REZULTATI ISTRAŽIVANJA O ULOZI IKT NA POLOŽAJ ŽENA NA TRŽIŠTU RADA 

Uporedna analiza tržišta rada i upotrebe IKT u 5 zemalja 
Finska ima najviši procenat zaposlenih, zatim Slovenija, Poljska, Hrvatska pa Srbija. Međutim, u svim  zemljama veći procenat zaposlenih je muškog pola. U Srbiji od 2008. g. zaposlenost ima negativni trend.

Nezaposlenost pokazuje blagi porast u periodu od 2008. do 2012. Nažalost, Srbija ima najlošiji poziciju. U Hrvatskoj su 2008. žene bile daleko češće nezaposlene, ali se ova razlika smanjila, što pokazuje da se na ovom problemu radilo intenzivno. U Srbiji je tek 2011. umanjena razlika među polovima, ali usled nedostataka podataka za naredni period ne možemo zaključiti da li je ovaj dobar trend i nastavljen.

Finska dominira u upotrebi IKT-a u preduzećima. Osnovni zaključak u ovom poređenju je blaga, ali optimistična, bolja pozicija Srbije u odnosu na Poljsku, Sloveniju i Hrvatsku, u periodu posle 2010. Relevantni podaci iz Srbije imaju pozitivan trend.

Procenat zaposlenih koji koriste računare je indikator koji za Srbiju nije dostupan. Finska je daleko ispred ostale tri zemlje, ali za sve njih važi rast ovog pokazatelja. Finska je na prvom mestu po dostupnosti interneta,  Srbija (98%) i Slovenija su na drugom mestu od 2010. godine. Podaci iz Srbije imaju pozitivan trend.

Tržište rada i struktura obrazovanja 

Muškarci čine većinu kao zakonodavci, zanatlije i kao zaposleni u fabrikama. Sa druge strane, žene su u mnogo većem broju na službeničkim pozicijama nego muškarci, a nešto veći broj je žena stručnjakinja nego muškaraca. Interesantno je uočiti da za sve razmatrane zemlje uvek dominara isti pol prema navedenim zanimanjima.

Odnos muškaraca i žena u javnom životu se ogleda kroz rodnu ravnopravnost u vladi i u sudskom sistemu jedne zemlje. Ministre u vladi uglavnom čine muškarci, i to u velikom procentu. Izuzetak je Finska, gde su žene skoro podjednako zastupljene u vladi (47%). Konačno, žene sudije su u brojčanoj prednosti u odnosu na muškarce u svim zemljama, sem u Finskoj.

Veći je broj žena nego muškaraca sa visokim obrazovanjem u svim razmatranim zemljama. U Srbiji je uočljiv blagi pad broja i muškaraca i žena sa visokim obrazovanjem (44.36% muškarci I 55.64% žene), dok je u Hrvatskoj i Sloveniji ovaj broj konstantan u četvorogodišnjem relevantnom periodu. 

U Srbiji ima najviše onih koji nikad nisu koristili računar (39%). Hrvatska je na drugom mestu (30%), zatim Poljska, Slovenija i na kraju Finska (5%) i ohrabruje činjenica da ovaj pokazatelj opada u celom svetu.  U svim zemljama veći je broj žena sa nižim, srednjim i visokim obrazovanjem koje nikad nisu koristile IKT, nego muškaraca. Finska ima najmanji broj muškaraca i žena koji nikad nisu koristili IKT. Ovaj indikator nije dostupan za Srbiju. 

IKT stručnjake najviše zapošljavaju velika preduzeća , zatim srednja, pa mala preduzeća. Finska je uvek na prvom mestu po broju preduzeća koja zapošljavaju IKT stručnjake, zatim Slovenija i Hrvatska, i na kraju Poljska. Za Srbiju ovaj podatak nije dostupan. Procenat onih koji koriste računare na poslu je najveći u Finskoj, odmah zatim u Sloveniji (33%), pa u Hrvatskoj i Poljskoj. Za Srbiju postoje oskudni podaci, ali nažalost pokazuju da je Srbija (13%) daleko ispod ostalih zemalja prema ovom pokazatelju. 

IKT se razvijajaju veoma brzom dinamikom, a u ovom sektoru se time otvaraju nove mogućnosti za zapošljavanje. Sa druge strane, podaci pokazuju da žene čine manje od 20% stručnjaka u IKT sektoru. Ovi podaci govore koliko je važno raditi na obuci žena i proširivanju njihovih IKT znanja, promociji IKT-a, kao i motivasanju žena da se profesionalno bave IKT-om. 
Najtraženije veštine pri zapošljavanju kod poslodavaca, su fleksibilnost i prilagodljivost, a na trećem mestu je poznavanje IKT-a. Skoro trećina poslodavaca smatra da je sposobnost upravljanja informacijama, uključujući IKT, veština koja se najteže nalazi kod kandidata, a slede veštine rešavanja problema i odlučivanja. Posmatrano po sektorima, uključujući proizvodnju, građevinarstvo, obrazovanje i zdravstvo, nedostatak IKT znanja je takođe izražen, posebno u sektorima zdravstva i proizvodnje. 

Žene čine samo 15% menadžera i samo 11% strateških eksperata, ali su uočljivo zastupljene u kategoriji stručnjaka. Ovaj podatak se može objasniti većim učešćem žena u ukupnom broju diplomiranih studenata na fakultetima i višim školama u Srbiji. 

Na visokim školama i fakultetima u Srbiji školske 2011/2012. 25.32% studenata opredelilo se za fakultete i visoke škole u oblasti prirodno-tehničkih nauka a 55.78% studenata pripada ženskoj populaciji. Žene čine u proseku 35% diplomiranih inženjera prvog stepena obrazovanja i 42%, drugog stepena obrazovanja. Učešće žena u ukupnom broju diplomiranih studenata sa stečenim zvanjem inženjer primetno se smanjuje i lako je uočiti dominaciju inženjerki arhitekture, tehnologije, poljoprivrede i industrijskog inženjerstva (menadžmenta). Uočava se porast učešća diplomiranih inženjerki elektrotehnike i računarstva, kao i inženjerki informatike u 2010. S druge strane, zastupljenost muškaraca u takozvanim „ženskim” oblastima opada iz godine u godinu, o čemu takođe treba voditi računa u budućnosti.

Struktura korisnika i upotreba interneta 

Iz godine u godinu više muškaraca nego žena koristi računare i internet u Srbiji, ali se te razlike vremenom smanjuju, sa tendencijom stabilizacije na nivou od oko 5-7%. 

Prema poslednjim podacima za 2013., među mlađom populacijom, starosti do 24 godine, prvi put dolazi do potpunog izjednačavanja u broju korisnika interneta između muškaraca i žena.

U Srbiji, po podacima za 2013. god, 40% žena nikada nije koristilo računar. Upotrebi računara daleko su manje sklone žene koje žive u ruralnim sredinama, one koje imaju niže od srednjoškolskog obrazovanja, one koje su lošeg materijalnog položaja i one koje su starije od 55 godina.

Muškarci poseduju veći nivo informatičke pismenosti u odnosu na žene, kako u opštoj populaciji, tako i po pojedinačnim socio-demografskim grupama. Svakako da je bez nekih daljih analiza teško izvoditi konačne zaključke o uzrocima različitog nivoa informatičke pismenosti kod muškaraca i žena. 

Kada je reč o poslovnoj upotrebi interneta zapaža se da se gotovo duplo više muškaraca priključuje profesionalnim mrežama, kao i da češće apliciraju za posao preko interneta, što ukazuje na to da su oni bolje prepoznali mogućnosti poslovne primene interneta. Kad je reč o uspostavljanju kontakata na internetu, iako su žene slično muškarcima sklone ovom vidu upotrebe interneta, opet su muškarci ti koji češće uspostavljaju kontakte na internetu koji im potencijalno donose nove poslovne mogućnosti.

Na osnovu seta tvrdnji kojima smo ispitivali vrednosne orijentacije u pogledu rodnih uloga i upotrebe IKT, zaključili smo da se žene u Srbiji suočavaju sa negativnim predrasudama o njihovim sposobnostima za upotrebu računara i interneta. Negativnim predrasudama su skloniji muškarci nižeg obrazovanja, kao i oni koji žive u seoskim sredinama, tako da su okolnosti za upotrebu IKT od strane žena koje imaju ove kategorije muškaraca u svom okruženu posebno nepovoljne. Međutim, to ne znači da i kod drugih muškaraca ne postoji negativan vrednosni stav, već samo to da je on manje izražen kod visokoobrazovanih muškaraca ili recimo onih koji žive u gradovima. Stepen slaganja muškaraca sa nekim tvrdnjama, poput toga da su muškarci sposobniji da savladaju rad na računaru od žena ili da se muškarci bolje snalaze sa računarskim tehnologijama a žene u kućnim poslovima, jeste zaista zabrinjavajući budući da se oko 40% muškaraca delimično ili potpuno slaže sa ovakvim izjavama. Ovakvi stavovi se, pre svega, mogu objasniti dominacijom tradicionalnog i patrijarhalnog vrednosnog obrasca koji je očigledno još dominantan kod značajnog dela muške populacije i kao takav prenosi se sa generacije na generaciju.

Umesto zaključka 

Revolucija IKT otvorila je širok prostor za podizanje kvaliteta života ljudi. Zbog toga, društvene grupe koje iz različitih razloga ne koriste nove IKT ili imaju nizak nivo informatičke pismenosti su u značajno lošijoj poziciji u odnosu na one koji bolje vladaju ovim tehnologijama. Studija pokazuje da se žene mogu svrstati u ugroženu grupu kada je reč o upotrebi IKT. Ovde se manje misli na pristup ovim tehnologijama a više na nizak nivo njihove informatičke pismenosti.

Žene koje ne koriste računar generalno se mogu podeliti u dve grupe: one koje nisu IKT motivisane, žene koje, iako su IKT motivisane, zbog različitih strukturalnih faktora - starost, nedostatak novca, obrazovanja ili loša infrastruktura -  su praktično onemogućene da nauče da koriste računare.

Žene korisnice računara i interneta se takođe mogu podeliti u dve grupe. Sa jedne strane imamo one koje su u svojoj IKT upotrebi proakativne, uspešno implementiraju pogodnosti za podizanje kvaliteta svog života, I na privatnom i na poslovnom planu. Sa druge strane, postoje korisnice koje nisu previše kreativne u upotrebi IKT, obavljaju svoje redovne poslove ali ne upotrebljavaju IKT za otvaranje novih poslovnih mogućnosti ili za olakšavanje funkcionisanja svakodnevnog života.

Da zaista postoji diskriminacija žena od strane muškaraca u kontekstu upotrebe IKT, jasno su potvrdili i intervjui koje smo vodili. Posebno je snažno, po svedočenju naših sagovornica, ova diskriminacija izražena na tehničkim fakultetima u Srbiji. Čini se da jedan broj profesora i saradnika, ali i kolega i dalje doživljavaju tehničke fakultete kao „prirodno“ okruženje muškaraca dok se devojke vide kao neka vrsta uljeza, budući da nemaju „predispozicije“ za bavljenje inženjerskim pozivom. Naravno, ne možemo tvrditi da se žene u Srbiji sistematski suočavaju sa rodnom diskriminacijom na tehničkim fakultetima, ali očigledno da se radi o nekim duboko ukorenjenim vrednosnim modelima koji još uvek opstaju.  

PREPORUKE

Sprovesti kampanje:  

sa ciljem podizanja svesti o rodnoj ravnopravnosti pri upotrebi IKT, odnosno uklanjanja stereotipa o tome da su žene manje kompetentne i sposobne da upotrebljavaju IKT ili rade u IT sektoru, sa ciljem podizanja svesti o mogućnostima unapređenja kvaliteta života žena kao posledica upotrebe IKT, u cilju popularizacije prirodnih i tehničkih fakulteta među devojkama, posebno IT usmerenja, organizovati radionice, stručne edukacije mladih; promovisati jednake mogućnosti upotrebe IKT za dečake i devojčice.
Preporuke za državne institucije 

Ugrađivati princip rodne ravnopravnosti u IKT pravni i regulatorni okvir, posebno u akta koja implementiraju pitanja bezbednosti i sigurnosti upotrebe IKT. Izrada strategija i granskih politika u oblasti IKT mora biti sagledana iz perspektive rodne ravnopravnosti i uticaja istih na život žena. Akcione planove implementacije Strategije razvoja Informacionog društva do 2020, rodno senzibilisati i naglasiti potrebe kreiranja servisa koji će unaprediti život žena. U izboru članova tima za izradu strategija i granskih politika oblasti IKT poštovati princip jednake zastupljenosti  muškaraca i žena.
Preporuke za lokalnu samoupravu 

Organizovati besplatne obuke za upotrebu računara i interneta za žene koje tokom školovanja nisu imale formalnu obuku za rad na računaru s posebnim akcentom na žene starije od 50 godina, u okviru jedinica lokalne samouprave, mesnih zajednica, radnih organizacija, različitih udruženja i kontinuirano pratiti njihovo sprovođenje. Organizovati besplatne obuke za upotrebu računara i interneta za žene sa sela u okviru jedinica lokalne samouprave, mesnih zajednica, seoskih centara, različitih udruženja i kontinuirano pratiti njihovo sprovođenje. Organizovati i umrežiti uslužne IKT centre za žene u seoskim sredinama sa mogućnošću besplatne upotrebe računara i interneta i kontinuirano pratiti njihov rad. 
Preporuke za Nacionalnu službu za zapošljavanje

Organizovati besplatne obuke poslovne upotrebe računara i interneta za nezaposlene žene u okviru filijala Nacionalne službe za zapošljavanje u cilju povećanja njihovih šansi na tržištu rada. Uspostaviti mehanizme za praćenje zapošljavanja svršenih studenata/kinja fakulteta u oblasti inženjerstva, kao i pripadnost prvog radnog mesta struci za koju su se osposobili
Preporuke za obrazovne institucije

Osavremeniti programe i metode obaveznog informatičkog opismenjavanja dece na nižim nivoima obrazovanja. Nastojati da škole i fakulteti vode u svojim bazama podatak o rodu, kako bi mogli da se prate podaci o rodnoj ravnopravnosti
Preporuke za kompanije 

Organizovati besplatne obuke poslovne i napredne upotrebe računara i interneta za zaposlene žene u okviru radnih organizacija. Voditi računa o jednakoj zastupljenosti muškaraca i žena prilikom vođenja projekata u okviru IT sektora.
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