Na teritoriji Republike Srbije do sada je evakuisano oko 31.873 lica, sa ugroženih područja, od čega su pripadnici VSJ izvršili evakuaciju 7.450 lica, a spasili su 4.713 lica. Poplavljeno je 2.260 objekata, a ugrožena su 1.763 objekta. Do sada je angažovano 3564 vatrogasca-spasioca, 847 vozila, 429 pumpi i 141 čamac. 

Najugroženiji gradovi i opštine na teritoriji Republike Srbije od posledica poplavnog talasa: 

Grad Beograd: GO Obrenovac i Lazarevac; 
Braničevski okrug: Kosotolac; 
Mačvanski okrug - Grad Loznica, Grad Šabac, opštine Mali Zvornik, Bogatić, Krupanj, Koceljeva; 
Sremski okrug – Grad Sremska Mitrovica, naselja Sremska Rača, opština Šid, naselja Jamena. Morović, Višnjićevo; 
Pomoravski okrug: opštine Svilajnac, Ćuprija, Paraćin, Rekovac; 
Kolubarski okrug: Grad Valjevo, opštine Ub, Lajkovac, Ljig, Osečina, Mionica; 
Moravički – Grad Čačak – naselje Đunis, Gornja Atenica, Gornja Trnava i Mojsinje,  opština Lučani, Gornji Milanovac; 
Šumadijski okrug - opština Rača, Knić, Topola; 
Raški okrug – naselja Adrani, prigradsko naselje Grdica, selo Obrve, Mrsać, Sirča, Šumarice, Gledić, Godačica, Ravanica, Leševo i Čukojevac. 

Sa područja Obrenovca do sada evidentirano 24 000 evakuisanih lica, u objekte za smeštaj smešteno 4971 lice. Evakuacija je i dalje u toku. Ugroženom stanovnistvu dostavlja se voda, hrana i druga neophodna sredstva. 

Operativni štab SVS koordinira aktivnosti nadležnih organa na evakuaciji ugroženog stanovništva i koordinira aktivnosti prijema međunarodne pomoći i pratnju specijalizovanih timova od graničnih prelaza  do mesta određenih za pružanje pomoći. 
Sektor za vanredne situacije obavestio je sva ministarstva o angažovanju inspekcijskih službi iz svoje nadležnosti, da odmah izađu na ugrožen  teren, posebno na najkritičnija mesta koja su pretrpela posledice poplava, u cilju organizacije ublažavanja i otklanjanja posledica nastalih poplavnim talasom. Inspekcijske službe nakon obaveštenja su aktivirane na ugroženim područjima. 

Trenutno je angažovano pripadnika VSJ sa mehanizacijom i opremom: 

Beograd -  Obrenovac- radi se dostava hrane, vode i lekova, evakuacija I spasavanje po pozivu gradjana, trenutno na terenu 79 vatrogasaca-spasilaca, 25 voz. 22 pumpe, 1 čamac. 
Šabac - u toku crpljenja vode u fabrikama Elikxsir-u i Beli limovi. U Vladimircima i Malom Zvorniku se radi na prečišćavanju vode, na terenu 22 vatr, 9 voz, i 8 pumpi. 
Sremska Mitrovica - dežurstva i redovni obilasci u mestima Višnjićevo, Morović, Sr. Rača, Bosut, Kupinovo, Ruma, Jamena. Na terenu 51 vatr., 7 vozila 5 pumpi, kao i 8 pripadnika dobrovoljnog vatrogasnog društva iz Mađarske, sa 2 čamca. 

Dana 20.05.2014. godine, helikopterska jedinica MUP-a izvršila je letove ukupno 7 sati i 20 minuta. Prevezla je 10 osoba, (novinari i lekari). Izvršila je izviđanje stanja celog toka reke Save, Kolubare i Tamnave i poplavljenih područja. 
Pripadnici stranih helikopterskih jedinica prevezli su 8 tona medicinskog materijala, lekova, hrane i vode za piće i omogućili lekarskim osobama rad na nepristupačnom terenu. 
Angažovano je 43 pripadnika PTJ  sa 11 motornih vozila i 4 čamca, a 70 pripadnika je u pripravnosti, 387 pripadnika Žandarmerije sa 30 motornih vozila, 6 teretnih i 6 čamaca, 61 pripadnik SAJ, 17 vozila i 4 čamca je u pripravnosti za intervenciju. Angažovano je 1861 pripadnika Saobraćajne policije, 60 pripadnik Uprave za vezu i Kz sa 8 motornih vozila u pokretu i svom raspoloživom tehnikom, 1326 policijskih službenika opšte nadležnosti, 998 pripadnika civilne zaštite (poverenici i zamenici, jedinice opšte namene, specijalizovane jedinice za spasavanje na vodi) 

Vojska Srbije i Ministarstvo odbrane, angažovalo je ukupno: 875 pripadnika, 9 helikoptera, 3 amfibijska vozila, 1 pumpa za vodu, 1 cisterna za gorivo, 24 cisterne za vodu, 70 mot. vozila, 6 čamaca, 2 inžinjerijske mašine, 7 agregata, 2 vučna voza, 4 autobusa, 710 kreveta, 100 vreća za spavanje i 1.825 ćebadi i 30 dušeka. 

Na područjima koja su ugrožena poplavama, problem predstavlja velili broj klizišta i odrona koja ugrožavaju infrastrukturu (puteve, telekomunikacije idr.) 

Dana 20.05.2014.godine, u 17:00 časova: Na Savi kod S.Mitrovice 794cm (stagnacija), kod Šapca 625cm (manje opadanje) i kod Beograda 565cm (manji porast). Na Dunavu kod Bezdana 449cm (manji porast), kod Bogojeva 450cm (manji porast), kod N.Sada 433cm (manji porast), kod Zemuna 608cm (stagnacija) i kod Smedereva 684cm (manji porast). 

Hidrološko upozorenje 
UPOZORENJE: 
Na Dunavu kod Bezdana, Novog sada i Slankamena vodostaji će dostići granicu redovne odbrane od poplava od 20. do 21. maja, a nizvodno kod Zemuna, Pančeva i Smedereva vodostaji će biti u porastu i kretaće se iznad granice vanredne odbrane od 22./23. maja. Na Mlavi vodostaj je u opadanju i nalaze se iznad granice redovne odbrane od poplava sa tendencijom opadanja. Na nizvodnom delu Mlave kod Bratinca vodostaji će biti u opadanju. 
Na Tisi kod Titela vodostaj će se kretati iznad granice redovne odbrane od poplave od 20. maja. Na Savi kod Jamene, Sremske Mitrovice i Šapca vodostaji se nalaze iznad granica vanredne odbrane od poplava sa tendencijom manjeg opadanja. Kod Beograda vodostaj će biti u porastu i kretaće se iznad granice vanredne odbrane od poplava od 22. maja. 
Na donjem toku Kolubare kod Obrenovca vodostaji će imati tendenciju sporijeg opadanja. 

Na Velikoj Moravi kod Bagrdana vodostaj se nalazi iznad granice redovne odbrane od poplava. 

Grad Šabac 
Reka Sava u 17:00 časova vodostaj je 625 cm –  stagnacija i manje opadanje  (za 2 cm manje izmerenog u 12.00 časova). Ostali vodotoci II reda su u opadanju. Odbrambeni nasip na reci Savi na potezu Čevrntija-Drenovac-Šabac i dalje prema opštini Vladimirci je praćen, i za sada je stabilan. 

Sremska Mitrovica - Na teritoriji Sremskog okruga u 20 privremenim prihvatnim centrima, smešteno je oko od 650 lica sa teritorije opština Sremska Mitrovica, Šid, Irig i  Pećinci. 
Na teritoriji opštine Pećinci, u 15 naseljenih mesta, voda je neispravna za piće. 

Valjevo – Na teritoriji opština Ub, Osečina i Lajkovac u toku dana vršena je asanacija terena, uklanjanje leševa životinja. VA 

