"Вип мобиле"

"Вип мобиле" је члан Мобилком Аустрија групе, која је водећи мобилни оператер на простору централне и источне Европе, и тренутно повезује 15,4 милиона корисника у осам земаља. "Вип мобиле" је на српско тржиште ушао куповином треће лиценце за мобилног оператера за 320 милиона евра, што је највећа гринфилд инвестиција у 2007. години. Ако се овој суми придода и опредељење компаније да додатно инвестира 250 милиона евра у своје пословање у Србији, то "Вип мобиле" чини највећом гринфилд инвестицијом у Србији. За само шест месеци комерцијалног пословања ова компанија је задобила поверење више од пола милиона корисника, односно шест одсто тржишта. Тренутно је у компанији запослено преко 450 локалних стручњака и менаџера. 

"Алена лимитед"

"Алена лимитед" је највећи инвестициони пројекат у Србији у протеклој години када реч о отварању нових радних места. Ова британска компанија закупила је део "Јумка", гради нову текстилну фабрику у Врању и планира да запосли 3.000 радника, уз инвестирање од пет милиона евра. Тренутно запошљава 800 радника и спроводи едукативне програме за нових 1.000 радника у оквиру Техничке школе у Врању. За улазак у Србију "Алена лимитед" се одлучила због познате традиције коју наша земља има у сектору текстилне индустрије, као и због квалитетне радне санге. Циљ им је да уз модерне машине и опробане канале дистрибуције помогну српској текстилној индустрији да поврати углед и позицију на светском тржисту. 

"Теленор"

Норвешки мобилни оператер ушао је на српско тржисте куповином компаније "Моби 63" за 1,5 милијарди евра, што је до сада највећа појединачна страна инвестиција у Србији, као и у читавој југоисточној Европи. "Теленор" је седми по величини мобилни оператер у свету са власничким уделом у 12 телекомуникационих компанија широм Европе и Азије и са више од 143 милиона корисника. У Србији услуге "Теленора" користи 2,9 милиона грађана, што чини 40 одсто домаћег тржишта. Ова компанија у Србији запошљава 1.200 људи. 

"Елрад"

"Елрад интернатионал" основан је 1996. године у Словенији. Тада је у компанији радило 18 људи, док их сада има приближно 380. Мисија "Елрада" је глобално деловање базирано на развоју и производњи квалитетних електронских регулација. У 2006. години "Елрад" је започео инвестицију у производни погон у Власотинцу, у једној од најнеразвијенијих општина у Србији. Инвестициони пројекат предвиђа запошљавање 200 радника. Целокупна производња намењена је извозу у земље Европске уније, и то познатим купцима као сто су: BSH, Miele, Bosch, Metabo и K-TEC. Досадашње пословање ове компаније јасно показује да једно мало место, као што је Власотинце, може да има високо софистицирану производњу у области електронике.


"Хемофарм"

Немачка компанија Стада А.Г. је у августу 2006. године званично постала већински власник "Хемофарма", лидера на домаћем фармацеутском тржишту и највећег извозника лекова из Србије. Компанија свој успех не мери само добрим пословним резултатима, већ и одговорношћу према заједници у којој послује. Политика корпоративне друштвене одговорности ове компаније стога налаже пружање подршке у области науке, образовања, културе, спорта и екологије. Управо с тим циљем је још 1993. године основна "Фондација Хемофарм" која помаже великом броју различитих друштвено-корисних пројеката. Прошле седмице је овој фондацији уручен "Изванредни Златни беочуг" за допринос развоју културе Београда, док је "Хемофарм" недавно добио престижну међународну награду “Виртус“, као признање за дугорочно партнерство између пословног и непрофитног сектора.
