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30.12.2009.
ЕКОНОМСКА КРЕТАЊА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ, 2009. 
Сви подаци о економским кретањима у 2009. години изнети у овом саопштењу процењени су на основу доступних и до сада објављених података. Приказани показатељи не обухватају податке за АП Косово и Метохија.

Најважнији макроекономски агрегат јесте бруто домаћи производ, који представља меру укупне економске активности свих резидентних институционалних јединица, при чему је обухваћена производња материјалних добара и свих врста услуга, како услуга повезаних са матeријалнoм производњом тако и свих врста нематеријалних услуга (сектора државе, здравства, образовања, финансијског посредовања и све друге услуге). Обрачуни бруто домаћег производа међународно су упоредиви. 

Процењено је да укупне економске активности у 2009. години, мерене бруто домаћим производом и исказане у сталним ценамa 2002. године, имају пад од 2,9% у односу на претходну годину. Посматрано по активностима, раст бележе: сектор саобраћаја, складиштења и везa, сектор финансијског посредовања, сектор пољопривреде и сектор државе.  У свим осталим секторима забележен је пад.

Индустријска производња пала је у 2009. години, и то за 12,6%. Овом паду највише је допринео пад сектора прерађивачке индустрије, док је сектор производње електричне енергије, гаса и воде имао минимални раст. Процењено је да је пољопривредна производња у 2009. години имала раст од 2,5%. 

Грађевинарство у 2009. години бележи пад од 19,9%. Трговина на мало такође  бележи пад, и то од 11,7%, док је пад трговине на велико био мањи и износио је 4,1%. У сектору угоститељства је у 2009. години забележен пад од 10,2%, док је број ноћења опао  за 7,8%. У сектору саобраћаја, складиштења и веза делатност саобраћаја имала је пад од   14,9%, док је делатност телекомуникације и даље имала велики раст, који износи 28,5%. 

Број запослених у 2009. години мањи је него претходне године за 5,1%. Број запослених мушкараца смањио се за 4,8% а број запослених жена за 5,6%. У овом  саопштењу приказани су подаци о стопи незапослености, која је у октобру 2009. године износила 16,6%, а добијени су на основу Анкете о радној снази. 

Зараде без пореза и доприноса номинално су расле и у 2009. години, тако да су у односу на 2008. веће за 8,5%. Реално, зараде су имале пад од 0,1%. 

