Република Србија - СПОЉНОТРГОВИНСКА РОБНА РАЗМЕНА,  коначни подаци  2009.

Укупна спољнотрговинска робна размена Републике Србије  за  период 

 јануар – децембар  2009. године износи:

      - 24399,9 милионa долара - пад од 30,9% у односу на исти период претходне године;

      - 17466,0 милиона евра - пад од 26,9% у односу на исти период претходне године.

Извезено је  робе у вредности од 8344,3 милиона долара, што чини смањење од 24,0% у односу на исти период претходне године, а увезено  за  16055,6 милиона долара, што  је  мање за 34,0%  у односу на исти период претходне године. 

Извоз робе, изражен у еврима, имао је вредност од 5961,3 милиона, што чини смањење од 19,8% у односу на исти период претходне године. Увоз робе, имао је вредност од 11504,7 милиона, што  је  мање за 30,2%  у односу на исти период прошле године. 

Дефицит износи 7711,3 милиона долара, што чини смањење од 42,3 % у односу на исти период претходне године. Дефицит изражен у еврима износи 5543,4 милиона, што чини смањење од 38,7 % у односу на исти период претходне године.
Покривеност увоза извозом, износи 52,0% и већа је у односу на покривеност у истом периоду претходне године, када је износила 45,1%

У периоду јануар-децембар 2009. године, настављене су тенденције пада извоза и увоза с краја протекле године. Као главни фактор  истичу се светска економска криза која је довела до пада привредне активности, како у свету, тако и код нас. Пад нашег извоза је последица и великог смањења цена примарних производа на светском тржишту, а који имају велико учешће у структури нашег извоза. Главни узрок смањења увоза је пад индустријске производње и домаће потрошње у Србији. 
У структури извоза по намени производа (принцип претежности), највише су заступљени производи за репродукцију 59,4% (4955,4 милиона долара), следе роба за широку потрошњу 30,9% (2576,4 милиона долара) и опрема  9,7% (809,9 милиона  долара).  
 
У структури увоза по намени производа највише су заступљени производи за репродукцију 49,8% (7997,0 милиона долара), следе роба за широку потрошњу 19,2% (3081,2 милиона долара) и опрема  12,0 % (1927,0 милиона долара). Некласификована роба по намени износи 19,0% (3050,4 милиона долара).

У извозу, главни спољнотрговински партнери, појединачно, били су: Босна и Херцеговина (1015,6 милиона долара), Немачка (870,7) и Црна Гора (836,2 милиона долара).   

У увозу, главни спољнотрговински партнери, појединачно,  били су: Руска Федерација (1969,9 милиона долара); Немачка (1964,5 милиона долара) и Италија (1549,8 милиона долара).

Спољнотрговинска  робна размена била је највећа са чланицама Европске уније (више од половине укупне размене). 

Суфицит у размени остварен је са бившим републикама - Босном и Херцеговином, Црном Гором, Македонијом. Највећи дефицит јавља се у трговини  са Руском Федерацијом због увоза енергената, 

пре свега, нафте и гаса и недовољног коришћења Билатералног споразума о слободној трговини од стране наших извозника.
Наш други по важности партнер су земље ЦЕФТА споразума, са којима имамо суфицит у размени од 1327,6  милиона долара, а који је резултат углавном  извоза пољопривредних производа (житарице и производи од њих и разне врсте пића). Што се увоза тиче – највише се увозе гвожђе и челик, камени угаљ, поврће и воће, плута и дрво. Извоз Србије, за посматрани период,  износи 2634,0 милиона долара, а увоз је 1306,4 милиона долара. Покривеност увоза извозом износи 201,6%. 

	            Од 01.01.2010. године,  по препорукама статистичког уреда УН, уведен је општи систем трговине, који представља шири концепт и код извоза и увоза обухвата сву робу која улази на економску територију земље или је напушта, са изузетком робе која је у транзиту. Осим транзита, не обухватају се и робне трансакције које имају привремени карактер (за сајмове, пробни узорци и сл.). По општем систему трговине, роба се увози односно извози у:


а) слободно циркулирајуће подручје, просторије за унутрашњу прераду или индустријске слободне зоне;

б) просторије за царинско складиштење.

Од 01.01.2010. године, користи се  нова ревизија  - СМТК Рев. 4 .

Саопштења статистике спољне трговине (СТ11 до СТ16) са претходним подацима за 2009. годину, која су објављена 29. 01. 2010. године под бројевима 23 до 28, урађена су по специјалном систему трговине и не треба их поредити са овим коначним подацима. Наравно, због индекса који су приказани, и подаци за 2008. годину у овим саопштењима и другим публикацијама које следе, а односе се на протекле три године (2009, 2008 и 2007), биће публиковани по ОПШТЕМ систему трговине, који има већи обухват робе у спољнотрговинском промету. 

Према одсецима Стандардне међународне трговинске класификације (СМТК) у извозу  највеће учешће имају: гвожђе и челик (648 милиона долара); одећа (533 милиона долара); житарице и производи на бази житарица (477 милиона долара); поврће и воће (452 милиона долара) и обојени метали (442 милиона долара). Извоз ових пет одсека чини 30,6 % укупног извоза.

Првих пет одсека са највећим учешћем у увозу су: нафта и нафтни деривати (1242 милиона долара); природни гас (766 милиона долара); друмска возила (731 милиона долара); електричне машине, апарати и уређаји (594 милиона долара) и индустријске машине за општу употребу (578 милиона долара), а  њихов увоз чини 24,4% укупног увоза. Одсек неразврстана роба, у који се сада укључује и роба на царинском складишту, има високо учешће у укупном увозу (19,1%).

