Припадници Министарства унутрашњих послова Републике Србије запленили су 1.096 килограма сканка, чија се вредност процењује на око четири милиона евра, и ухапсили шест особа због постојања основа сумње да су извршили кривично дело удруживање ради вршења кривичних дела и неовлашћена производња и стављање у промет опојних дрога.

Дрога је пронађена приликом претреса цистерне, која се налазила у магацинском простору у месту Обровац, недалеко од Бачке Паланке, у посебно израђеним бункерима, где је ради даљег транспорта требало да буде претоварена у друго теретно моторно возило. 
Ухапшени су Д. Г. (1968), који се сумњичи да је организатор криминалне групе, Д. П. (1980), Д. И. (1968), П. И. (1991) и С. И. (1976) из Београда, као и В. К. (1981) из Новог Пазара. 
Постоје основи сумње да је Д. Г. организовао криминалну групу која се у дужем временском  периоду бавила набавком, транспортом и продајом веће количине сканка са територије Косова и Метохије ради даље дистрибуције на територији централне Србије и земаља Европске уније. 
Осумњичени ће, уз кривичну пријаву, у законском року, бити приведени надлежном  тужилаштву.
