Интегрална верзија говора Ивице Дачића на додели кључева станова за избеглице у Севојну
„Даме и господо, 

Драги пријатељи, 

Када сам последњих неколико година учествовао на свечаностима поводом почетака радова у оквиру Регионалног стамбеног програма, често сам говорио да  је цела Србија велико градилиште. Драго ми је да сада будем учесник и сведок друге врсте свечаности, када обележавамо завршетак радова и додељивање кључева станарима.  

Овде у Севојну данас обележавамо завршетак градње 30 станова за избеглице из Хрватске и Босне и Херцеговине. Ови станови које данас предајемо на употребу изграђени су у оквира два потпројекта - први је Потпројекат 4 са 20 станова у вредности од око 482.000 евра, а други Потпројекат 5 са укупно 10 станова, у вредности од преко 249.000 евра.  У укупном износу, оба ова сегмента Програма заједно вреде више од 70 милиона евра и предвиђају пружање подршке за укупно 3.271 породицу, а омогућиће изградњу 1.528 станова, куповину 785 сеоских кућа, изградњу 81 монтажне куће и доделу 877  пакета грађевинског материјала. 

На овом месту се захваљујем нашим партнерима из међународне заједнице, који су својим донацијама омогућили реализацију тако амбициозног циља, како што је обезбеђивање крова над главом за људе који су присилно морали да напусте своје домове и завичаје.  Партнери и пријатељи из ЕУ су наши највећи донатори, али поред њих упућујемо захвалност и свим појединачним земљама донаторима, као и УНХЦР-у, ОЕБС-у, Савету Европе, који су заједно помогли овај важан, пре свега, хуманитарни пројекат. Значајну улогу у остваривању Програма имају јединице локалне самоуправе, које су показале спремност и иницијативу да учествују и на томе смо сви захвални. Улога локалних власти и локалног становништва је важна у смислу пружања подршке избеглим лицима која су се определила за трајну интеграцију у Републици Србији. Користим прилику да поздравим градоначелника Ужица Тихомира Петковића, који је данас са нама. 

Наравно, захвалност и поштовање упућујем и колегама из Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије, који су својим истрајним радом допринели успеху овог важног хуманитарног подухвата од националног и регионалног значаја.      

Поштовани пријатељи, 

Реализација Регионалног стамбеног програма је дуготрајан процес, који није увек био лак, али за све нас који смо укључени нема лепшег осећаја него видети конкретне резултате у његовој примени и радост на лицима корисника, који ће ускоро бити у својим новим домовима и започети једно ново, сигурније и, надам се, растерећеније животно поглавље.

Желим вам срећу и лепе дане у вашим новим домовима. 

Живела Србија!“
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