Обраћање Дачића на онлајн конференцији „Српско-амерички односи пред изазовима COVID 19“
„Ваше екселенције, 

Поштовани конгресмене Стајверс, 

Поштовани потпредседниче Маринковићу,

Даме и господо,

Драги пријатељи“

У наставку наше конференције желео бих да вас укратко информишем о мерама које Република Србија предузима на плану борбе против корона вируса, али и да представим перспективе српско-америчких односа након што успешно пребродимо пандемију. 

Србија се труди да својим приступом, мерама које предузима и солидарношћу коју демонстрира да свој допринос глобалној борби са пандемијом вируса COVID 19. Ову пошаст можемо победити једино заједничким снагама и солидарним приступом, а велико ми је задовољство што Србија и САД у овој кризи управо демонстрирају то заједништво и солидарност. 

Мере које је Влада Републике Србије донела у протеклих месец и по дана за циљ су имале успоравање криве раста и спречавање експоненцијалног раста оболелих од вируса, како би здравствени систем могао на прави начин да пружи помоћ оболелима. Да бисмо смањили простор за ширење вируса, били смо принуђени да уведемо мере које за циљ имају социјално дистанцирање, али и ограничавање кретања – ограничење броја лица која се могу окупити на јавним местима и забрана кретања грађана током одређеног дела дана радним данима, односно потпуну забрану кретања током викенда. У циљу додатног растерећења болничких центара, формиране су привремене COVID болнице, амбуланте и центри за опоравак лица са блажим симптомима. 

У Србији је, након шест недеља борбе са епидемијом, забележено 4.054 случајева инфекције вирусом COVID 19. Нажалост, ова пошаст је до сада однела 85 живота.

Поред тога што угрожава наше животе, у значајној мери мења нашу свакодневицу, тестира здравствени систем и наше способности да реагујемо, пандемија утиче и на економску ситуацију сваког појединца, мањег или већег привредног друштва и државе у целини. Због тога је држава усвојила пакет економских мера, оквирне вредности око 5,1 милијарде евра (што је око 11% БДП), којима се планира како заштита најугроженијих и оних са најмањим примањима, тако и спречавање и ублажавање турбуленција на пољу очувања запослености и пословања, посебно малих и средњих предузећа. Циљ је да се након одбране од главног удара кризе брже пређе у фазу привредног раста.  

Министарство на чијем сам челу у оваквој изузетно тешкој и специфичној ситуацији има императив да помогне нашим грађанима да се безбедно врате у Србију и помогне нашим медицинским установама, односно државним органима, у процесу набавке и транспорта медицинске опреме која се набавља широм света. Република Србија је од 20. марта организовала 29 хуманитарних летова којима је у Србију превезено 3.880 наших држављана, без надокнаде. Истим одлазним летовима из Србије била је понуђена могућност страним држављанима, посредством њихових дипломатско-конзуларних представништава, да се евакуишу из Србије, такође без накнаде. На тај начин је за САД превезено око 230 америчких држављана. Министарство спољних послова, путем мреже дипломатско-конзуларних представништава, пружа помоћ и нашим држављанима који су се одлучили за повратак у Србију копненим путем. Овај ангажман довео је до тога да више нема држављана Србије који су заробљени на аеродромима или на граничним прелазима. 

Овом приликом желим да се захвалим и на достављеној помоћи од стране САД у виду 6000 комплета за тестирање на корона вирус. Ову помоћ посебно ценимо, свесни да су и саме САД данас тешко погођене епидемијом COVID-19. Захвални смо нашим америчким партнерима и на одличној сарадњи приликом организације и реализације два хуманитарна лета из САД за Србију. Након реализације лета из Вашингтона, којим су у Србију враћени наши држављани, на коме је првенство дато средњошколцима на размени, студентима, постдипломцима, односно најугроженијим категоријама становништва, наставићемо са активним процењивањем да ли постоје могућности за додатним летовима којима бисмо наше држављане вратили у Србију. Треба нагласити да смо за повратак наших држављана из удаљених дестинација користила капацитете хуманитарних летова које организује ЕУ у оквиру Механизма ЕУ за цивилну заштиту, чији потписник је и Република Србија од 2015. године.

Сигуран сам да ћемо ову кризу успети да превладамо и победимо вирус, захваљујући и заједништву српског и америчког народа, а неке примере тог заједништва могли сте да чујете. Пандемија јесте бацила у други план највећи број спољнополичких питања, али овом приликом желим да нагласим да односи са САД остају један приоритета Републике Србије. 

Спремни смо за даље јачање сарадње са САД у свим областима. Желимо да радимо на остваривању заједничког стратешког опредељења, како Србије, тако и САД, да наш регион постане безбедносно и економски стабилан и демократски утемељен део, надамо се, уједињене европске заједнице држава. 

У том смислу, неупитно је да ће Србија наставити да у својим односима са САД, као и у свом целокупном деловању на међународном плану, настоји да се потврди као активан, одговоран и поуздан партнер који је истовремено и носилац регионалне стабилности.  

Такође, желимо да наставимо и интензивирамо политички дијалог који је до сада показивао позитивну динамику. Надамо се, наравно, и реализовању посета на највишем нивоу из САД, које су и даље „елемент који недостаје“, обзиром да је последњи председник САД који је боравио у Београду био Џими Картер, јуна 1980. године.

У погледу питања КиМ, сматрамо да и поред свих изазова и тежине које овај проблем са собом носи, као и различитих позиција које имамо са САД, по окончању текуће кризе, сви треба да искажемо политичку вољу за суштинским решавањем косовског питања. Захвални смо, стога, на напорима које специјални изасланици Ричард Гренел и Метју Палмер улажу на плану изналажења обострано прихватљивог, фер и компромисног решења. 
Не желећи да се овом приликом у великој мери бавим Приштином и њеним постављањем које тешко да се може описати као зрело и одговорно у овим условима глобалне кризе, поново истичем посвећеност Београда дијалогу и нашу политичку вољу за решавањем косовског питања, као предуслова пуне стабилизације читавог региона. 

У периоду пред нама, а посебно због кризе након пандемије која ће нас све у региону, на један или други начин, погодити, неопходно је да сви учинимо напоре на плану јачања регионалних односа, стабилизације Западног Балкана и решавања отворених питања, као предуслова за развој и прогрес читавог региона. 

Србија је спремна да интензивно настави да ради и на јачању сарадње са САД на другим пољима, попут економских, трговинских и инвестиционих веза и сарадње. 
Подсетио бих да су америчке компаније до данас учествовале на српском тржишту са близу четири милијарде долара инвестиција, било директно било преко америчких ћерки-фирми у Европи. Такође, у Србији тренутно постоји преко 600 активних привредних субјекта, чији је већински власник из САД. 

Највећа америчка улагања у Србији су инвестиције компанија Филип Морис, Пепси, Кока Кола, Купер Тајр (Cooper Tire), Бол Пекеџинг (Ball Packaging), да наведем само неколико.  

Када је реч о информационим технологијама, треба нагласити да су компаније „Oracle” и “EMS” прошириле своје капацитете у Србији, компанија NCR је почела ове године да гради свој, једини ван САД, тзв. „центар изузетности“ у Србији, док Microsoft један од својих регионалних центара већ годинама развија у Београду. 

Присуство не само великог броја већ и овако озбиљног профила компанија, улива наду да имамо добру основу за јачање односа по окончању актуелне кризе.
Наша робна размена са САД је последњих година бележила пораст али на овом питању треба и убудуће активно радити, будући да САД нису међу првих 10 трговинских партнера Србије. Током 2019, укупна робна размена износила је око 854 милиона УСД  (извоз у САД од око 303 и увоз од 551 милиона УСД), док је она у 2018. години износила око 733,5 милиона УСД (извоз 265,5, увоз 468 милиона УСД). 

Све наведено је само део активности којима се треба посветити након окончања кризе. Области попут сектора информационих технологија, енергетике, рударства и пољопривреде, до сада су показивале значајне потенцијале раста.

`

На крају бих се осврнуо и на још неке видове сарадње. Проширује се сарадња између Србије и Охаја у оквирима државног партнерства које је често оцењивано као један од најсадржајнијих сегмената наших односа и које већ прелази из војно-војне у цивилну сферу. 

Примери попут братимљења градова (Краљево и Јужни Еуклид), сарадње универзитета (Универзитет у Београду и Универзитет Охајо), туризма, повезивања малих и средњих предузећа, привредних комора и сл, могу представљати путоказ како да наше односе очувамо и ојачамо након пандемије, не само на политичком и економском плану, већ и кроз оснаживање научних, културних и свих других веза које ће наше државе и народе учинити ближе једне другима.

Даме и господо, 

Надам се да ће грађани Србије и САД ускоро моћи да размишљају о периоду након пандемије и да се врате својим животима, без одрицања и ограничења. Након што победимо вирус суочићемо се са новим изазовима, који ће од нас захтевати још више рада и још више енергије. У суочавању са тим изазовима биће такође неопходна солидарност, попут ове коју смо испољили у доба кризе, али и извесна доза оптимизма. 

У периоду који је пред нама, желим нам свима много снаге, истрајности, солидарности и оптимизма. 
Хвала на пажњи“.
