21. МАРТ-СВЕТСКИ ДАН ШУМА
Светски дан шума слави се већ 37 година, као подсетник друштву на значај шума, апострофирајући бројне користи које имамо од шуме. 
Идеја о Светском дану шума, рођена је на 23. седници Генералне скупштине Европске пољопривредне конфедерације 1971. године. Касније, исте године, Организација УН за храну и пољопривреду (ФАО), подржала је идеју, верујући да би такав догађај допринео повећању свести о значају шума и сагласила се са годишњим обележавањем у целом свету.
Изабран је 21. март, као дан јесење равнодневнице на јужној, односно пролећне на северној хемисфери, као дан прославе и обележавања три кључна аспекта шумарства: заштите, производње и рекреације.
Шума није само обична скупина дрвећа, већ сложена биогеоценоза шумског дрвећа, које међусобно утиче једно на друго и на средину у којој се налазе, те заједно са осталим биљним и животињским светом који је окружује формира сложени екосистем који зовемо шумом. У шуми, у међусобној корелацији живе готово све биљне и животињске врсте, а у шумском земљишту се налазе бројни варијетети бескичмењака, бактерија и гљива које имају есенцијалну улогу у кружењу материја у земљишту, шуми и природи у целини.

Шуме обезбеђују много значајних функција за цело друштво, укључујући свежу воду, сигуран дом за флору и фауну, грађу за наше куће, целулозу за папир, предивне пејзаже, сурову животну средину за оне који уживају у дивљини, као и археолошко и историјско наслеђе. 
Шуме се данас простиру на око 4 милијарде ха у целом свету, што чини нешто преко 30% укупне копнене површине земљине кугле, са укупном дрвном залихом од 434 милијарди м3, или само 108 м3/ха у просеку, што је на ивици девастације. Од укупне површине под шумом, 30% је производних (1,2 млрд ха), 21% заштићених, или заштитних функција шуме (840 мил ха), 25% са вишеструким функцијама (1 млрд ха) и 24% без јасно дефинисаних функција (960 мил ха). 
Важно је истаћи изузетну неравномерност распореда шумских површина, чему у прилог говори и чињеница да се у само 5 земаља у свету (Русија, Бразил, Канада, САД и Кина) налази преко 50% укупне светске шумске површине. 
Европа без Русије има 193 мил ха шумске површине са око 27 милијарди м3, или просечно око 140 м3/ха, што је такође незадовољавајуће, али знатно боље од стања на глобалном нивоу. Просечна шумовитост у Европи без Русије износи око 34%.
У Србији се под шумом налази 2,7 милиона ха, што је нешто изнад 30%, са просечном запремином од око 145 м3/ха, или 400 мил м3 укупне дрвне масе. Однос државних и приватних шума је 50:50%. 
На први поглед се стање шума у Србији може сагледавати као задовољавајуће, међутим постоје проблеми на чијем решавању се континуирано ради, тако да се стање поправља. Још је 1996. године Просторним планом Републике Србије пројектована шумовитост од 42%, па су активности шумарског сектора у Србији и оријентисане у том смеру. У прилог овој чињеници говоре и резултати националне инвентуре шума, који су показали да у Србији данас имамо око 260.000 ха нових шума, које су настале као резултат пошумљавања (100.000 ха), али и као резултат "освајања" простора од саме шуме (160.000 ха), односно процеса природног ширења шуме ка напуштеним пашњацима у планинским сеоским срединама. 
Динамични процеси који се одвијају у шуми као природном екосистему, резултирају идентичну динамику и ангажман целог шумарског сектора, како на оперативном, тако и у административно-управљачком сегменту. У том смислу, за шуме и шумарство Србије су одговорни Управа за шуме, као саставни део Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије, јавна предузећа за газдовање шумама - "Србијашуме", Београд и "Војводинашуме", Петроварадин, јавна предузећа која газдују националним парковима у Републици Србији (Фрушка гора, Тара, Копаоник, Ђердап и Шар планина), као и Институт за шумарство у Београду и Истраживачко-развојни институт за низијско шумарство и животну средину у Новом Саду. Образовање шумарских стручњака је одговорност Шумарског факултета, Универзитета у Београду, као и средњих шумарских школа у Краљеву, Сремској Митровици и Сурдулици. 
Цео спектар различитих процеса постоји на глобалном нивоу у шумарском сектору, а шумарство и шумарски сектор Србије, данас је потпуно равноправан учесник у свим међународним процесима, почевши од глобалних (Форум о шумама УН-УНФФ, УН/ФАО итд), па до регионалних (Министарска конференција о заштити шума у Европи-МЦПФЕ). Једна од бројних препорука је подршка приватним власницима шума. Више од 50% од укупне површине под шумама у Србији налази се у приватном власништву. Приватно шумарство Србије није организовано и захтева интензивнију подршку државе. Покренуте су бројне активности у циљу развоја приватног сектора шумарства, од промоције удруживања и заједничког рада, до успостављања директних веза између основаних удружења у Србији са сличним удружењима у региону.
Ради унапређења стања у области шумарства, Република Србија сваке године издваја буџетска средства која се у виду субвенција користе за финансирање радова тзв. проширене репродукције - заштите  шума, изградње шумских путева, пошумљавања голети, мелиорацију деградираних шума и шикара, производњу шумског семена и садног материјала и др. Поред наведених послова који се финансирају сваке године, у 2007. години из средстава Националног инвестиционог плана (НИП) је пошумљено додатних 2.230 ха са око 5,5 милиона садница, а изграђен је и опремљен савремени центар за шумско семе у Пожеги, који може да прихвати и доради целокупну количину семена четинара која се произведе у години пуног урода у Србији.
Интензивно се ради на имплементацији прописа европске уније којом се уређује ова област, па је тако и један од првих закона у Србији, који је урађен у складу са европским директивама, управо из области шумарства - Закон о репродуктивном материјалу шумског дрвећа, донет 2004. године. Република Србија је у јануару ове године поднела и званичан захтев за приступање ОЕЦД шеми шумског репродуктивног материјала у међународном промету, са циљем укључивања наше земље у међународно тржиште, а такође и стандардизацију поступака и процедура у складу са европским. У току је и израда новог Закона о шумама и Закона о ловству, чијим доношењем ће се на целовит начин регулисати ефикасно газдовање и управљање шумама и дивљачи у Републици Србији.
