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СТАВОВИ ПРЕМА ПРОБЛЕМИМА ДИЈАСПОРЕ

Резултати овде наведени представљају сумарни извештај настао из три различита истраживања спроведена у августу месецу 2007. године:

1.  Истраживање опште популације грађана Србије

2.  Истраживање представника дијаспоре посетиоца Видовданског сабора

3. Истраживање представника дијаспоре који су дошли у Србију на одмор.

Резултати јасно показују да постоје многе теме у којима се представници дијаспоре и грађани Србије слажу, али такође да постоје неке области које ове две популације виде различито. Такође, два истраживања представника дијаспоре показују да дијаспору не треба посматрати као униформну и јединствену у својим погледима, већ да припадници различитих субгрупа дијаспоре имају и различите ставове и очекивања.

Истраживање опште популације грађана Србије обављено је на случајном репрезентативном узорку од 1043 пунолетних грађана Србије.

Истраживање представника дијаспоре је рађено на пригодним узорцима. И то:

Истраживање представника дијаспоре посетилаца Видовданског сабора обављено је на узорку од 94 учесника манифестације Видовдански сабор.

Истраживање представника дијаспоре који су привремено дошли у Србију обављено је на узорку од 943 представника дијаспоре који су у  били у Србији на годишњим одморима.
Министарство за дијаспору непрестано ради на ресавању питања и проблема на које нам указују припадници дијаспоре.
Појам дијаспоре

Оно око чега се слажу скоро сви грађани Србије јесте да српску дијаспору представљају Срби који живе у иностранству, а имају држављанство Србије. 

Већина грађана Србије, сматра да се под српском дијаспором могу сматрати сви они који живе у иностранству, а рођени су у Србији и при томе или су српске националности или имају српско држављанство. 

Грађани се у већој мери не слажу да Срби који живе на територији бивших југословенских република спадају у дијаспору.

Акутни проблеми дијаспоре

Грађани Србије, као и припадници дијаспоре, слажу се у оцени акутних проблема дијаспоре – као најважнији проблем опажа се недовољна економска сарадња са матицом, затим проблем очувања националног идентитета и недовољна културна и информативна сарадња са матицом.

У оцени акутних проблема дијаспоре, и поред великог слагања између припадника дијаспоре и грађана Србије, занимљиво је уочити и разлике. Наиме, посетиоци Видовданског сабора, манифестације која има за циљ унапређење економске сарадње матице и пословне дијаспоре. Међутим, недовољна економска сарадња велики је проблем и припадника опште дијаспоре – који под тиме више подразумевају решавање личних економских проблема а мање пословно улагање.

Проблеми представника опште дијаспоре су свакодневни проблеми обичних људи, а у контексту проблема за које би могло бити надлежно Министарство за дијаспору, намећу се високи трошкови административних такси у дипломатско-конзуларним представништвима. Са друге, стране грађани Србије очевидно нису свесни озбиљности административних проблема; свега 10% грађана Србије наводи овај проблем као акутни проблем дијаспоре, док то чини чак 41 проценат представника опште дијаспоре (која су привремено дошли у Србију) и 26% посетилаца Видовданског сабора. Представници опште дијаспоре такође наводе, више од грађана Србије и посетиоца Видовданског сабора проблеме добијања документа републике Србије и двоструког опорезивања.
Сарадња људи из дијаспоре и матице

Резултати показују да представници опште дијаспоре нису заинтересовани да узму учешће у политичком животу Србије. Наиме, иако 94% дијаспоре има српско држављанство (64% има само држављанство Србије, док 30% има двојно држављанство) и самим тим могућност учешћа на изборима, од њих, 73% није никад изашло на изборе које организује Република Србија. Као разлоге неизласка на изборе наводе најчешће да нису уписани у бирачке спискове, да нису заинтересовани, али и превелику удаљеност гласачког места (нпр. у САД једини градови у којима представници дијаспоре имају могућност да гласају су Вашингтон и Њујорк). 

Срби из дијаспоре који су узели учешће на Видовданском сабору јаче су везани за матицу и заинтересованији за збивања у њој, а као потврда овој тези иде податак да они знатно чешће од људи из дијаспоре који су у Србију дошли на одмор учествују у изборном процесу – учествује чак 90%.

Грађани Србије сматрају да дијаспора треба да има право гласа у Србији: 63% се слаже са овим ставом, док је 24% неопредељено. Од оних који се слажу скоро 2/3 сматра да ово право треба да се ограничи само на оне који имају држављанство, али такође, да је потребно припадницима дијаспоре омогућити лакше начине гласања, нпр. гласање путем поште. 

Слични резултати добијени су и по питању пописа дијаспоре. Са идејом пописа представника дијаспоре слаже се 61 проценат пунолетних грађана Србије. Свега 3% грађана је против, а 22% неопредељено.

Резултати показују да предлог могућности откупа војног рока ограничен на припаднике дијаспоре наилази на неодобравање грађана Србије, док представници дијаспоре откуп сматрају најприхватљивијим решењем проблема одслужења војног рока. Свега 13% грађана Србије сматра да ова могућност треба да постоји само за представнике дијаспоре. 
Који су други типови сарадње/контакта за које су заинтересовани представници дијаспоре?

Представници опште дијаспоре највише желе да посећују Србију туристички, а посебно је интересантна жеља за коришћењем здравственог туризма (бања, лечилишта). Представници дијаспоре, међутим, нису спремни да се упусте у пословне односе са фирмама у Србији и, генерално гледано, нису вољни да инвестирају свој новац у послове и акције у Србији. Разлог њихове неспремности за стварање пословних односа са матицом треба тражити у чињеници да већина њих није у могућности да значајније инвестира било где, јер се махом ради о ,,обичним’’ људима. Повремени радни боравак у Србији као облик контакта са матицом такође не опажају као вероватан.
Припадници дијаспоре који су присуствовали Видовданском сабору спремнији су за оне облике сарадње који подразумевају неки вид пословних и економских односа са матицом (куповина акција, директна улагања, трговина) од припадника дијаспоре анкетираних за време свог доласка у Србију. Учесници Видовданског сабора су, такође, спремнији да пруже хуманитарну помоћ и уплате одређене донације људима у Србији.

Најчешће навођени проблеми који могу да се јаве у контакту и сарадњи са матицом, по мишљењу представника дијаспоре, су лоша економска и политичка ситуација и правна неуређеност државе.

Рад Министрства за дијаспору Републике Србије

Грађани Србије који су упознати са активностима Министарства наводе као њихове позитивне стране: рад на улагању капитала у Србију и долазак привредника из дијаспоре, обраћање више пажње на дијаспору, рад на иницијативи за повратак стручњака, рад на спровођењу пописа дијаспоре и стварању већих могућности за гласања дијаспоре. О томе говори и следећа изјава једног испитаника: Покушавају да створе мотивацију за повратак, улагање средстава, спречавање одлива младих - све је то позитивно. 

Највише подршке добиле су следеће акције Министарства: 

· организовање курсева српског језика у иностранству, 

· пројекат привременог повратка стручњака из иностранства и њихово ангажовање на пројектима у земљи, 

· рад на укључивању туристичке понуде Србије у туристичке аранжмане агенција широм света преко представника из дијаспоре, 

· организовање пословних конференција привредника из земаља у региону, 

· помоћ у стварању пословних веза, 

· дељење уџбеника и буквара на српском језику за основце и  средњошколце у иностранству.

Као предлоге Министарству за дијаспору чиме би требало да се баве у будућности, представници опште дијаспоре наводе у већој мери „животне проблеме“: више контаката са људима из дијаспоре, помоћ око вађења докумената и сређивања папира, пружање веће могућности информисања о збивањима у Србији, залагање за визне олакшице, боља сарадња са конзулатима, амбасадама.

Посетиоци Видовданског сабора наглашавали су највише пословну сарадњу: информисање дијаспоре о приватизацији у Србији и укључивање људи из дијаспоре који су заинтересовани, развој програма за инвестицију дијаспоре у матицу (директна улагања, куповина акција предузећа у Србији...), учење језика у дијаспори, програми размене омладине...

И представници дијаспоре и и грађани Србије слажу се у једној чињеници – да Министарство за дијаспору треба највише пажње да посвети младим људима који су отишли у иностранство. Са овим ставом слаже се 63% грађана Србије (свега 4% је против) и 79% представника дијаспоре (свега 3% је против).

Информисање

4/5 представника опште дијаспоре посећује Србију макар једном годишње. Већина (70%) је задржала честе контакте са својим пријатељима који живе у Србији од којих се најчешће и информише о догађајима у Србији. 

Близу 62% дијаспоре сматра да је добро информисано о актуелним догађајима у Србији, док још већи број - 83% је става да је важно да буду упознати са дешавањима у Србији.

60% се информише преко телевизије, 39% преко новина. Новине које се највише читају међу нашом дијаспором су Вести и Вечерње новости, док се највише гледа РТС. Преко Интернет сајтова информише се 15% популације дијаспоре и то највише преко сајта Б92. Теме које највише интересују припаднике дијаспоре су: политика, спорт и економија.

Учесници Видовданског сабора знатно ређе од Срба из дијаспоре који су дошли у родна места на одмор користе контакт са особама из Србије као начин информисања о збивањима у Србији, а знатно чешће у ту сврху користе Интернет.

Велика већина учесника у сва 3 истраживања подржава идеју отварања Интернет сајта преко којег би представници дијаспоре могли да се информишу о свим релевантним збивањима у матици, о активностима Министарства у иностранству, као и о правима и могућностима представника дијаспоре. Ову идеју су у највећој мери подржали посетиоци Видовданског сабора. 

Структура дијаспоре

Представници дијаспоре који су дошли у Србију на одмор у 41 одсто случајева представљају ‘стару’ дијаспору – особе које су отишле из земље између ’45 и ’88 године. 39% је земљу напустило током 90-тих година, док је 20% отишло након 2000. године. По образовању структура представника дијаспоре је слична структури у општој популацији у Србији, са нешто већом заступљеношћу особа са нижим образовањем (16% има завршен факултет или вишу школу, 51 проценат завршену средњу школу, док је 33% са основном школом или нижим образовањем). 

Највећи проценат представника дијаспоре који су дошли у Србију на одмор били су из Немачке, Аустрије и Швајцарске (58%), затим из Италије и Француске (20%) и САД и Канаде (6%).

Економски разлози најважнији су фактор одласка у иностранство: скоро ¾ испитаника наводи немогућност запошљавања у Србији и тешку економску ситуацију и сиромаштво. Међутим, већина представника дијаспоре (81 проценат) је сада задовољна својим тренутним животом у иностранству. 40% дијаспоре планира повратак у Србију, а као предуслове повратка најчешће наводе личне разлоге и побољшање економске ситуације.
За више информација:

Ведрана Савић

Министарство за дијаспору 

саветник за односе с јавношћу

Тел: 2637-714, 2637-013

Моб: 064/ 826-00-15

Београд,

6. новембар 2007. године

Васе Чарапића 20, 11000 Београд

Тел: 2637 013, 2636 116  Факс: 011/2636 815
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