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01 број:

20. мај 2020. године
РЕПУБЛИЧКИ ФОНД ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ
ПОКРАЈИНСКИ ФОНД

СВИМ ФИЛИЈАЛАМА
ПРЕДМЕТ: Обавештење домовима здравља, институтима и заводима за јавно здравље
Поштовани,
Потребно је да филијала обавести домове здравља и институте/заводе за јавно здравље са свог подручја да ће почев од 22. маја 2020. године започети тестирање RT-PCR методом ради испитивања присуства вируса SARS-CoV-2, на лични захтев грађана по цени од 6.000,00 динара.

На интернет страницама www.covid19.rs и www.rfzo.rs објављен је жиро рачун на који ће грађани моћи да изврше уплату у циљу тестирања у најближем дому здравља односно институту/заводу за јавно здравље. Као доказ о уплати, грађани на увид могу да доставе папирну или електронску уплатницу – електронска уплатница може бити и она коју грађанин поседује на свом мобилном телефону или таблету.
Термин за тестирање грађани могу заказати позивом на број 011/362-0000. Време чекања на резултат је од 24 сата до 48 сати од узимања бриса. Грађани резултате могу преузимати у здравственој установи у којој је извршено узимање бриса или електронским путем посредством Портала еЗдравље и Портала еУправе Владе Републике Србије. За стране држављане, резултат може бити послат и на емаил адресу од стране надлежног института/завода за јавно здравље.
Пријаву евентуалних техничких проблема домови здравља и институти/заводи за јавно здравље могу извршити путем мејл адреса iscovid19@batut.org.rs и covid19@rfzo.rs. 

С поштовањем,
                                                                                    В.Д. ДИРЕКТОРА
Проф. др Сања Радојевић Шкодрић
