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Neke glavne napomene uz EHCI izveštaj za 2015. godinu:

•
U EHCI izveštaju za 2006. godinu Francuska je bila najbolje rangirana zemlja sa 768 od maksimalnih 1.000 bodova. U EHCI izveštaju za 2015. godinu, isti rezultat bi doneo tek 13. poziciju na listi od 35 zemalja. Najbolji sistem zdravstvene zaštite pre deset godina danas je postao evropski prosek!

•
Zdravstveni sistemi na bazi socijalnog osiguranja, uz veliki broj osiguravajućih društava koja su nezavisne organizacije od pružalaca zdravstvene zaštite, nazivaju se Bizmark sistemi. Postoje takođe sistemi gde se finansiranje i pružanje usluga obezbeđuje u okviru jedne, integrisane organizacije (Beveridž sistemi). EHCI smatra da generalno zemlje koje imaju Bizmarkov model zdravstvenog sistema, kao što su Holandija, Belgija, Nemačka i Francuska pružaju bolju zdravstvenu zaštitu.

•
Kao što je već navedeno, uprkos finansijskoj krizi, evropski sistem zdravstvene zaštite postaje sve bolji. Treba dodati i važno objašnjenje da se troškovi lekova smanjuju usled prelaska sa patentiranih na generičke lekove, bez ikakvih negativnih efekata identifikovanih u EHCI istražovanju.

•
Učenje od uspešnih suseda bi mogao biti dobar recept. Finska može da posluži kao primer za rešavanje problema dugih lista čekanja, Bivša Jugoslovenska Republika Makedonija (BJRM) za primenu elektronskih servisa, pribaltičke zemlje kako je moguće unapređivati zdravstveni sistem i u uslovima žestoke finansijske krize, a Holandija kako i dalje razvijati već izuzetno funkcionalan sistem prilagođen korisniku. I negativna iskustva mogu biti dragocena: ne sledite švedski model parališućih listi čekanja, ili primer Mađarske i Poljske čiji zdravstveni sistemi beleže pogoršanje ili primer Italije sa nekontrolisanom "regionalizacijom". 

O Evropskom zdravstvenom potrošačkom indeksu (EHCI) 

Evropski zdravstveni potrošački indeks (EHCI), koji predstavlja nezavisno praćenje sistema zdravstvene zaštite u 35 zemalja, objavio je svoje deveto izdanje 26. januara 2016. Od 2006. godine ovo upoređivanje ključnih vrednosti u okviru zdravstvene zaštite, sa stanovišta pacijenta i korisnika usluga, unapredilo je shvatanje evropskog zdravstvenog sistema, osnažilo pacijente u pogledu njihovih prava i doprinelo otklanjanju slabosti. EHCI, kao i veliki broj studija posvećenih specifičnim oboljenjima koje je sprovela kompanija Health Consumer Powerhouse (HCP) Ltd., utvrdio je standarde koje jedan moderan i funkcionalan zdravstveni sistem može i treba da ostvaruje. Izveštaj EHCI dostupan je na sajtu www.healthpowerhouse.com
