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ГОВОР МИНИСТРА СРЂАНА СРЕЋКОВИЋА НА МЕЂУНАРОДНОЈ КОНФЕРЕНЦИЈИ О НОВЧАНИМ ДОЗНАКАМА СРПСКЕ ДИЈАСПОРЕ
Поштовани гости и учесници Међународне конференције о новчаним дознакама српске дијаспоре,

Изражавам задовољство да у Министарству за дијаспору, данас разговарамо о једном важном аспекту сарадње дијаспоре и матице.

Желим да се и овом приликом захвалим припадницима дијаспоре на свим облицима подршке коју пружају својој отаџбини Србији. Њихов допринос Србији је често немерљив, али када се о новчаним дознакама ради, онда је он веома конкретан и јасан. 

Према процени стручњака Светске банке, српска дијаспора је 2008. године послала у Србију више од пет милијарди долара. Ово је Србију ставило међу првих 15 земаља у свету, прималаца новчаних дознака. 

Посматрано по земљама, највећи износи трансфера девизних дознака потичу из земаља у којима и иначе имамо бројчано највише дијаспоре. То су Немачка, Аустрија, Швајцарска, САД, Хрватска и Француска. Прилив новца из ових земаља расте из године у годину да би данас он износио 32,2 одсто укупног прилива девизних дознака.

Имајући у виду економске параметре српске привреде, новчане дознаке представљају један од важних стубова макроекономске стабилности Србије. Јер трансфер новчаних дознака у периоду oд 2000. године до данас чинио је 13,7 одсто бруто домаћег производа и његово учешће у бруто домаћем производу је 2,5 пута веће од учешћа страних директних инвестиција у протеклих 10 година . А у протеклих пет година просечно учешће новчаних дознака у бруто домаћем производу износило је 15,3 одсто.

На почетку светске економске кризе Међународни монетарни фонд је проценио да ће у 2009. години износ дознака миграната из источноевропских земаља бити смањен до 10 одсто. Међутим, српска дијаспора је у тој години остварила већи ниво новчаних трансфера у Србију, управо за 10 одсто у односу на раније периоде. Ово је и нека врста тренда у новчаним дознакама српске дијаспоре. У временима економских поремећаја и криза у свету и Србији дијаспора дозначује више новца него у периодима економске стабилности или просперитета. 

Нажалост, највећи део тог новца одлази у потрошњу од стране прималаца дознака а веома мали део у производњу. Самим тим оне нису у функцији развоја Србије. А када узмемо у обзир да дијаспора улаже у крајеве Србије из којих је потекла, онда се јавља и проблем неравномерног регионалног улагања и развоја Србије. Овај проблем може се решити једино темељном и прецизном стратегијом како да се ова значајна средства не користе само у сврху подизања животног стандарда већ и у сврхе подизања нивоа, како укупног развоја земље, тако и регионалне равномерности у развоју.

Управо због тога, Министарство за дијаспору се одлучило за организацију овакве конференције, током које ће бити изнете чињенице о новчаним трансферима у Србију и донети адекватни закључци и решења. 

Од ове конференције, на којој ће своја мишљења и радове изложити еминентни домаћи и међународни стручњаци који се баве тематиком новчаних дознака миграната очекујемо неколико ствари:

· Приказ постојећег стања у новчаним трансферима дијаспоре;
· Препознавање негативних аспеката трансфера, као што су трансфер неформалним каналима и непроизводна употреба новчаних дознака;
· Формулисање закључака и препорука, пословним банкама и компанијама за трансфер новца како да новчане трансфере учине јефтинијим и бржим, како да поједноставе процедуру слања и примања новца, а државним институцијама да идентификују и систематизују инвестиционе пројекте региона у Србији где би део дознака био производно употребљен.
Реализацијом закључака са ове конференције дијаспора би се промовисала као равноправан партнер у развоју Републике Србије, што се поклапа са препорукама Европске комисије која је препознала дијаспору као важан чинилац у развоју матичне државе.

Желим вам успешан рад,

министар Срђан Срећковић

Васе Чарапића 20, 11000 Београд

Телeфон 011 3202960 факс: 011 2636 815
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