Informacija o Nacionalnoj komisiji za širokopojasni pristup i digitalni razvoj

Širokopojasni pristup je značajno promenio način korišćenja, kao i ulogu interneta. Veliki protoci za prenos podataka obezbeđuju ubrzani razvoj interaktivnih i multimedijalnih servisa, kojima korisnik sada može pristupiti nezavisno od lokacije na kojoj se nalazi. Istraživanja Svetske banke iz 2009. godine pokazala su da povećanje penetracije širokopojasnih priključaka za 10 procentnih poena, dovodi do povećanja bruto društvenog proizvoda za 1,3 odsto.

Širokopojasni pristup predstavlja osnovu za pružanje usluga (elektronskih servisa) koji doprinose razvoju društva, olakšavaju komunikaciju i povećavaju dostupnost državne administracije građanima (e-government), utiču na proces učenja (e-learning), pružaju brže i kvalitetnije usluge iz oblasti zdravstvene zaštite (e-health) i omogućavaju trgovinu i plaćanje u globalnim okvirima (e-commerce).

Istovremeno, širokopojasni pristup je postao značajna karika u razvoju ruralnih, manje razvijenih i udaljenih oblasti, kao i u razvoju industrijskih zona i povezivanju privrednih regiona jedne zemlje. Primena novih pristupnih tehnologija poboljšava kvalitet života pojednostavljivanjem komunikacije, lakšim i bržim pristupom informacijama, pristupom novim vidovima zabave i unapređenjem kulturnog života.

Razvoj širokopojasnog pristupa pruža suštinski doprinos ostvarivanju glavnih razvojnih ciljeva svake zemlje: otvaranju novih radnih mesta, ubrzanju privrednog rasta, povećanju produktivnosti i dugoročnom unapređenju konkurentnosti privrede.

Nacionalna komisija za širokopojasni pristup i digitalni razvoj ima za cilj da promoviše širokopojasni pristup i učini ga univerzalnim i opšteprihvaćenim standardom za razvoj društva i privrede u Srbiji. 
Po ugledu na globalnu Brodbend komisiju, članovi Nacionalne komisije će takođe biti istaknuti predstavnici relevantnih insitucija i kompanija. 

