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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Одељење за медије и комуникације

ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Врању ухапсили су А.Н. (1984) и С.Н. (1980) због постојања основа сумње да су починили кривично дело уцена. 

Ухапшена А.Н., која је дала оглас у часопису „Треће око“ да скида магију,  сумњичи се да је оштећене који су је звали, уцењивала да ће изнети у јавност нешто што ће шкодити њиховим породицама, а што је сазнала у комуникацији са њима,  уколико јој не уплате новац.

Она је, како се сумња од оштећених захтевала да јој уплате новац који се кретао од 100.000 до 750.000 динара, док је осумњичени Н.С. потом тај новац подизао у поштама на територији општине Бачка Паланка. 

Они су, уз кривичну пријаву, приведени Основном јавном тужилаштву у Врању.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву ухапсили су Н.И. (1969) због постојања основа сумње да је починио кривично дело превара. 

Он се терети да је аутомобил марке „рено меган“, који је изнајмио у рентакар агенцији у Београду, продао оштећеном за 1.700 евра, представљајући му да се ради о возилу у његовом власништву. 

Након тога, Н.И. је потом из рентакар агенције у Ковину изнајмио друго возило марке „рено меган“, које је намеравао да прода истом оштећеном за 1.500 евра, али га је полиција у томе спречила. 

Осумњиченом је одређено задржавање до 48 сати и он је уз кривичну пријаву приведен Основном јавном тужилаштву у Смедереву.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Новом Пазару ухапсили су Е.Х. (1987) и А.Р. (1996) због постојања основа сумње да су починили кривично дело тешка крађа. 

Сумња се да су Е.Х. и А.Р. обили катанац на улазним вратима једног бутика у Новом Пазару, након чега су поломили стакло на излогу и украли већу количину одевних предмета, укупне вредности од око 150.000 динара. 

Полиција је приликом претреса стана педесетдвогодишњег мушкарца, против којег је поднета кривична пријава за прикривање, пронашла одевне предмети који потичу из крађе, а које је он како се сумња купио од осумњичених. 

Ухапшени су, уз кривичну пријаву, приведени Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су Т.А. (1982) због постојања основа сумње да је починио кривична дела крађа и тешка телесна повреда. 

Он се терети да је из чајне кухиње дечјег одељења Опште болнице у Панчеву од оштећене украо новчаник са документима, новцем и картицама.  

Пошто га је оштећен приметила и покушала да спречи, Т.А. се истргао и побегао, да би потом медицинску сестру која је покушала да га заустави на степеницама одгурнуо, услед чега је она пала и сломила руку. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Панчеву.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Прокупљу ухапсили су  С.Б. (2000) и Н.С. (2000) и поднели кривичну пријаву против малолетника због постојања основа сумње да су починили кривично дело разбојништво. 

Они се сумњиче да су 13. новембра 2018. године ушли у један трговински објекат, где је осумњичени малолетник са фантомком на глави и уз претњу пиштољем од раднице захтевао да им преда пазар, што је она и учинила предајући им 143.000 динара пазара.

Осумњичени су, уз кривичну пријаву, приведени Основном јавном тужилаштву у Прокупљу.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Лесковцу ухапсили су И.С. (1975) због постојања основа сумње да је починио 25 кривичних дела крађа и три тешка крађа, затим једно кривично дело ситна крађа, утаја и превара и једно утаја. 

Он се сумњичи да је током октобра и новембра ове године крао бицикле из дворишта, ушуњавао се у куће и помоћне просторије и из њих присвајао разне предмете, новчанике, гардеробу, техничку робу. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Лесковцу. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Београду ухапсили су З.Р. (1976) због постојања основа сумње да је починио кривично дело тешка крађа. 

Он се сумњичи да је замолио оштећеног да га повезе у замену да му он сипа гориво на пумпи.   

Искористивши моменат када је оштећени на пумпи изашао да сипа гориво, осумњичени је прешао на возачево место и украо возило. 

Он је касније са украденим возилом слетео са пута. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Лазаревцу.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Бору ухапсили су В.П. (1992) због постојања основа сумње да је починио кривично дело тешка крађа.

Он се сумњичи да је из погона топионице РТБ Бор украо 300 килограма електричних каблова чија се вредност процењује на 290.000 динара. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Бору.

***

Припадници Минстарства унутрашњих послова у Бору ухапсили су З.Р. (1984) због постојања основа сумње да је починио три кривична дела крађа и два тешка крађа. 

Он је осумњичен да је од троје оштећених из паркираних аутомобила украо техничке апарате и прехрамбене производе, као и да је из једног трговинског објекта украо алкохолна пића, козметику и кондиторске производе. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Бору. 

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару ухапсили су Д.Ћ. (1989) због постојања основа сумње да је починио пет кривичних дела крађа.

Он је осумњичен да је у периоду од краја септембра 2017. до средине септембра ове године из камиона оштећених физичких и правних лица истакао нафту из резервоара. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Зајечару.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару ухапсили су С.Ј. (1980) због постојања основа сумње да је починила кривично дело тешка крађа. 

Она се сумњичи да је из куће оштећеног, у којој је радила као кућна помоћница, украла 10.730 евра и 400.000 динара.

Осумњичена је, уз кривичну пријаву, приведена надлежном тужилаштву. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зрењанину ухапсили су шеснаестогодишњег малолетника због постојања основа сумње да починио кривично дело крађа. 

Он се сумњичи да је из куће оштећене, која је њега и још једну особу са двоје деце примила у кућу како би деца пила воде, украо два златна прстена, вредности од око 30.000 динара. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву. приведен Вишем јавном тужилаштву  у Зрењанину.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу ухапсили су М.Б. (1987) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело тешка крађа у покушају.

Он је осумњичен да је ушао у круг једног предузећа кроз отвор на металној огради и насилно покидао резе на катанцу, извршио преметачину и украдене предмете однео у пртљажник возила, које је паркирао у непосредној близини. 

Након тога, М.Б. се вратио у круг предузећа, где га је полицијска патрола ухапсила. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Смедереву ухапсили су Д.М. (2000) због постојања основа сумње да је починио три кривична дела тешка крађа.

Он се сумњичи да је подесним алатом обијао објекте продавница и предузећа и из њих однео боце са гасом, украсне лампионе, бојлер, бакарне електричне каблове, туш батерије, две спољне јединице за климу и другу робу, чиме је оштећенима нанео штету од око 480.000 динара.  

Украдену робу, како се сумња, продао је на отпадима секундарних сировина. 

Осумњичени је, уз кривичну пријаву, приведен Основном јавном тужилаштву у Смедереву.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Крушевцу, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву против четрдесетпетогодишње жене и четрдесетчетворогодишњег мушкарца због постојања основа сумње да су починиле два кривична дела крађа. 

Они се сумњиче да су у трговинским објектима, на тај начин што је једно седело у инвалидским колицима, а друго их гурало кроз унутрашњост објеката, узимали различиту робу, скривали и износили из продавница, испред којих су потом остављали колица и бежали са украденом робом.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу, по налогу надлежног тужилаштва, поднели су кривичну пријаву против три особе због постојања основа сумње да су починили шест кривичних дела тешка крађа.

Сумња се да су двојица мушкараца, старости од 21 и 18 година, и петнаестогодишњи малолетник у периоду од августа до октобра ове године обили просторије три предузећа из Ниша из којих су украли разне каблове и алуминијум, укупне вредности  783.000 динара. 
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