
Поштовани,

Полазећи од чињенице да пољопривреда има вишеструку улогу, како са становишта обезбеђивања прехрамбене сигурности, тако и са становишта доприноса општем економском напретку земље, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде улаже велике напоре у циљу унапређења овог сектора привреде.

Унутар расположивих средстава која су додељена Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде ребалансом буџета посебно место је добила сточарска производња, односно, производња меса и млека.

Паралелно са усвајањем ребаланса буџета, Влада Републике Србије је на предлог Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, а у циљу помоћи пољопривредним произвођачима, услед изузетно тешких услова рада који су последица велике суше у 2012. години, усвојила сет мера подршке које се морају спровести у циљу ублажавања последица суше. 

Од мера Владе којима се интервенише на тржишту за сектор производње меса значајна је одлука којом Републичка дирекција за робне резерве интервенише са меркантилним кукурузом у количини од 40.000 тона, кроз натуралну размену за товне свиње или товну јунад.

Како мере и напори Владе Републике Србије не би остали једнострани потез, овом приликом вас молим да пажљиво сагледате угроженост животног стандарда становништва наше земље, пад куповне моћи и тешку материјалну ситуацију домаћих потрошача, те да са своје стране учините додатне напоре и снизите цену меса и производа од меса како би се обезбедила прехрамбена стабилност земље, односно уредно снадбевање становништва вашим производима по разумним и приступачним ценама.

Такође вас молим да о предузетим корацима по овом питању обавестите ресорно министарство.
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