Kao podršku postojećim regionalnim i globalnim inicijativama, Fondacija Enerdžipakt je u saradnji sa Fakultetom bezbednosti Univerziteta u Beogradu, Ministarstvom spoljnih poslova i Ministarstvom rudarstva i energetike Republike Srbije organizovala "Forum za energetsku bezbednost Evroazije". Cilj je povezivanje glavnih međunarodnih aktera (Vlade, privrednih subjekata i civilnog društva), kroz konferencije na rotirajućoj osnovi, kao i da energetsku i infrastrukturnu bezbednosnu saradnju pozicionira kao pokretača regionalnih i međuregionalnih integracija i čuvara mira i stabilnosti u regionima Evrope, Bliskog istoka, severne Afrike i Azije. 

"Forum za energetsku bezbednost na prostoru Evroazije" osmišljen je tako da pomogne promociji i poboljšanju energetske bezbednosti, regionalne integracije, održivog razvoja u prostoru u kome postoje  više integrativnih procesa. 

Konferencija će biti organizovana u tri sesije: pokretanje Evroazijskog foruma o energetskoj bezbednosti, geopolitički i diplomatski izazovi u procesu globalne integracije i evroazijski omladinski savet.  

Regionalna koordinacija bezbednosti električne energije, kao i bezbednosti snabdevanja naftom i gasom biće među najvažnijim prioritetima „Foruma za energetsku bezbednost na Evroazijskom prostoru». Incijativom regionalnog povezivanja bi trebalo da se uspostavi energetska efikasnost, kako bi se obezbedilo sigurno i efikasno snabdevanje električnom energijom, kao i prekogranična trgovina duž evroazijskog koridora. Ovaj koncept predlaže podelu ukupnih puteva u bezbednosne regione, kako bi svaki region bio pokriven jednim od centara regionalne saradnje. Osim toga, ovaj koncept se nadovezuje na bezbednost snabdevanja naftom i gasom, kao i na ključno pitanje  unapređenja globalne energetske bezbednosti u Evroazijskom prostoru.  

Evroazijski omladinski savet je sastavni deo međunarodne konferencije, koji će okupiti studente i mlade stručnjake sa raznih univerziteta na evroazijskom prostoru. Ovo okupljanje ima za cilj da pruži platformu na kojoj mladi mogu razmeniti svoje stavove o rastućim izazovima političkih i ekonomskih integracija na prostoru Evroazije. Evroazijski omladinski savet ima nameru da podstakne akademske i profesionalne veze među mladima na prostoru  Evroazije, promovišući institucionalizaciju ove saradnje i među evroazijskim univerzitetima. Takođe ima za cilj razvoj naučnih programa i  saradnju između akademskih institucija na prostoru Evroazije.   

