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ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ


КОНФЕРЕНЦИЈА „КРЕАТИВНА СРБИЈА: БУДУЋНОСТ ЈЕ КРЕАТИВНА“
Зашто креативне индустрије?

1. ЗНАЧАЈ ЗА ПРИВРЕДУ

· Креативне индустрије у Србији приходују 3,4-7,1% БДП-а и доприносе домаћој привреди више него одређени традиционални сектори, као што је грађевина (5%).

· Креативне индустрије у Србији развијају се брже од остатка привреде: секторски БДВ (бруто додата вредност) повећан је за 16,4% у периоду 2014–2016. године, што надмашује сваки други сектор српске привреде у истом периоду.

· Укупни приходи креативних индустрија чине 13,5% БДП-а. Приходи овог сектора достигли су 4,7 милијарди евра у 2016. години, уз просечни годишњи раст од 6,4% у последње три године.

2. РАСТ МАЛИХ ПРЕДУЗЕЋА И ПРЕДУЗЕТНИКА

· Сектор креативних индустрија обухвата 31.835 регистрованих фирми (предузећа и предузетника) у 2016. години. 

· Раст броја предузећа креативне индустрије у ширем смислу, износио је више од шест процентних поена, у поређењу са просечном стопом раста оснивања предузећа у домаћој привреди. 
*Напомена: креативне индустрије у ширем смислу укључују и телекомуникације. 

3. БРЗ ПОЧЕТАК И БРЗ РАСТ

· Креативним индустријама припада скоро 13,1% свих стартапова покренутих у последње три године у Србији, а број новооснованих предузећа у сектору креативних индустрија се сваке године повећава за око 3,1% у последње три године (у поређењу са 2,1% у широј привреди). 

· Нови предузетници у креативним индустријама имали су просечну годишњу стопу раста од 22%, док је исти показатељ за целу привреду износио 5,3% годишње. 

4. СТВАРАЊЕ ПОСЛОВА

· У креативним индустријама у ширем смислу, у 2016. години било је запослено укупно 110.574 особа, од чега је 65.314 особа радило у креативним индустријама у ужем смислу. То представља 5,7% укупног броја запослених у Србији (креативне индустрије у ужем смислу допринеле су 3,4% укупној запослености). 

· Запошљавање у креативним индустријама често је флексибилно и пројектно оријентисано (креатори се ангажују за појединачне пројекте), па је због тога „невидљиво“ у евиденцији регистроване запослености. 

5. КОМПЕТЕНТНА И МЛАДА РАДНА СНАГА

· Више од половине запослених је факултетски образовано (просек у привреди је око 23%), док је 67% радне снаге старости 25–44 године. 
6. ПРОДУКТИВНОСТ И ИЗВОЗНИ ПОТЕНЦИЈАЛ
· Предузећа из креативне индустрије продуктивнија су од осталих српских предузећа. Продуктивност у креативним индустријама је за 89,3% већа од просека у целој привреди.

· У земљама Југоисточне Европе, креативни производи чине око 4% укупног извоза, а у Србији они чине 25%. 

7. СВЕ ВЕЋА ПОТРАЖЊА ЗА ПРОИЗВОДИМА КРЕАТИВНИХ ИНДУСТРИЈА 

· Од око 6,8 сати дневно колико просечан европски потрошач има на располагању за активности које нису рад, оброци, спавање и кућни послови, више од 60% се троши на конзумирање производа креативних индустрија.
8. ОТЕЖАНА АУТОМАТИЗАЦИЈА КРЕАТИВНИХ ВЕШТИНА И ДЕЛЕГИРАЊЕ СПОЉНИМ ДОБАВЉАЧИМА  

· Процењено је да око 57% свих послова може да буде укинуто или у најмању руку неповратно промењено до 2050. године због аутоматизације. 

· Око 60% свих занимања обухватају најмање 30% активности које могу да се технички аутоматизују. Креативне вештине ће имати највећу потражњу на нивоу глобалне радне снаге: продукцију креативног садржаја није могући аутоматизовати, а креативност се базира искључиво на доступности локалних талената и њиховој изврсности и аутентичности. 
9. ПОДСТИЦАЊЕ ТУРИЗМА 

· Креативне индустрије могу да подстакну раст туризма. 
· Илустрације ради „Филм Лондон“, лондонска агенција за видео садржаје, објавила је да филмови и телевизијски програми који приказују Велику Британију, привуку око једног на сваких десет туриста из иностранства, који троше око 1,8 милијарди фунти годишње. Сваке године 28 милиона људи посети Британију после гледања снимака земље. 

10. ПОВЕЋАЊЕ МЕКЕ МОЋИ И КУЛТУРНЕ ДИПЛОМАТИЈЕ

· Креативне индустрије признате су у ЕУ и другде као кључан елемент у глобалној конкуренцији и „мекој моћи“, а неколико земаља у свету предузело је кораке како би искористило креативне индустрије као део свог националног „наратива“ који се пласира инвеститорима, трговинским партнерима и другима. 
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