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Konkurs
Analiza karakteristika siromaštva u Srbiji

Tim potpredsednika Vlade za implementaciju strategije za smanjenje siromaštva, Republički zavod za statistiku i Ministarstvo za nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije, raspisuju konkurs pod nazivom: Analiza karakteristika siromaštva u Srbiji. Osnovni cilj ovog konkursa je da podrži izradu analiza koje mogu unaprediti sagledavanje faktora i rizika siromaštva u Srbiji. Konkurs takođe treba da unapredi istraživačku praksu u zemlji, kao i da podstakne istraživače/ice na početku karijere da koriste postojeću istraživačku građu. 

Obrazloženje
U maju mesecu 2008. godine, Republički zavod za statistiku Srbije objavio je Studiju o životnom standardu – Srbija 2002-2007. Analize prikazane u studiji zasnivaju se na podacima iz Ankete o životnom standardu (AŽS) iz 2002, 2003. i 2007. godine. Podaci o siromaštvu i životnom standardu posmatraju se kao deo informacionog sistema koji Vladi Srbije i njenim ministarstvima pomaže u donošenju odluka. Statistički podaci o siromaštvu su od suštinskog značaja za procese strateškog planiranja koje preduzima Vlada Srbije, za praćenje efikasnosti i rezultata implementacije donetih strateških mera, kao i za odgovorno vođenje politika vezanih za socio-ekonomski razvoj. 

Statistički sistem Srbije značajno je unapređen u periodu između 2003. i 2008. godine. Predlogom zakona o statistici, Republičkom zavodu za statistiku su dodeljena ovlašćenja i pravo da prati kretanje siromaštva u Srbiji, kako bi se identifikovale najosetljivije grupe stanovništva i glavni faktori rizika siromaštva. Poboljšan je pristup podacima, sirovi podaci Ankete o životnom standardu su dostupni javnosti, a sama realizacija istraživanja doprinela je poboljšanju veze između zvanične statistike i korisnika podataka. 

Studija o životnom standardu pruža obilje podataka, ali sam izveštaj ne prikazuje sve dimenzije i karakteristike siromaštva u Srbiji. 
Opšti okvir:

Opšti cilj projektnog zadatka je dodatno sagledavanje faktora i rizika siromaštva u Srbiji. 

Specifični ciljevi projektnog zadatka su:
a. dovođenje u vezu onih podataka/pojava koji u Studiji o životnom standardu nisu povezani i čija veza nije opisana
b. komplementarna istraživanja koja bi dodatno objasnila fenomenе siromaštva koje Studija o životnom standardu identifikuje.
Tim potpredsednika Vlade za implementaciju strategije za smanjenje siromaštva podržaće realizaciju istraživanja u sledećim tematskim oblastima, koje su obuhvaćene Studijom o životnom standardu 2002/2007:

· Profil siromaštva u Srbiji

· Mesečni prihodi i potrošnja domaćinstva

· Demografske odlike stanovništva

· Uslovi stanovanja i posedovanje trajnih potrošnih dobara

· Socijalna zaštita

· Zdravstvena zaštita

· Obrazovanje

· Radni status

· Poljoprivreda

· Snabdevanje vodom i sanitarne usluge

Primer tema koje mogu biti obuhvaćene istraživanjem: 
· Karakteristike siromaštva po polu i starosti

· Položaj penzionera u odnosu na liniju siromaštva

· Regionalne nejednakosti i siromaštvo
· Nejednakosti između ruralnih i urbanih oblasti

· Veza obrazovnog nivoa roditelja, zaposlenosti roditelja i pohađanja predškolskih ustanova; u odnosu na zarade, u odnosu na ruralne/urbane oblasti, stavovi itd.
· Visoko obrazovanje i mehanizmi podrške (stipendije, studentski domovi), naročito za ranjive grupe i etničke manjine; povezanost sa materijalnim obezbeđenjem porodice (MOP)
· Položaj osoba sa invaliditetom na tržištu rada i u obrazovnom sistemu

· Veza između obrazovnog nivoa stanovništva i socijalnih davanja 
· Siromaštvo među nezaposlenima
Projektni zadatak:

Od kandidata se očekuje da pošalju predlog projekta/istraživanja sa planiranom metodologijom i izvorima podataka koje će biti korišćene.

Predviđeno vreme trajanja projekta/istraživanja je od 1.novembra do 15. januara kada treba dostaviti završni izveštaj.
Metodologija:

Predlagačima analiza savetujemo da kao osnov za definisanje predloga projekta koriste:

· Studiju o životnom standardu 2002/2007 - Studija o životnom standardu, kao i upitnici koji su korišćeni u Anketi o životnom standardu dostupni su na sajtu www.prsp.sr.gov.yu.
· Nalaze i preporuke date u izveštajima o napretku implementacije Strategije za smanjenje siromaštva – Izveštaj o napretku imlementacije Strategije za smanjenje siromaštva dostupan je na sajtu www.prsp.sr.gov.yu.
· Ostale referentne dokumente, domaću i međunarodnu empirijsku i teorijsku građu za temu istraživanja koju kandidati predlože
Istraživači/ce se podstiču da predlože istraživačke metodološke pristupe koji bi sadržali i  kvantitativnu, kvalitativnu i/ili participativnu metodologiju.
U toku rada na usvojenim projektima, odabrani/e istraživači/ce imaće stručnu podršku mentora u vođenju i realizaciji istraživanja, obezbeđen pristup relevantnim institucijama, kao i podršku eksperata Republičkog zavoda za statistiku. 

Rezultati istraživanja biće promovisani u saradnji sa Ministarstvom nauke, Republičkim zavodom za statistiku, preko Mreže istraživača socijalnih prilika (Mreža ISP), kao i na relevantnim skupovima koje organizuje Tim potpredsednika Vlade za implementaciju Strategije za smanjenje siromaštva.

Očekivani rezultati: 
· Izveštaj koji treba da sadrži sledeće elemente:

· Opis identifikovanog problema

· Ciljeve istraživanja

· Opis metodologije

· Analizu glavnih rezultata

· Zaključak

· Preporuke koje proističu iz glavnih nalaza

· Preporuke za dalja istraživanja

Sažetak izveštaja sa fokusom na  glavne nalaze i preporuke.
Ko može da konkuriše:
Mogućnost da se prijave na ovaj konkurs imaju nezavisni/e istraživači/ce i/ili timovi istraživača/ica, istrazivači/ce ili timovi istrazivača iz državnih institucija, NVO koje se bave istraživanjem. Prednost će imati istraživači/ce na početku karijere.  
Uz projektni predlog treba priložiti i biografiju (CV) istraživača/ica.

Jedan istraživač/ica i/ili timovi istraživača/ica, lokalne NVO, državne organizacije i institucije, mogu da prijave najviše dva projektna predloga.

Raspoloživa sredstva i rokovi:

U okviru konkursa biće podržano do deset projekata čiji budžeti neće prelaziti 1.500 Evra.
Ukupan fond projekta je do 15.000 Evra. 

Kriterijumi za odabir istraživačkih projekata:
	Kriterijum
	Maksimum bodova

	· Relevantnost teme
	40

	· Adekvatnost metodologije
	40

	· Zasnovanost predloženih ciljeva istraživanja na podacima predstavljenim u Studiji o životnom standardu, Srbija 2002/2007
	40

	· Poznavanje Strategije za smanjenje siromaštva
	20

	· Šire poznavanje problematike koja će biti predmet istraživanja
	30

	· Tehnički kvalitet predloga projekta
	20

	· Kompetentnost istraživača/ica
	10

	                               Ukupan zbir poena
	200


Administrativne informacije 

Podnošenje prijava
Prijave se popunjavaju isključivo elektronski, u predviđenom formatu, dostupnom na internet stranici www.prsp.sr.gov.yu. Pored popunjenih prijava, podnosioci treba da podnesu i CV/biografiju istraživača/ica (i institucije ili organizacije, ukoliko je podnosilac institucija ii organizacija) i preporuku referentne institucije/organizacije ili nezavisnog eksperta. 
Rok za podnošenje predloga projekta

Predloge projekta treba dostaviti do 15. oktobra 2008. godine, na e-mail adresu: irena.radinovic@sr.gov.yu.

O rezultatima konkursa kandidati/kinje će biti informisani do 27.oktobra.
Trajanje projekta
Planirani početak projekta je 1. novembar 2008. godine. 
Rok za dostavljanje završnih izveštaja je 15. januar 2009.
Jezik

Izveštaji se podnose na srpskom jeziku.
March 2008
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