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Делегација Европске комисије у Републици Србији, Канцеларија за европске интеграције Владе Републике Србије и Ерсте банка 

расписују
КОНКУРС ЗА НОВИНАРЕ

За најбољи медијски прилог о процесу европских интеграција у Србији у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2012. године.

Конкурс је отворен за све новинаре штампаних и електронских медија регистрованих на територији Републике Србије. 

Радови треба да буду на тему европских интеграција или Процеса стабилизације и придруживања Србије Европској унији и њиховог утицаја на свакодневни живот грађана Србије. 

Награда ће се додељивати за прилоге у 8 категорија: 

1. Најбољи телевизијски извештај (ТВ станице, независне продукције, агенције) 

2. Најбољи радијски извештај (радио станице, независне продукције, агенције) 

3. Најбољи новински извештај (дневна и периодична штампа, агенције) 

4. Најбољи прилог у локалном медију (ТВ, радио, штампани медиј) 

5. Најбољи прилог у области малих и средњих предузећа 

6. Најбољи рад објављен на Интернету (страница на друштвеним мрежама – Фејсбук и Твитер, интерактивни медијски садржај, квиз, апликације, игрица...) 

7. Најбољи студентски рад/прилог објављен у штампаном или електронском медију 

8. Најбољи прилог о пројекту реализованом у Србији, који је финасирала ЕУ 

Радови приспели на конкурс морају да буду објављени/емитовани на неком од медија у Републици Србији у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2012. године. 

Радови треба да се предају у три истоветна примерака (фотокопије, односно аудио/видео записи на аудио касети, на CDMP3 или DVD формату). 

Сваки новинар може да конкурише само са једним новинарским радом, било да га пријави сам или га номинују професионална новинарска удружења, матична редакција или жири. Новинари који раде у различитим медијима могу конкурисати у више категорија, али са различитим радовима. 

Радови који су награђени на другим конкурсима у периоду трајања овог, неће бити у конкуренцији за награде. 

Рок за подношење новинарских радова је 31. децембар 2012. године. У прилогу доставити податке са пуним именом и презименом аутора, контакт телефоном, електронском адресом, именом и адресом медијске куће у којој ради и датумом када је рад објављен.

Радове послати на адресу: 

Република Србија 

Влада 

Канцеларија за европске интеграције 

За НОВИНАРСКУ НАГРАДУ 

Немањина 34/1 

11000 Београд 

Жири, у чијем саставу ће бити представници Независног удружења новинара Србије, Удружења новинара Србије, Делегације Европске уније у Србији, Канцеларије за европске интеграције Владе Републике Србије и Ерсте банке, до краја јануара 2013. године прогласиће по једног добитника награде у свакој од осам наведених категорија. 

Награда је радно-студијска посета Бриселу, где ће сваки од победника имати прилику да се сусретне са званичницима Европске комисије и Европског парламента и током посета припреми извештаје које ће објавити у свом медију. 

Конкурс је објављен на интернет презентацијама Делегације www.europa.rs, и Канцеларије на адреси: www.seio.gov.rs 

За додатне информације контакт особа у Канцеларији за европске интеграције је Ивана Ђурић, и-мејл: idjuric@seio.gov.rs , а у Делегацији ЕУ Александар Ђорђевић, и-мејл: Aleksandar.Djordjevic@ec.europa.eu

