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Република Србија - КВАРТАЛНИ БРУТО ДОМАЋИ ПРОИЗВОД, у сталним ценама 2002.  - четврти квартал 2009. -
Укупна годишња вредност бруто домаћег производа за 2009. годину, која је добијена као сума четири квартала, у односу на 2008. годину показује пад од 3,0%. 

У првом кварталу 2009. године реални пад БДП, у односу на исти период претходне године износио је 4,1%, у другом 4,2%, у трећем 2,3%, док је у четвртом кварталу износио 1,6%. 

Посматрано по активностима, у четвртом кварталу пад бруто додате вредности забележен је у: сектору грађевинарства, 19,6%, сектору хотела и ресторана, 16,6%, сектору трговине, 10,9%, сектору прерађивачке индустрије, 6,9% и сектору вађења руда и камена, 4,0%. Највећи раст БДВ забележен је у: сектору саобраћаја, 8,1% и сектору финансијског посредовања, 3,7%. 

Највећи допринос негативној стопи раста БДП, од 1,6%, у четвртом кварталу имали су: сектор трговине, сектор прерађивачке индустрије и сектор грађевинарства. Ублажавању пада БДП допринели су: сектор саобраћаја, сектор финансијског посредовања и сектор осталих услуга.

Десезонирана серија података кварталног обрачуна БДП, у сталним ценама 2002. године, показује пад БДП у четвртом кварталу 2009. године у односу на трећи квартал 2009. године од 0,1%.

Ревизија раније објављених резултата годишњег обрачуна БДП у текућим ценама за период 2002-2007. године утицала је на промену пондера у базној години (2002). Извршен је нови годишњи обрачун БДП у сталним ценама 2002. Подаци кварталног БДП усаглашени су са ревидираним годишњим резултатима обрачуна. Поред тога, ревизија кварталних обрачуна урађена је и у складу са последњим званично објављеним подацима у статистичком систему.

Републички завод за статистику од 1999. године не располаже појединим подацима за АП Косово и Метохија, тако да они нису садржани у обухвату података за Републику Србију (укупно).

