OBEZBEĐENA SREDSTVA ZA UNIVERZIJADU 2009 U SKLADU SA MOGUĆNOSTIMA SRBIJE
Organizacioni komitet 25. letnje Univerzijade 2009 u Beogradu usvojio je na današnjoj sednici okvirni budžet manifestacije za 2009. godinu od 3.5 milijardi dinara. Za finalni budžet potrebno je još utvrditi sredstva neophodna za bezbednost Univerzijade 2009 koja će predložiti Ministarstvo unutrašnjih poslova Republike Srbije.
Novim predlogom budžeta ostvarena je značajna ušteda. Samo na ceremoniji otvaranja i zatvaranja Univerzijade potrošiće se 260 miliona dinara manje jednostavnom promenom lokacije. Ostvarena ušteda u opremi za merenje vremena je 360 miliona dinara, a smanjivanjem broja sportova sa 21 na uobičajenih 15, ostvarena je ušteda od 540 miliona dinara. Organzacioni komitet je dogovorio da nosioc posla pružanja zdravstvenih usluga učesnicima Univerzijade bude Vojno medicinska akademija i time je dodatno ušteđeno 600 miliona dinara.
Radovi na Univerzitetskom selu obavljaju se u potpunosti u skladu sa utvrđenom dinamikom i očekuje se da budu završeni pre utvrđenog roka i predati na korišćenje Republici Srbiji, Gradu Beogradu i preduzeću Univerzijada 2009.
Na sednici je podržano usvajanje Zaključka na prvoj sledećoj sednici Vlade, kojim se uređuje ubrzana realizacija javnih nabavki i radova za potrebe organizacije Univerzijade.
Predviđeno je da Izvršni i Organizacioni komitet Univerzijade Beograd 2009 usvojeni Plan javnih nabavki objave na sajtovima Vlade Republike Srbije, Univerzijade Beograd 2009, kao i na sajtovima Privrednih komora Srbije i Beograda. Na taj način će pristup javnim nabavkama imati sve kompanije koje pokažu interesovanje.

Ovakav pristup obezbediće organizatorima  kvalitetnu ponudu, firmama koje se nadmeću fer uslove, a samoj manifestaciji očuvanje reputacije događaja koji će se pamtiti po sportskim uspesima i dobroj organizaciji.
