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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

ИЗВЕШТАЈ О АКТИВНОСТИМА

МИНИСТАРСТВА ДРЖАВНЕ УПРАВЕ И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Београд, април 2015. године
Овим путем МДУЛС даје преглед најзначајнијих послова и активности који су обављени од дана ступања на дужност министра државне управе и локалне самоуправе, 27. априла 2014. године до 17. априла 2015. године:

Законодавна активност:
Усвојени  су следећи закони:
· Закон о изменама и допунама Закона о националним саветима националних мањина; 
· Закон о изменама и допунама Закона о државној управи; 
· Закон о изменама и допунама Закона о државним службеницима; 
· Закон о допунама Закона о платама у држвним органима и јавним службама; 
· Закон о измени и допуни Закона о платама државних службеника и намештеника; 
· Закон о изменама Закона о матичним књигама; 
· Закон о допуни Закона о министарствима; 
· Закон о инспекцијском надзору;
· Посебан колективни уговор за државне органе. 
На предлог МДУЛС, Влада је усвојила следећа подзаконска акта:
· Уредба о изменама Уредбе о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и намештеника; 
· Уредба о допунама Уредбе о програму и начину полагања државног стручног испита; 
· Уредба о допунама Уредбе о разврставању радних места и мерилима за опис радних места државних службеника; 
· Уредба о изменама Уредбе о накнадама и другим примањима запослених у организацијама обавезног социјалног осигурања; 
· Одлука о образовању Савета за реформу јавне управе; 
· Стратегија стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе у Републици Србији са Акционим планом за спровођење Стратегије за период 2015-2016; 
· Акциони план за спровођење Стратегије реформе јавне управе у Републици Србији за период 2015-2017; 
· Закључак којим се прихвата Предлог Савета за реформу јавне управе (усвојен на седници Владе одржаној дана 12. фебруара 2015. године, којим се МДУЛС поверава припрема и израда Закона о ограничавању максималног броја запослених у јавном сектору);
· Закључак којим се усваја Акциони план за спровођење иницијативе Партнерство за отворену управу за 2014-2015; 
· Одлука о броју посебних саветника министара и мерилима за накнаду за њихов рад. 
Донети су: 

· Правилник о начину вођења посебног бирачког списка националне мањине; 
· Правилник о облику и садржају обрасца за прикупљање потписа бирача који подржавају електоре; 
· Правилник о начину уписа и вођења Регистра националних савета; 
· Правилник о изменама Правилника о програму и начину полагања посебног стручног испита за матичаре; 
· Уредба о стручном усавршавању државних службеника. 
У процедури су:
· Нацрт закона о  изменама и допунама Закона о локалној самоуправи;

· Нацрт закона о изменама и допунама  Закона о комуналној полицији; 
· Нацрт закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе.
У припреми су (завршна фаза):
· Нацрт Закона о максималном броју запослених у јавном сектору;
· Нацрт закона о платама и другим примањима у јавној управи.
Друге активности и послови:
Послови државне управе из области људских и мањинских права, регистара и матичних књига:

· Министарство је спровело изборе за чланове националних савета националних мањина 26. октобра 2014. године, на којима је 17 националних мањина бирало своје чланове за националне савете (албанска, ашкалијска, бошњачка, буњевачка, бугарска, влашка, грчка, египатска, мађарска, немачка, ромска, румунска, русинска, словачка, словеначка, украјинска и чешка), док су путем електорске скупштине три националне мањине бирале своје чланове (македонска, хрватска и црногорска). 
· Након спроведених избора, конституисани су сви национални савети, верификовани Статути и извршене промене у Регистру националних савета. 

· Министар је донео Решење о формирању Радне групе за израду Посебног акционог плана за унапређење и праћење стања у области националних мањина у Републици Србији, који ће бити саставни део Акционог плана за Поглавље 23: Правосуђе и основна права.

· Закључен је Споразум о измени Споразума о разумевању између МДУЛС, Заштитника грађана и Високог комесаријата Уједињених нација за избеглице – Представништва у Србији и реализоване значајне активности у циљу потпуног решавања питања уписа припадника ромске националне мањине у матичну књигу рођених.
Послови државне управе из области Европских интеграција, међународне сарадње и пројеката:

· Обезбеђено је активно учествовање у извештавању и раду преговарачких група и тела за спровођење Споразума о стабилизацији и придруживању. Организован је први састанак Посебне групе за реформу јавне управе. Завршена је реализација пројекта „Подршка реформи државне управе 2010-2013“  и завршена је реализација пројекта „Успостављање услова за организационо и функционално реструктуирање јавне управе у РС“. Настављене су активности у спровођењу пројекта „Exchange 4“, који спроводи СКГО. Припремљен је пројекат „Управљање људским ресурсима у ЈЛС“ у сарадњи са Саветом Европе и СКГО.
· Израђен је Акциони документ за национали програм ИПА 2014 у области РЈУ (обухвата пројекат у сарадњи са Светском банком који је посвећен спровођењу функционалних анализа).

· Припремљен је први нацрт Секторске буџетске подршке за област реформе јавне управе који ће финансирати ЕУ и обезбеђена су средства за реализацију пројекта „Подстицање промена – јачање капацитета МДУЛС за промене у јавној управи у Србији“, који се финансира из норвешке донације. Такође, потписана је заједничка изјава Швајцарске канцеларије за сарадњу и МДУЛС чиме је Министарству стављена на располагање техничка (експертска) помоћ у области локалне самоуправе.

Послови државне управе из области е-управе - Дирекција за електронску управу:
· Израђен је предлог Стратегије развоја електронске управе у Републици Србији за период 2015. до 2018. године са пратећим Акционим планом за период од 2015. до 2016. године. Креирана је Листа стандарда интероперабилности, на основу Националног оквира интероперабилности. Промовисан је Портал еУправа за коришћење од стране локалних самоуправа у оквиру скупа еОлимпијада, на коме је учешће узело 34 локалне самоуправе и при чему је креирено преко 180 нових сервиса за грађане. 
· Континуирано се врши припрема и координација реализације буџетских и међународно финансираних пројеката електронских услуга на Порталу еУправа за више државних органа, са посебним нагласком на пројекте: „Електронска услуга на Порталу еУправа еПартиципација“, „Услуга на Порталу еУправа за издавање личних докумената“ и „Електронска услуга на Порталу еУправа за увид у порез на непокретности грађана“.
Помоћ пострадалима у поплављеним подручјима:
· Министарство је допринело раду Канцеларије за помоћ и обнову поплављених подручја: пружило кадровску подршку, координирало активности са јединицама локалне самоуправе и пружило подршку, активностима везане за поделу помоћи за потребе пресејавања пољопривредних површина, поделу нафтних деривата, утврђивање стандарда за категоризацију оштећених објеката у поплављеним подручјима, предузело мере за обезбеђивање транспаретности процеса доделе помоћи поплављеним подручјима и др. Преко Дирекција за е-управу извршена је припрема и обезбеђени технички услови за објављивање података везаних за поделу помоћи у роби на порталу е-управе, а Министарство и Управни инспекторат су учествовали у подели помоћи за потребе пресејавања, и за поделу нафтних деривата тако што су управни инспектори били Председници посебних Радних група.
Остало:

· МДУЛС је основао Савет за реформу јавне управе у јуну 2014. године као стратешко тело Владе за реформу државне управе, и од тада су одржане три седнице Савета које су донеле стратешке смернице за даљи рад на овој реформи.

· Уговорена је подршка за израду Стратегије децентрализације и завршени пописи послова на свим нивоима власти у областима: здравство, социјална политика, привреда, пољопривреда, урбанизам, просторно планирање, регионални развој и локална самоуправа,  култура, информисање, спорт и омладина, ветерина, биље, животна средина и образовање. Усвојен је план пописа послова за 2015. годину.
· Израђена је Ситуациона анализа стања локалне самоуправе у Републици Србији као и  Нацрт студије о моделима децентрализације у циљу функционалне расподеле надлежности између централног и локалног нивоа власти у Репубици Србији.
· У складу са Полазним основама за прву фазу оптимизације јавне управе – рационализације јавне управе у 2015. години, 112 јединица локалне самоуправе доставило је овом сектору план рационализације за кориснике јавних средстава за 2015. годину.
Редовни послови из делокруга рада МДУЛС:
Послови државне управе из области државне управе, радноправних односа и плата:

· Припремљено је 45 мишљења о примени закона који уређују радне односе, 137 мишљења о примени закона који уређују плате, дата су мишљења на 61 правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места и 2 мишљења на друге акте Владе. Припремљено је 32 дописа са пратећим материјалима за израду Плана рационализације на нивоу ресора. 
· Учествовано је у 8 преговарачких тимова Владе у поступку преговара за закључивање посебних колектиних уговора и у билатералном скринингу за Преговарачко поглавље 22.

· У области стручног усавршавања и државних стручних испита организовано је полагање државних стручних испита за 4.032 кандидата, од чега је на испит изашло – 2.932 кандидата, а издато је 2.000 уверења о положеном државном стручном испиту.
· Припремљен је 31 предлог решења за разрешење и 30 предлога решења о постављењу начелника управних округа; извршен је надзор над радом 10 стручних служби управних округа. 

Послови државне управе из области нормативних послова: 
· Дата су мишљења на 89 закона других предлагача, као и мишљења на подзаконска акта других предлагача (119 предлога уредби; 6 предлога одлука; 25 предлога правилника; 104 предлога закључака; 37 предлога решења) и 16 Предлога/Нацрта стратегије и 2 Акциона плана.

· Припремљено је 134 мишљења о примени одредаба законских и подзаконских аката из области државне управе, радних односа и плата у државним органима.

Послови државне управе из области управне инспекције - Управни инспекторат:

· Извршено је укупно 1.098 инспекцијских надзора (редовних 272, контролних 229, ванредних 312 и 285 инспекцијских надзора над спровођењем Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја). Записницима о инспекцијском надзору надзираним органима предложено је извршење укупно 2.825 мера за отклањање утврђених незаконитости. Надзираним органима упућено је 76 указивања и 15 упозорења, донето је 118 решења о налагању мерам а против одговорних лица поднето је 15 захтева за покретање прекршајног поступка. Поступљено је по 1.261 представци грађана и правних лица, а подносиоци представки обавештени су о исходу поступања.
· Поступајући у складу са овлашћењем да одлучује о жалбама изјављеним против решења управних инспектора, директор – главни управни инспектор донео је 16 другостепених решења. Жалбеној комисији Владе упућен је један предлог да се по основу службеног надзора поништи или укине незаконито коначно решење којим је одлучено о праву државног службеника. Управни инспекторат (поред извршених надзора над применом Закона о отклањању последица поплава у Републици Србији у делу који се односи на одлучивање по пријавама за накнаду штете грађана) у јуну и јулу 2014. године био је укључен у рад Радних група за пријем и дистрибуцију хуманитарне помоћи (семена) за потребе поновне сетве у поплављеним подручјима Републике Србије. Као председници Посебних радних група управни инспектори су били ангажовани на расподели нафтних деривата.
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