Програм обележавања Међународног дана младих
12. август 2015. године, 17:00-22:00
 Нови Сад, градска плажа Штранд, трећи улаз 
17:00 - 20:00  
1. НВО сајам 
[bookmark: _GoBack]Учесници: БалканИДЕА Нови Сад, удружење Превент, омладина ЈАЗАС-а Нови Сад, Вера, љубав, нада, OPENS2018, удружење грађана "Активна Фрушка", ФОКУС, Смех Јога Србија, Удружење Ремикс, Новосадски хуманитарни центар, Гилда играча, Новосадска унија средњошколаца, Менса Србије, удружење "НС култус", удружење "Црвена линија", Чепом до осмеха, Центар за производњу знања и вештина, Студентска унија Србије, ЕСН Нови Сад, Савез студената Медицинског факултета Нови Сад, Савез извиђача Војводине, Ново културно насеље, ЗЕЛЕНИ СКОК, ЕСТЕК ЛЦ Нови Сад, Унија средњошколаца Србије (УНСС), Центар за омладински рад – ЦЗОР, Унија студентских организација Универзитета у Новом Саду, Посматрачи птица, НАПОР, КОМС, Асоцијација КЗМ.
2. Фонд за младе таленте 
Промовисање програма стипендирања Фонда, могућности учешћа на радионицама, стручним праксама итд. Посетиоци штанда Фонда за младе таленте имаће прилику да учествују у квизу, а најбољи учесници биће награђени.
3. СОФА 
Бесплатне студентске и омладинске физичке активности - јога и одбојка на песку,  на штанду ће бити и опрема за проверу здравља.
4. Спортски савез Србије 
Опробајте се у спортовима: карате, бадминтон, шах и самбо.
5. ДЈ
Активности од 17:00 до 19:00 пратиће ДЈ са О радија. Од 19:00 до 20:00 наступа ДЈ Марко Валентин.
6. Ревијална утакмица (од 18:00)

Ревијална кошаркашка утакмица у којој ће учествовати министар омладине и спорта Вања Удовичић, градоначелник Новог Сада Милош Вучевић, познати спортисти и стипендисти Фонда за младе таленте (на кошаркашком терену, број 3 на слици).
20:00 - 22:00  
Вечерњи програм - свирке младих бендова на малој бини - Get Off My Property, Against The Odds, Self Titled, Next Kodex.
КОНТАКТ ОСОБЕ ИЗ МИНИСТАРСТВА ОМЛАДИНЕ И СПОРТА: Данило Грбовић 064/4598-307
                                                                                                                     Јелена Матић 063/61-33-34
