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Република Србија

МИНИСТАРСТВО ЕКОНОМИЈЕ И РЕГИОНАЛНОГ РАЗВОЈА

ПРЕДУЗЕЋЕ SANCH ПРОШИРУЈЕ ПРОИЗВОДНЕ КАПАЦИТЕТЕ У БОРУ
Меморандум о разумевању  између Министарства економије, Sanch-а, РТБ Бор и Општине Бор
· Kомпанија Sanch проширује производне капацитете и додатно инвестира у Бору. 
· Sanch намерава да у 2011. години купи и реконструише објекте РТБ Бор-а, укупне корисне површине 510м2, изграђених на земљишту површине 5.860 м2, чиме ће се отварити 50 нових радних места у Бору.
· РТБ Бор намерава да уз сагласност Агенције за приватизацију предузећу Sanch прода производну халу по продајној цени од 106.353.300 динара, коју је утврдила Пореска управа Бор. 
· МЕРР планира да у сарадњи са Националном службом за запошљавање, компанији Sanch додели бесповратна финансијска средства за запошљавање нових радника са евиденције незапослених у износу од 160.000 динара по новозапосленом раднику. 
· Општина Бор намерава да инвеститору изда у закуп на 99 година без накнаде потпуно инфраструктурно опремљену парцелу на којој се налазе објекти који су предмет купопродаје између РТБ Бор и Sanch. 
· Предузеће Sanch је основано 2001. године са седиштем у Врању. Оснивачи су били Meisse Holding из Швајцарске и Sant Luis из Италије. Међутим, фирма је у јануару 2009. године у потпуности прешла у руке домаћег предузећа „You shoes“. Sant Luis је остао стратешки партнер ове српске компаније, а тренутно Sanch запошљава 506 радника у Врању, док у Бору запошљава још 46 радника у погону за дораду појединих модела ципела.
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