Ваше Преосвештенство, часни оци, поштовани представници града Смедерева, поштовани народни посланици, драга браћо и сестре. Задовољство ми је што данас, за овом трпезом љубави, могу све да вас поздравим у име Владе Републике Србије, конкретно, у својству директора Канцеларије за сарадњу с црквама и верским заједницама. Срећан сам што присуствујем овој вашој свечаности и хвала Господу и Светом Николи што су нас окупили данас на освећењу крстова и звона, а за годину или две, на освећењу целога храма. Као раније Министарство вера, Канцеларија за сарадњу с црквама и верским заједницама је наставила да помаже у оквиру могућности одређених буџетом Републике Србије, градњу свих храмова на подручју целе Српске православне цркве у свим eпархијама. Некад је та помоћ већа, некад мања, али хвала Богу, кад год се започео неки  храм он се завршио срећно уз помоћ државе, уз помоћ локалне самоуправе и уз помоћ верног народа. Никада ниједан није остао незавршен, па неће ни овај. А ваш храм је заиста велелепан, и како рече ваша песникиња: „Како се погледа, види се да је грађен љубављу мештана, слаганом циглом на циглу“, и ево, даће Бог да за неколико година, он у правом свом светлу и облику, засветли и окупља и мештане Лугавчине и оне који буду долазили са стране да се моле Господу. 

Дуго година, у овој земљи нису грађени храмови. Вера је била потиснута из наших домова и хвала Богу, уназад двадесетак година, почела је полако да се враћа. Ми, за ових 20 година у Србији имамо у свакој епархији изграђено на стотине храмова и та градња и даље траје и трајаће док буде верног народа, а биће га, надам се, све више. Није га било али како је кренула веронаука, уназад десет година, ми сада имамо децу која се напајају православљем и правом вером, учећи веронауку и која ће за неких десет до двадесет година бити носиоци свих друштвених активности, како овде у Лугавчини, тако и у Смедереву, па и у целој нашој земљи, а кад су деца васпитана како треба и када у себи носе праву веру, онда не треба да бринемо за будућност ни наше цркве, а ни нашег народа. 

Ми данас, заиста, у овим тешким временима имамо неких несугласица и неслагања у мишљењима, и када су у питању представници цркве, па и представници државе. То је доста и тешко и тужно. Тешко је и схватити шта су праве и шта су најбоље одлуке које се доносе за наш народ. Нама не преостаје ништа друго него да се молимо Господу, да се, како рече наш епископ Игнатије: „Љубав, која је основ свега, усели у срца свих оних који су у клиру и свих оних који су у политици, и да нам Господ помогне да у времену које је пред нама, нађемо праве и најбоље путеве да ова земља изађе из кризе у којој се тренутно налази. Ја хоћу да верујем да ће и тако бити. Показују то и векови који су прошли иза нас, била је ова наша несрећна земља разарана кроз векове од разноразних освајача, и земља и црква. И рушена, па се обнављала и васкрсавала, и једно и друго. Вероватно плаћамо данак неком нашем положају, који је по промисли Божијој баш овде где се налазимо, и где представљамо исток на западу и запад на истоку и где смо на неки начин били на бранику када су једни друге хтели и освајали у претходним вековима. 

Дуго смо били под спрегом освајача који су нам рушили цркве и скоро потпуно утрли веру. Али вера се сачувала, код обичних домаћина, код обичних људи, по кућама. Сачувала се Слава и видите, из те вере, остали су храмови који су сведочили о тој вери уназад по осам, девет векова. Они су омогућили да та вера оживи и настави да данас буде у пуном сјају, јер су нам храмови из недеље у недељу све пунији и у њима има све више деце. Ја сам данас видео испред вашег храма и ову драгу дечицу која су играла и која ће за неких двадесет, тридесет година бити они који ће седети овде и имати неке друге градитељске подухвате да би очували своју веру и своје корене а притом се сећали и ових времена и свих вас који остављате печат у овом времену, градећи једну велелепну грађевину која ће надживети многе и многе генерације и сведочити о овим временима. 

Ја заиста, као човек који се налази у овом ресору, желим да се мудрост усели у главе и срца свих оних који нас представљају и као што каже владика Николај: „Да се у будућем времену наши Срби сложе, обоже и умноже.“ Имамо много непријатеља са стране, да би нам био вишак да се међусобно не слажемо. Када је у питању Српска православна црква, тада треба да престану све границе политичких деловања јер она је наша једна и једина, која је изнад свих политика и свих партија које су настале уназад двадесетак година и ту сви треба да будемо јединствени, да потиснемо своју сујету и да се свако од нас, када да мали допринос, тај мали допринос гледан у маси постане велики и представља значај за овај тренутак и ово време у коме живимо. 
У знак сећања на овај дан, ја сам нашем и вашем драгом владики Игнатију, донео један скроман поклон, а то је нова књига Слово љубве која је одштампана у нашој штампарији Српске православне цркве. Такође и вашем проти, који се несебично залаже и труди око градње овога храма, једна књига на дар. 
Хвала Вам што сте ме саслушали, даће Бог да се видимо и наредних година.
