ДЕСЕТ КЉУЧНИХ РЕЗУЛТАТА РАДА МИНИСТАРСТВА ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ ЗА ГОДИНУ ДАНА РАДА ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ



Од  формирања, у протеклих годину дана, Министартсво грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре покренуло је многе пројекте који су до тада стајали, како у путној тако и у железничкој инфраструктури. На прву годишњицу рада можемо да кажемо да се у Србији гради десет пута више километара путева него претходних година. Подједнако важан успех је увођење реда у грађевинску индустрију јер сада инвеститори грађевинске дозволе добијају за мање од месец дана, а некада је било примера да су на овај документ чекали и по седам година. 
Пред вама је десет конкретних резултата рада Министарства у протеклој години. Главна идеја Министарства је настојати да више ниједан пројекат у Србији не стоји и да се стандард који смо поставили у броју километара изграђених путева задржи, а циљ је и да се премаши.

1. Закон о планирању и изградњи

Србија је по ефикасности добијања грађевинских дозвола била на 186 месту Светске банке јер је за добијање тог документа у просеку било потребно 264 дана.

У децембру 2014. године усвојен је Закон о изменама и допунама закона о планирању и изградњи, којим се омогућава издавање грађевинских дозвола за највише 28 дана. Закон је био у јавној расправи готово шест месеци и коначан текст прихваћен је уз консензус свих заинтересованих страна које су учествовале у припреми закона. Такође, по први пут су подзаконска акта усвојена у року од само 30 дана од усвајања закона. 

Пуна примена закона почела је 1.  марта 2015. године, када су донесени потребни подзаконски акти. Циљ закона је лакше добијање дозвола за градњу, побољшање пословног амбијента, повећање прилива страних инвестиција и опоравак домаће грађевинске индустрије. Од 1. јануара 2016. године планирано је издавање електронске грађевинске дозволе.

2. Србија гради 10 пута више! 

Србија је у периоду од 2004. до 2013. у просеку градила 15 км аутопутева годишње.

Асфалтирано 64,4 км  путева на Коридору 10 и Коридору 11 у 2014, на аутопуту Е- 763 завршена деоница Уб- Лајковац дужине 12,5 км

У 2014. години асфалтирано је укупно 64,4 км нових саобраћајница:

· На Kоридору 10 Aутопут Е-75, сектор Југ  је завршено и пуштено у саобраћај  14,7 км аутопута у пуном профилу.

· На источном краку Коридора 10, Аутопут Е-80, асфалтирано је 8,2 км аутопута.

· На Аутопуту Е-763, Београд - Јужни Јадран, Деоница Уб - Лајковац асфалтирано је 12,5 км аутопута, на траси је изграђена петља Лајковац у дужини 8,5 км, а на деоници  Љиг  - Прељина реализовано је 20,5 км.

· Рехабилитовано је 65 километара државних путева

У 2015. и 2016. години ће бити пуштено у саобраћај 158 километара аутопутева, што је и до десет пута више од годишњег просека за период 2004-2013. године.

3. Обнова саобраћајне инфраструктуре оштећене у мајским поплавама

Мајске поплаве оштетиле су значајан део саобраћајница у поплављеним подручијима.

Највећи део саобраћајне инфраструктуре оштећенe у поплавама обновљено је до 1. октобра, како је и обећано. Санирано је укупно 121 км путева (на 501 деоници државних и 58 деоница локалних путева) и 54 моста који су били оштећени у мајским поплавама. 

4. Руски и кувајтски кредит 

Србија је до сада каснила са реализацијом одобрених кредита за инфраструктурне пројекте.

Из средстава руског кредита за обнову железничке инфраструктуре и набавку дизел моторних возова укупне вредности 940 милиона долара, реализују се Анекс 1 вредности 90 милиона долара у оквиру кога се гради 15 км другог колосека пруге Београд-Панчево и Анекс 2.1 вредности 48 милиона долара намењен реконструкцији 68 км пруге на три северне деонице коридора 10. Потписан је и Анекс 5 у вредности 100 милиона долара, којим ће “Железницама Србије” бити испоручено 27 дизел моторних возова, а испорука почиње у овој години. Пројекти за деонице Стара Пазова-Нови Сад и Ресник-Ваљево су у завршној фази.

Из средстава Кувајтског кредита реализује се прва фаза изградње станице Београд Центар, у вредности од 25,7 милион евра у оквиру које ће бити изграђено шест станичних колосека и електронско регулисање саобраћаја. Радови ће бити завршени 26. јануара 2016. године. Тиме ће станица Београд Центар почети да преузима функције Главне станице, док ће простор на досадашњој Главној станици од 80 ха постати најатрактивнија градска локација, кроз реализацију пројекта Београд на води.

5. Реформа “Железница Србије”

Железница Србије је јавно предузеће које већ годинама послује неефикасно. 

После више година, покренут је процес реформисања „Железница Србије” који има за циљ ефикасније функционисање предузећа, повећање продуктивности и смањење државних субвенција. План статусне промене Железница Србије, који садржи предлог статута и оснивачких аката за нова предузећа за инфраструктуру, превоз путника и превоз робе, усвојен је у предвиђеном року, до 31. марта, а са самосталним пословањем почеће 1. јула 2015. године.

6. Припреме за почетак радова на модернизацији пруге Београд –Будимпешта
Током Трећег састанка шефова Влада Кине и 16 земаља централне и источне Европе потписан је Meмoрaндум o рaзумeвaњу o сaрaдњи нa прojeкту мaђaрскo - српскe жeлeзницe измeђу Кинe, Maђaрскe и Србиje.  Комплетна студија изводљивости пројекта  биће завршена до 30. јуна 2015. године. Такође, спроводе се све припреме (финализација пројектно техничке документације, поступак експропријације и др.) како би радови на деоници Стара Пазова – Нови Сад почели до краја ове године.

7. Изграђен мост Михајла Пупина, са 10 км приступних путева
Србија за 80 година није успела да изгради још један мост на Дунаву.

У 2014. год. завршена је деоница од Новосадског пута („лакат кривине“) до Зрењанинског пута, који обухвата изградњу моста дужине 1.482 м и укупно 10 км приступних путева аутопутског профила. Мост је свечано отворен за саобраћај, 18. децембра 2014. године у оквиру организације Самита Кине и 16 земаља централне и источне Европе. Изградња саобраћајнице на делу од Зрењанинског пута до Панчевачког пута (Фаза II) одвија се у складу са предвиђеном динамиком, а завршетак радова планиран је до краја 2015. године.

8. Успостављање директних летова “Ер Србије” за САД
Србија већ пуних 16 година нема директне летове за САД.

Влада Србије усвојила је крајем марта 2015. године Споразум о ваздушном саобраћају између влада Србије и  САД о директним летовима између две земље. На тај начин ће после скоро 16  година, „Ер Србија“ бити прва компанија у региону бивше Југославије која ће успоставити директне прекоокеанске летове. У априлу ће бити потписан споразум, а до краја године очекује се коначан договор о летовима за САД. 

9. Тело за координацију безбедности саобраћаја

Безбедоношћу саобраћаја се баве многе институције, али није било тела које координира све активности по том питању. 

Усвојена је Стратегија безбедности саобраћаја Републике Србије за период 2015-2020. године и у процедури је давања мишљења од стране министарстава. Сви документи су припремљени са циљем да 2020. године ни једно дете не погине у саобраћају. У току је израда Акционог плана.

10. Законодавна активност
Бројна законска решења у домену саобраћаја, грађевине и инфраструктуре су чекала на усвајање.

На предлог Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, на седницама Владе од 27. априла 2014. године до 30. марта 2015. године усвојено је 13 закона, 24 уредбе, 23 правилника и једна стратегија. Још осам закона је припремљено и у процедури је усвајања на Влади, док је у поступку прибављања мишљења једна стратегија и пет уредби.

