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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
КАБИНЕТ МИНИСТРА
Одељење за медије и комуникације

ИЗДВОЈЕНЕ АКЦИЈЕ






          ***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу ухапсили су Д.В. (1982) због постојања основа сумње да је извршио кривично дело превара.

Он је осумњичен да је оштећеног довео у заблуду да ће купити његово привредно друштво и потом на име купопродајне цене са њим закључио уговор о купопродаји аутомобила „ауди А8“, швајцарских регистарских ознака, за који је имао забрану отуђења. 

Цена аутомобила урачуната је у купопродајну цену предузећа и на основу тога Д.В. је добио овлашћење за заступање, на основу ког је затим подигао са рачуна предузећа оштећеног 1.610.301 динара и присвојио за себе. 

Осумњиченом је одређено задржавање до 48 сати и он ће уз кривичну пријаву бити приведен Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу. 







***
Припадници Министарства унутрашњих послова у Краљеву ухапсили су М.М. (1967), М.С. (1960), Д.К. (1966) и Ђ.З. (1985) због постојања основа сумње да су извршили кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.

Осумњичени се терете да су, као лица са стварним управљачким правима у привредном друштву „Gо&Dо“ из Чачка, по претходно постигнутом договору у децембру 2017. године на основу уговора о преносу удела пренели сто одсто оснивачког капитала са једног лица на друго. 

Они су осумњичени да су затим, на основу тог уговора, од јануара до јула ове године наручивали робу од већег броја привредних друштава и продавали је на „црно“, не измирујући обавезе према добављачима нити уплаћујући новац на пословни рачун предузећа „Go&Do“.

На овај начин осумњичени су остварили противправну имовинску корист од 6.895.226 динара.

Осумњиченима је одређено задржавање до 48 сати и они ће уз кривичну пријаву бити приведени Посебном одељењу за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Управе криминалистичке полиције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду, поднели су кривичну пријаву против бившег одговорног лица у ЈП „ЕПС Снабдевање“, као и садашњег одговорног лица у том предузећа због постојања основа сумње да су извршили кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица. 
Осумњичени се терете да су од септембра 2015. до новембра 2016. године,  супротно одлукама Извршног одбора „ЕПС-а“, у периоду пада цена електричне енергије на тржишту свесно увећавали параметре за обрачун крајње цене струје на основу чега су стварали неконкурентне цене.

Због увећавања параметара и неконкурентних цена, како се сумња, „ЕПС“ је изгубио 65 поступака јавних набавки у корист конкуренције. 

Осумњичени се терете да су на тај начин за више привредних друштава прибавили противправну корист од 149.219.597 динара, док су ЈП „ЕПС“ оштетили за 136.701.469 динара.

***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Пожаревцу, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву, поднели су кривичну пријаву против лекара опште праксе у Казнено- поправном заводу „Забела“ због постојања основа сумње да је починио кривично дело примање мита. 

Осумњичени се терети да је у априлу 2016. године од више осуђеника и чланова њихових породица примио мито од 1.000 евра, како би им обезбедио повољнији положај у Казнено-поправном заводу „Забела“, односно да би их примао на стационарно лечење у оквиру ове установе. 

Такође, по налогу надлежног тужилаштва, против шест особа поднета је кривична пријава због постојања основа сумње да су извршиле кривично дело давање мита. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Новом Саду, поднели су кривичну пријаву против судског извршитеља због постојања основа сумње да  је починио кривично дело проневера. 

Осумњичени се терети да је као судски извршитељ у Судској јединици у Бачком Петровцу наплатио од дужника у два извршна поступка износ од 85.700 динара, који није уплатио на рачуне извршних поверилаца, већ га је задржао за себе.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду, поднели су кривичну пријаву против две  жене запослене у Управи за трезор Ваљево, експозитура Осечина, због постојања основа сумње да су починиле кривично дело проневера. 

Осумњичене се терете да су у марту ове године из трезора, у намери стицања противправне имовинске користи, узеле више од 65.000 динара, за колико су оштетиле буџет Републике Србије. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Нишу, поднели су кривичну пријаву против запосленог у привредном друштву „Симпо“ из Врања због постојања основа сумње да је починио кривично дело проневера у обављању привредне делатности.

Осумњичени се терети да је током ове године продао намештај физичким лицима и да ту продају није евидентирао кроз фискалну касу, већ је новац задржао за себе.

Он је осумњичен да је на овај начин оштетио предузеће за 2.490.188 динара. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву, поднели су кривичну пријаву против две особе због постојања основа сумње да су извршили кривично дело превара у  осигурању. 

Осумњичени се терете да су фингирали саобраћајну незгоду у Малој Крсни, а потом оштећења која су од раније постојала на возилима, пријавили као оштећења настала у наведеној саобраћајној незгоди у намери да од друштва за осигурање наплате наводну штету, која је процењена на 718.780 динара.   







***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву, поднели су кривичну пријаву против трговца у малопродајном објекту привредног друштва „Кондор“ у Врњачкој Бањи због постојања основа сумње да је починио кривично дело проневера у обављању привредне делатности. 

Осумњичени се терети да је од јануара до маја ове године присвојио пазар из продавнице у износу од 862.640 динара, као и робу у вредности од 128.625 динара. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова, Одељења за борбу против корупције, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица једне предшколске установе у Прибоју  због постојања основа сумње да је извршила кривично дело злоупотреба службеног положаја.

Осумњичена се терети да је неосновано увећавала своје месечне зараде у виду стимулације, супротно Статуту предшколске установе  и одлукама Управног одбора, и на тај начин прибавила противправну имовинску корист од 106.420 динара. 







*** 

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду, поднели су кривичну пријаву против радника ЈП „Ковински комуналац“ због постојања основа сумње да је извршио кривично дело проневера.

Сумња се да је он у периоду од краја децембра 2016. до јула 2017. године, присвојио већу количину разних артикала за које је био задужен, чија се вредност процењује на 2.282.701 динара.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду, поднели су кривичну пријаву против покрајинског шумарско-ловног инспектора и одговорног лица ловачког удружења „Срндаћ“ из Алибунара због постојања основа сумње да су извршили кривична дела злоупотреба службеног положаја и злоупотреба положаја одговорног лица.

Они се терете да су организовали да се подстицајна средства Покрајинског секретаријата за пољопривреду, намењена унапређењу ловства и одобрена Удружењу "Срндаћ", у износу од 800.000 динара утроше мимо уговорне обавезе. 







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Краљеву, поднели су кривичну пријаву против четири особе због постојања основа сумње да су извршили кривична дела злоупотреба службеног положаја и злоупотреба положаја одговорног лица у саизвршилаштву.
Сумња се да су одговорно лица Месне заједнице Алин Поток и републички рударски инспектор Министарства рударства и енергетике, Одељење геолошке и рударске инспекције омогућили двојици одговорних лица предузећа ''ПРФЛ агрегати" из Бранешаца нелегалну експлоатацију минералних сировина на територији катастарске општинe Алин Поток, коју су они потом продавали правним и физичким лицима.

На овај начин су, како се сумња, остварили имовинску корист од 274.947 динара.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Врању, по налогу Посебног одељења за сузбијање корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду, поднели су кривичне пријаве против 17 особа због постојања основа сумње да су извршили кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.
Пријаве су поднете против двојице одговорних лица београдског предузећа „TQL0“, одговорног лицa каћке Агенције за истраживање тржишта и испитивање јавног мњења „DNA INTERNATIONAL“,идејног творца пројекта УГ „TQL ELITE KLUB“ из Београда, као и 13 одговорних лица агенција за пружање маркетинг услуга и испитивање тржишта. 
Сумња се да су они на основу формиране пирамидалне структуре удружења „TQL ELITE KLUB“ путем чланарина и продаје комплета извесних публикација, остварили зараду у износу од 69.231.589 динара.
Потом су, како се сумња, тако стечени новац путем маркетиншких агенција кроз фиктивне послове пружања маркетинг услуга  испитивања тржишта, извлачили из легалних токова и присвајали га.

На овај начин они су, како се сумња, оштетили буџет Републике Србије за 15.374.571 динара на основу необрачунатих и неуплаћених јавних прихода.







***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу, у сарадњи са Пореском полицијом, по налогу Основног јавног тужилаштва у Пријепољу, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица у предузећу „Мушовић“  због постојања основа сумње да је извршио кривично дело пореска утаја.
Сумња се да је он током 2016. године извршио плаћање по фиктивним улазним рачунима према више привредних друштава у укупном износу од 52.255.047 динара.

Потом је, како се сумња, неосновано исказао претходни ПДВ и избегао плаћање пореза на приходе од капитала у износу од 17.707.057 динара, за колико је и оштетио буџет Републике Србије.






***

Припадници Министарства унутрашњих послова у Ужицу, у сарадњи са Пореском полицијом, по налогу Основног јавног тужилаштва у Ужицу, поднели су кривичну пријаву против одговорног лица ФК "Слобода" из Ужица због постојања основа сумње да је извршио кривично дело пореска утаја.

Он се сумњичи да у периоду од фебруара 2015. до маја 2017. године није обрачунао, исказао на пореској пријави нити уплатио одговарајуће порезе и доприносе на исплаћене зараде и премије фудбалерима и члановима стручног штаба, у укупном износу од 6.864.130 динара. 

Београд,
Број: 1036/18
11. децембар 2018. године 
11070 Нови Београд,  Булевар Михајла Пупина 2
Тел.: +381  11  313 97 81,  Факс: +381 11 313 97 82

    e-пошта: biro@mup.gov.rs
 www.mup.gov.rs
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