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Република Србија
МИНИСТАРСТВО
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
Кабинет министра
                     19. мај 2019. 
Немањина 11
Београд

	
	    


НАЈАВА

                Министар заштите животне средине у Влади Републике Србије Горан Триван учествоваће на Неформалном састанку министара заштите животне средине земаља чланица Европске уније, који ће 20. и 21. маја 2019. године бити одржан у Румунији, у згради Парламента у Букурешту. 


Конференцију организују Министарство животне средине и Министарство вода и шума Републике Румуније у контексту председавања ове земље Саветом ЕУ у првој половини 2019. године.  

У оквиру планиране агенде, на конференцији ће бити разматране теме посвећене иновативним решењима и улози грађана на путу ка будућности без емисије угљеника, анализа глобалних процена и глобални оквир очувања биолошке разноврсности, стратегија ЕУ прилагођавања на измењене климатске услове, контрола загађења вода пластиком, и друге теме значајне за побољшавање квалитета животне средине европског подручја. 

На маргинама Конференције, министар Триван ће се састати са европским комесаром за животну средину Кармину Велеом и европским комесаром за климатске акције и енергетику Мигуелом Ариасем Канетеом. Поред сусрета и контаката са европским званичницима из области заштите животне средине и министрима животне средине држава чланица ЕУ и разговора посвећених отварању Поглавља 27, конференција ће бити прилика за иницијативе ка јачању регионалне сарадње, као и билатералне сарадње Србије и Румуније у области заштите животне средине. 


Састанку ће, поред министара животне средине земаља ЕУ и министара земаља западног Балкана, европског комесара за животну средину Кармину Велеа, и европског комесара за климатске акције и енергетику Мигуела Ариаса Канетеа, присуствовати представници Европске агенције за заштиту животне средине (ЕЕА), и других међународних и регионалних институција.
Служба за комуникацију и односе с јавношћу
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