
Obeležavanje godinu dana rada Vlade Republike Srbije
Godinu dana rada Vlade Republike Srbije u mandatu predsednice Vlade Ane Brnabić biće obeleženo u Subotici, u četvrtak, 5. jula. 

Predsednica Vlade će obići više lokacija u toku dana, zajedno sa resornim ministrima i gradonačelnikom Subotice, Bogdanom Labanom. Dan se završava velikom konferencijom za medije na Paliću uz učešće svih članova Vlade.

Predsednica Vlade Ana Brnabić započinje posetu Subotici obilaskom nemačke kompanije Norma grupa, u Industrijskoj zoni, Batinska 94, u 10 časova. 
Premijerka će obići proizvodni pogon kompanije koja je od početka svog poslovanja u Srbiju investirala više od 32 miliona evra.

Premijerka Brnabić će, sa ministrom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Mladenom Šarčevićem i ministrom državne uprave i lokalne samouprave Brankom Ružićem, posetiti Hemijsko-tehnološku školu, Maksima Gorkog 53, u 12 časova. 
Hemijsko-tehnološka škola, koja se sada renovira, poznata je po razvijenom učeničkom preduzetništvu.

Predsednica Vlade Ana Brnabić posetiće apoteku „Subotica“, Trg slobode 1, u 13.30 časova, gde će se uveriti u funkcionisanje sistema eRecept i centralizovane aplikacije jedinstvene liste čekanja. 
Obilasku će prisustvovati ministar zdravlja Zlatibor Lončar, ministar državne uprave i lokalne samouprave Branko Ružić i direktor Kancelarije za informacione tehnologije i elektronsku upravu Mihailo Jovanović.

Predsednica Vlade Ana Brnabić, zajedno sa članovima Vlade, predstaviće rezultate rada u prvih godinu dana rada i prioritete za naredni period, na konferenciji za medije koja će se održati u Velikoj sali, na Velikoj terasi na Paliću, Park heroja bb, sa početkom u 17 časova.

Važne informacije za predstavnike medija 

Akreditacije za medije za praćenje svih aktivnosti 5. jula u Subotici su obavezne. Potrebno je da akreditacije dostavite najkasnije do srede, 4. jula, do 14 časova, na mejl press@gov.rs.

Za predstavnike medija koji putuju iz Beograda obezbeđen je autobuski prevoz. Autobus polazi ispred Vlade Srbije, Nemanjina 11, u četvrtak 5. jula u 6 časova.

SVI AKREDITOVANI PREDSTAVNICI MEDIJA TREBA DA BUDU U PRES CENTRU U GRADSKOJ KUĆI U SUBOTICI (ŠTROSMAJEROVA 3), 5. JULA NAJKASNIJE DO 9 ČASOVA, ZBOG NEOPHODNIH PRIPREMA ZA PRAĆENJE SVIH AKTIVNOSTI I PODELE PRES AKREDITACIJA. 

Za sve predstavnike medija koji će pratiti aktivnosti predsednice Vlade,  obezbeđen je lokalni autobuski prevoz tokom celog dana, uključujući i završnu konferenciju na Paliću. 

Polazak autobusa od Gradske kuće do prve lokacije (fabrike Norma grupa) je u 9.30 časova.

Autobus će od Gradske kuće ka Velikoj sali na Paliću krenuti u 15.45 časova.

Za predstavnike medija koji u Suboticu dolaze svojim prevozom, obezbeđen je parking ispred Radničkog univerziteta, Trg Cara Jovana Nenada 15, dok je parking na Paliću obezbeđen u Jozefa Hegediša. Parkiranje sopstvenih vozila na ostalim lokacijama u Subotici, neće biti obezbeđeno, zbog čega molimo da se koristi organizovan autobuski prevoz. 

Predstavnicima medija u toku dana na raspolaganju će biti pres centar u Gradskoj kući u Subotici (Štrosmajerova 3), dok će nakon konferencije za medije moći da koriste pres centar na Paliću, koji se nalazi u Velikoj sali.

Osobe za kontakt: Ana Miletić, 063/707-38-31, 064/8329-011, 
Nikoleta Mišić, 063/340-290, 063/681-182, i Sandra Iršević, 063/84-58- 968.

