
Милан Пајевић рођен је 1965. године у Београду, где је након завршене основне и средње школе дипломирао на Одсеку за међународне односе Факултета политичких наука 1989. године.

Након боравка у иностранству од 1991. до 1993. године и рада у приватном сектору („Zepter International “) запошљава се у новооснованој издавачкој кући “Време књиге”, која 1996. године прераста у ИК “Стубови културе”. 

Пајевић је 1992. године био међу оснивачима Европског покрета у Србији, а од 1994. до 2000. године био је његов потпредседник задужен за међународну сарадњу.

Један је од оснивача удружења грађана Г17 плус 1999. године, где је обављао послове везане искључиво за међународну сарадњу.

Од промена 2000. године био је саветник за спољну политику потпредседника Савезне владе, а од 2004. године Владе Републике Србије Мирољуба Лабуса, као и национални координатор Пакта стабилности и амбасадор у СМИП-у. 

Оставку на звање амбасадора и захтев за прекид радног односа у СМИП-у и Влади поднео је јуна 2004. године. Од тада па до августа 2006. године био је запослен у Г17 Институту.

Један је од оснивача Центра за међународне и безбедносне послове (ISAC fond) 2006. године. Налази се на месту председавајућег Међународном саветодавном одбору ISAC fonda.
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