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Саопштење за медије поводом остварених резучтата Параолимпијске стонотениске репрезентације Србије на Европском првенству у стоном тенису за особе са инвалидитетом у Данској у сингл конкуренцији
После низа успешних наступа на светским и европским првенствима са којих се последњих десет година нису вратили без освојених медаља, наша Параолимпијска стонотениска репрезентација отпутовала је на Европско првенство у стоном тенису за особе са инвалидитетом које ће се одржати у Вејлеу, у Данској, од 12. до 18. октобра 2015. године.

По први пута у историји српског параолимпијског стоног тениса је одиграно српско финале Европског првенства у класи Т4. У мечу између Бориславе Перић-Ранковић и Наде Матић Борислава је победила резултатом 3:2 (11-9, 8-11, 11-13, 11-8, 14-12). Митар Паликућа је допунио успешан наступ српске репрезентације у сингл конкуренцији освајањем бронзане медаље у класи Т5.

Од сутра почињу екипна такмичења на којима међу српским репрезентативцима највеће шансе за добар пласман има женски тим у класи Т4 у саставу Борислава Перић-Ранковић, Нада Матић и Зорица Попадић, док без шанси нису ни мушки тимови у класама Т5 у саставу Митар Палаикућа и Мирослав Хома, и Т2 у саставу Горан Перлић, Владан Петковић и Александар Радишић.
Репрезентацију води селектор Златко Кеслер, вишеструки освајач параолимпијских медаља.
Изузетно обимне припреме и учешће наших такмичара на Европском првенству омогућило је пре свих Министарство омладине и спорта финансирањем редовних програма ПОКС, као и ЈП ''Електропривреда Србије'' својом донацијом. 
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