МАТЕРИЈАЛ ЗА НОВИНАРЕ

Београд, 26.6.2008.

Повеља из Талина (Естонија):
Здравствени системи за здравље и благостање
Министарска конференција Европског регионалног бироа СЗО која се одржава од 25. до 27. јуна 2008. године под називом „Здравствени системи за здравље и благостање“ у Талину има за циљ да побољша наше разумевање утицаја здравствених система на здравље људи, те отуда и на економски развој и друштвено благостање.

У делегацији Републике Србије која присуствује овој конференцији су: проф. др Томица Милосављевић, министар здравља, др Ивана Мишић, помоћница министра за организацију здравствене службе и здравствену инспекцију и др Елизабет Пауновић, помоћница министра за међународну сарадњу. Министар Милосављевић изабран је на почетку заседања изабран за потпредседавајућег читавог заседања, а председавао је панелу о учинку здравствених система.

Под здравственм система се подразумева скуп свих јавних и приватних организација, институција и ресурса намењених унапређењу, очувању или обнављању здравља. Здравствени системи обухватају услуге које се пружају појединцима и становништву, као и активности које утичу на политике и деловања других сектора који се баве друштвеним, еколошким и економским одредницама здравља.

Здравствени системи утичу на здравље. Здравље и благостање су нераскидиво повезани и условљени. Што смо здравији као појединци и земља, бољи су наши животни и радни услови и вероватније је да ћемо уживати у добром здрављу. Добро здравље доприноси економском развоју и благостању друштва, на индивидуалном и националном нивоу. Што смо здравији, боље ћемо радити, наша продуктивност ће бити већа и бићемо срећнији, а мање је вероватно да ћемо се раније пензионисати због болести или неспособности. Отуда, тиме што инвестирамо у делотворне здравствене системе, ми унапређујемо здравље људи, што онда води ка економском развоју и већем благостању друштва.

Зашто је ова Министарска конференција важна?

Здравствени системи би требало да буду делотворни, одговорни за потребе људи и њихова очекивања, да доприносе унапређењу здравља становништва и да посебно воде рачуна о здрављу рањивих популационих група (сиромашних, избеглица, деце и мајки, и старих особа). Они би требало да буду праведни у начину прикупљања и расподеле финансијских средстава обезбеђујући да свако има приступ под једнаким условима здравственим услугама. Стога ће ова конференција истражити неке начине како да се унапреди учинак здравствених система. Поред тога, она ће покушати да лобира међу земљама чланицама да се посвети већи политички значај здравственим системима и да их охрабри да развијају сопствене политике развоја здравствених система и јавноздравствених активности.

Ко учествује на Конференцији?

Министри одговорни за здравље, финансије и економски развој из 53 земље чланице Европског региона СЗО. Поред њих биће присутни и међународно препознати експерти за проучавање и анализу здравствених система, посматрачи и представници међународних и невладиних организаицја, као и медији.

Зашто у Естонији?

У Естонији су се догодиле брзе економске и друштвене промене последњих година и њен здравствени систем је значајно реформисан. Ова земља може да послужи за пример другим земљама како интегрисати иновације у развој здравственог система. Због тога је она добро окружење за анализу и истраживање свих изазова са којима се сусрећу здравствени системи Европског региона и за проналажење добрих решења за њихово побољшање.

Шта је Повеља из Талина?

Европска Повеља о здравственим системима ће бити представљена на овој Конференцији и предложена за усвајање земљама чланицама Европског региона СЗО. Циљ ове Повеље је да обезбеди стратешки оквир и усмерење за развој и јачање здравствених система широм Европског региона СЗО. 

Повељом ће се тражити од држава да:

· Јачају функције здравствених система (добро управљање, солидно финансирање, доступна примарна здравствена заштита, и друге) и да побољшају здравствене услуге за најсиромашније слојеве становништва;

· Нагласе повезаност између економског развоја и здравља циљаним инвестирањем;

· Промовишу заједничке вредности у развоју стратегија здравственог система оријентисаних ка здрављу и благостању, узимајући у обзир националне специфичности; и

· Обезбеде одговорност за и транспарентност свих процеса, као и организацију јавних дијалога и расправа узимајући на одговарајући начин у обзир интересе, мишљења и очекивања свих кључних актера и изборе грађана.

Улога Регионалног бироа СЗО за Европу
Од прихватања Резолуције 2005. године о припремама за ову конференцију, Европски регионални биро СЗО је предузимао бројне активности. Усмеравао је политичке дијалоге међу земљама чланицама и свеобухватне анализе садашње улоге здравстевних система, припремајући циљане политике и препоруке за развој ових система узимајући у обзир различитости овог региона. Регионални биро СЗО за Европу обезбеђује широку техничку експертизу земљама чланицама преко развијене мреже националних канцеларија.

У прилогу информације је Повеља из Талина.

Више информација, укључујући и праћење конференције преко видео мреже:

http://www.euro.who.int/healthsystems2008
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