ПОЗИЦИЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА УЧЕШЋЕ У ИЗРАДИ СВЕОБУХВАТНЕ СТРАТЕГИЈЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ ЗА РЕГИОН ДУНАВА 
ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПО СТУБОВИМА
Увод

Последњих година у значајном је порасту интересовање за реку Дунав, који представља један од најважнијих европских развојних потенцијала и полазиште за многе идеје и пројекте усмерене на интеграцију Европе. Дунав је централна европска речна саобраћајница чији ће капацитети на средњи и дужи рок добијати на значају, а дунавски слив један од капиталних европских екосистема који тражи хитне, међународно усаглашене мере очувања и заштите. 
Европска комисија је у јуну 2009. године добила мандат од Савета ЕУ за израду Заједничке свеобухватне стратегије за земље дунавског слива, за коју се очекује да буде припремљена до августа 2010. године, како би до краја 2010. године била окончана унутрашња процедура њеног усвајања у ЕК. Међутим, имајући у виду искуства са Стратегијом за регион Балтика, може се очекивати да ће за израду Заједничке свеобухватне стратегије за земље дунавског слива бити потребно око 18 месеци, а да би њено формално усвајање могло уследити у првој половини 2011. године (током мађарског председавањa ЕУ).

Принцип израде Стратегије подразумева дефинисање стубова сарадње, који би Акционим планом требалo да буду детаљно разрађени и преточени у конкретне задатке (приоритете), на основу чега би се дефинисали конкретни пројекти.

Уважавајући чињеницу да дунавска проблематика све више добија обележја унутрашњег развојног питања Европске уније, те да Европска унија и иначе постаје стални заједнички именитељ свих данас релевантних подухвата на Дунаву, сврсисходно би било да се о томе води рачуна у интерресорном позиционирању. Ово утолико пре што се, у складу са праксом у ЕУ, од земаља чланица пре свега тражи да буду активне и делотворне у оним областима које су им по географском положају и другим карактеристикама блиске. Подунавље је, по распрострањеном очекивању, онај део заједничког европског природног и културног наслеђа на чијем унапређењу и заштити Република Србија треба највише да пружи и у којем треба да предњачи.

Влада Републике Србије је 24. септембра 2009. године донела одлуку о формирању Радне групе за сарадњу са ЕУ у Подунављу, у коју је укључено десет министарстава, представници Владе Аутономне покрајине Војводине и Канцеларије за европске интеграције. Радна група је одржала седам састанака и овај документ је резултат заједничког рада свих чланова Радне групе у протеклом периоду.

Географске карактеристике

У нашој земљи, река Дунав протиче у дужини од 588 км и пловна је целим својим током од 1433. км (Бездан) до 845. км (Прахово). У сливу Дунава у нашој земљи налази се 390 заштићених подручја од посебног националног и међународног значаја. У приобаљу су подигнути неки од најлепших градова Старог континента и изграђено мноштво пристаништа, мостова и брана, утврђено је неколико националних паркова и изграђен читав низ одмаралишта, али и привредних и инфраструктурних објеката који су, нажалост, озбиљно угрозили биосистем ове реке. Поред тога, на самом Дунаву и у близини реке налази се већи број виталних привредних и других објеката од посебног друштвеног значаја, услед чега је она изузетно значајна са аспекта безбедности. Такође, дуж саме реке налазе се и археолошка налазишта: неолитска – Старчево, Винча, Лепенски вир; Римски друм на Ђердапу и многа римска утврђења; Средњевековна - Смедерево, Голубац, Вратна и остаци турcког фетислама код Кладова и Римске тврђаве.

Значај учешћа Републике Србије у изради Заједничке свеобухватне стратегије за земље дунавског слива

Република Србија има велики значај у будућем остваривању циљева Заједничке свеобухватне стратегије за земље дунавског слива (у даљем тексту: Стратегија). Укључивањем Републике Србије у израду ове стратегије и њеном каснијом применом, допринеће се: јачању економије, интеграцији секторских политика Републике Србије у развојне планове ЕУ, поспешивању билатералне и мултилатералне сарадње Републике Србије са свим земљама дунавског слива. Својим учешћем у процесу израде и каснијом применом Стратегије, Република Србија потврђује своје стратешко опредељење за пуноправним чланством у Европској унији.

Општи циљ: Коришћење потенцијала Дунава као значајног ресурса за одрживи развој Републике Србије.

Приоритетне области: 

1. Развој транспорта, енергетике и информационо-комуникационих технологија (ИКТ) дуж читавог тока Дунава;
2. Заштита животне средине и одрживо коришћење природног богатства у сливу реке Дунав;
3. Економски развој и јачање регионалне сарадње и партнерства у региону Подунавља;
4. Успостављање система сигурне пловидбе и афирмација принципа владавине права у сливу реке Дунав;
5. Стварање економије знања кроз сарадњу у региону Подунавља и активна улога науке у постизању циљева Стратегије.
СТУБ „ТРАНСПОРТ И ИНФРАСТРУКТУРА”
Приоритетна област „Развој транспорта, енергетике и информационо-комуникационих технологија (ИКТ) дуж читавог тока Дунава”
Река Дунав је идентификована као Паневропски транспортни Коридор 7 и представља виталну везу између Западне Европе и земаља Централне и Источне Европе. Као таква, река Дунав и њени придружени транспортни коридори, представља потенцијал економског развоја у овом региону.

У Подунављу су смештени највећи енергетски капацитети Републике Србије, као и значајне количине минералних сировина, пре свега лигнита. Ту се налазе и објекти енергетске мрежне инфраструктуре што укључује гасоводе високог притиска, део Јадранског нафтовода и далеководе за пренос електричне енергије који су од ширег регионалног значаја. На поменутом подручју се налазе и једине две рафинерије у Републици Србији, као и складиште нафте и гаса. У периоду након 2000. године приоритет је дат ревитализацији и реконструкцији постојећих постројења, као и ширењу дистрибутивне мреже. Највећу количину електричне енергије производе термо и хидроелектране, док је учешће комбинованих електрана мало. Ако изузмемо хидропотенцијал, остали видови обновљиве енергије су слабo искоришћени.
У циљу стварања алтернатива за друмски транспорт робе неопходно је значајније  укључивање државе како би стимулативним мерама олакшала развој интермодалног транспорта. Терминали морају бити стратешки пројектовани и лоцирани у близини укрштања важне транспортне инфраструктуре (друм-железница-река) уз флексибилност и могућност проширења у складу са потребама тржишта. Приликом разматрања погодних локација за иницијални развој терминала, у складу са праксом и захтевима ЕУ, између осталог треба водити рачуна о везама са железничком, друмском и речном мрежом (Пан-Европски коридори 7 и 10). 
У Републици Србији, стање инфраструктуре на унутрашњим водним путевима није задовољавајуће. После 1990. године дошло је до великог застоја у одржавању пловних путева, као и одржавању пратеће инфраструктуре. Зато се Република Србија чим је то било могуће укључила у праћење имплементације европског акционог програма за унутрашње водне путеве - NAIADES („Integrated European Action Programme for Inland Waterway Transport”). Будући да још није чланица ЕУ, Република Србија није могла директно да учествује у процесу дефинисања и активирања платформе за његову имплементацију (PLATINA project), али је зато с великом пажњом пратила све активности.

Стратегије и акциони планови који се односе на област информационих и комуникационих технологија дефиншу стратешка опредељења и активности усмерене ка регулисању тржишта пружалаца различитих телекомуникационих и поштанских услуга (фиксна и мобилна телефонија, интернет, кабловска телевизија, радиодифузија), увођењу електронске управе, осавремењавању рада јавних служби и различитих установа од јавног значаја, као и на подстицање савладавања основних информатичких знања за запослене и становништво.

Област телекомуникација и поштанских услуга превасходно карактерише уређивање законодавног оквира и тржишта, али и ширење ових система на сегмент државне и локалне управе и јавних служби (здравство, образовање, култура итд.). Највећи број пружалаца телекомуникационих и поштанских услуга концентрисан је у два највећа административна центра – Београду и Новом Саду, док су неки периферни делови Подунавља (посебно део који припада Источној Србији) слабије опслужени. 
Процес за имплементацију речних информационих сервиса (РИС) биће завршен 2012. године када ће цели ток Дунава бити покривен најсавременијим системом праћења и надгледања пловидбе. У изради техничке и пројектне документације, као и у процесу уградње система учествују домаћа предузећа и стручњаци, као и  еминентне европске компаније примењујући у потпуности РИС Директиву ЕУ. 
Стратешке активности:
· Усвојити адекватан стратешки и законски оквир у области водног транспорта у складу са европским стандардима и праксом;
Нацрт закона о безбедности пловидбе и лукама на унутрашњим водама je у фази јавне расправе, и он ће бити у потпуности у складу са европским стандардима и праксом. Поред овог закона „Платформом за израду сета закона из области пловидбеног права” које је Министарство за инфраструктуру усвојило новембра 2008. године,  предвиђено је усвајање још четири закона којим ће се заокружити планирани сет закона из области пловидбеног права. С тим у вези, планирано је усвајање: закона о унутрашњем водном транспорту – регулисање приватноправне материје, закона о фонду унутрашње пловидбе, закона о државној припадности и упису пловила и закона о поморској пловидби. 

· Постићи неопходне услове за несметану пловидбу, кроз успостављање прописаних габарита пловног пута на критичним секторима;
Пројекти „Регулациони и багерски радови на критичним секторима на реци Дунав”, чији је корисник Пловпут и „Израда пројектне и техничке документације за багерске и регулационе радове на критичним секторима на реци Дунав” су развијени у оквиру Министарства за инфраструктуру. Пројекат „Рехабилитација и развој пловног пута реке Саве” је у току, под координацијом Међународне комисије за слив реке Саве. 
· Уклонити неексплодирана убојна средства и потопљене објекте из Другог светског рата и НАТО интервенције на читавом току Дунава;
Министарство за инфраструктуру има пројекат и у овој области: „Уклањање неексплодираних убојних средстава на унутрашњим пловним путевима (Прахово)”. 
· Подићи ниво техничке опремљености лучких капетанија и последично квалитетније обављати инспекцијске послове безбедности пловидбе;
· Образовати Националну лучку управу као државно регулаторно телo надлежно за административно и стратешко управљање лучким системом Републике Србије;
· Подржати иницијативе за уређење постојећих и формирање нових марина на Дунаву;

Министарство економије и регионалног развоја има пројекте из ове области: „Пристан у Новом Саду”, „Изградња два пристана у Бездану – општина Сомбор” и „Изградња међународног путничког пристаништа и марине у Апатину”. Савремени пристан за путничке бродове (дуг 50 и широк 7 метара) у општини Апатин је отворен 11. маја 2010. године. Општина Апатин поседује и пројекат развоја тримодалног логистичког центра са речном луком Апатин. Пројекте развоја марина поседују и општине: Бачка Паланка, Голубац, Мајданпек (археолошки локалитет Лепенски вир са пристаништем), Неготин, Ковин, Сента, Кладово, Панчево, Смедерево и Кањижа. Туристичка организација општине Кањижа поседује пројекат „Развоја туристичког инфо-пункта за наутички туризам и за постављање пристана на речном граничном прелазу”, који још увек није реализован. 
· Подржати иницијативу за изградњу сервисних станица за потребе пловила на  реци Дунав и реци Сави;
· Унапредити ниво техничких услова каналске пловидбе и размотрити могућност отварања канала за слободну међународну пловидбу;
· Инвестирати у развој енергетске инфраструктуре у циљу регионалног повезивања мрежа за транспорт нафте и гаса односно пренос електричне енергије;
Министарство животне средине и просторног планирања и Републичка агенција за просторно планирање имају пројекат под називом „Просторни план подручја посебне намене система продуктовода кроз Србију” и „Просторни план подручја посебне намене Костолачког лигнитног басена”. Израду Плана финансираће „Електропривреда Србије”, а израду Стратешке процене Републичка агенција за просторно планирање. Процес јавне набавке је у финалној фази.
· Изградити део Паневропског нафтовода (PEOP – Pan European Oil Pipeline) на траси кроз Републику Србију;
· Довршити изградњу аутопута у Коридору 10, као и друге друмске правце и обилазнице који обезбеђују бољу саобраћајну доступност и везу са терминалима; 

Министарство животне средине и просторног планирања, Влада Аутономне покрајине Војводине и Републичка агенција за просторно планирање имају два пројекта из ове области: „Просторни план инфраструктурног коридора државног пута I реда бр. 21 (Нови Сад – Рума - Шабац) и државног пута I реда бр. 19 (Шабац – Лозница)”, и „Просторни план мреже коридора саобраћајне инфраструктуре на основном правцу државног пута I реда бр. 24 (Суботица – Зрењанин - Ковин)”.
· Реконструисати, ревитализовати и модернизовати железничку мрежу и терминале који гравитирају Дунаву;
· Успоставити пуну контролу саобраћаја на Дунаву кроз развој Речних информационих сервиса (River Information Services-RIS) и Система за управљање бродским саобраћајем (Vessel Traffic Services-VTS);

Пројекат Министарства за инфраструктуру, „Имплементација речних информационих сервиса на Дунаву”, чији је корисник „Пловпут”, кандидован је за ИПА 2007, и његов временски оквир је 2009 - 2012. година. На реци Сави, у току је израда „Главног пројекта и инсталација прототипа речних информационих сервиса на Сави”, (пројекат се имплементира у периоду септембар 2009 – јун 2010.). 
· Подстицати иновације и већа улагања у даљи развој информационих и комуникационих технологија и преноса робе, односно поштанских пошиљака. 
На нивоу Савске комисије, у току је иницијална фаза „Успостављања географског информационог система за слив реке Саве”. Пројекат се имплементира током 2010. и 2011. године.

СТУБ „ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ”
Приоритетна област „ Заштита животне средине и одрживо коришћење природног богатства у сливу реке Дунав”

Испуњење захтева и задовољавање стандарда Европске уније у области вода је један од приоритета наше земље и важан услов у процесу европских интеграција. Једна од активности која води ка усаглашавању са европским стандардима је и примена директива ЕУ у области вода, посебно кроз сарадњу у оквиру активности ICPDR-a, Дунавске комисије и Међународне комисије за слив реке Саве. Република Србија је 2003. године ступила у чланство Међународне комисије за заштиту реке Дунава (ICPDR), и ратификовала Конвенцију о сарадњи на заштити и одрживом коришћењу реке Дунав. Основни правац деловања у области вода јесте интегрално управљање водама, којим се остварује планско коришћење и заштита водних ресурса: снабдевање водом становништва и ин​ду​стрије, заштита вода од загађивања опасним и штетним материјама, наводњавање, хидроенергетика, и заштита од штетног деловања вода, одбрана од поплава, заштита од ерозије и бујица, одводњавање. У децембру 2009. године усвојен је План управљања сливом реке Дунав са програмом мера, којим су се државе чланице обавезале да у периоду до 2015. године донете мере и реализују. У оквиру прекограничне сарадње у сектору вода у сливу реке Саве, Република Србија учествује у раду Међународне комисије за слив реке Саве (Савске комисије), од њеног оснивања 2005. године, као тела надлежног за имплементацију Оквирног споразума о сливу реке Саве. Стратешки циљ Оквирног споразума је стварање услова за одрживи развој региона у сливу Саве, кроз успостављање интегралног и одрживог управљања водама на сливу. 

Реализацијом програма мера и другим активностима решаваће се постојећи проблеми снабдевања квалитетном пијаћом водом, као и проблем недостатка воде – чак и велики градови имају у неким својим периферним деловима несташицу воде у критичном периоду. Комуналне и индустријске отпадне воде се најчешће непречишћење испуштају у водотокове. Мали број постројења за пречишћавање индустријских и комуналних отпадних вода је изграђен, а ни сва постојећа постројења нису у функционалном стању. Недовољна је развијеност канализационе мреже у насељима (каналисањем је обухваћено око 50% становништва). Неконцентрисани извори учествују са око 50% у загађењу вода (80% азота, 50% фосфора). Одлагање отпада на дивље депоније које су лоциране близу водотокова,  представља евидентан извор загађења животне средине. 
Стратешке активности:
· Усвојити адекватан законски и стратешки оквир у области одрживог коришћења природних ресурса и добарa и заштите животне средине, потврдити низ међународних конвенција, као и афирмисати  заштиту животне средине и европске стандарде у овој области;
Новим  Законом о водама који је усвојен 5. маја 2010. године, уређена је Стратегија управљања водама и заштита вода од загађивања. Предвиђено је и доношење подзаконских аката која се односе на граничне вредности емисије, као и граничне вредности загађујућих супстанци у површинским и подземним водама и седименту. Министарство животне средине и просторног планирања је припремило Нацрт уредбе о приоритетним супстанцама у водама и до краја године се очекује њено усвајање. Такође, Закон о потврђивању Конвенције о заштити и коришћењу прекограничних водотокова и међународних језера је усвојен.

· Развити потенцијале националних паркова и заштићених подручја;
У изради су два Просторна плана, један за подручје специјалног резервата природе Горње Подунавље, чију израду успорава нерешено питање  границе са Хрватском, а други за подручје Националног парка Ђердап. За оба пројекта су задужени Министарство животне средине и просторног планирања и Републичка агенција за просторно планирање. Подручје Ђердапа и његова непосредна околина су подручја где има доста облика геонаслеђа. Из тог разлога, неопходно је да подручје Ђердапа добије своје заслужено место међу заштићеним подручјима по узору на друге геопаркове у оквиру Европске, а затим и Светске мреже геопаркова. Део који би био под заштитом знатно би повећао проценат заштићених подручја Србије, који тренутно износи око 6-7 %.
· Донети и спроводити мере у циљу унапређења квалитета вода на сливу реке Дунав;
Пројекти Министарства животне средине и просторног планирања: „Изградња колектора, постројења за пречишћавање отпадних вода, вађење муља - Велики Бачки канал” и „Мониторинг квалитета воде и седимента Великог Бачког канала”, су два пројекта које је ово министарство развило у циљу унапређења квалитета вода на сливу реке Дунав; Значајнији пројекти Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде у овој области су: „Ремедијација три значајно загађене локације на територији Републике Србије”, „Израда Мастер плана отпадних вода за подслив Западне Мораве” и „Постројење за прераду отпадних вода Лесковац”, Шабац, Ужице, Врање, Лозница, Блаце, Брус. Пројекте у циљу унапређења квалитета вода имају и следеће општине: Бачка Паланка, Беочин, Смедерево, Мајданпек, Неготин, Стара Пазова, Ковин и Панчево. Пројекти Савске комисије у овој области су: „Израда Плана управљања сливом реке Саве” и „Израда Плана поступања у случајевима акцидентних загађења вода у сливу реке Саве”, а у току је спровођење пројекта „Израда Плана прилагођавања климатским променама на сливу реке Саве” чији ће резултати бити коришћени при изради Плана управљања сливом Саве. 
· Утврдити и спроводити мере на обезбеђењу одговарајућег водоснабдевања становништва на подручју слива реке Дунав;
У овој области у припреми је пројекат Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде - „Регионални систем за водоснабдевање Селова”. Овај проблем препознале су општине Неготин, Стара Пазова и Смедерево, и развиле пројекте који ће унапредити водоснабдевање у овим подунавским општинама. Јавно предузеће „Воде Војводине“ поседује пројекат „Регионалних хидросистема за наводњавање – Северне Бачке, Баната и Срема“.
· Успоставити истраживачки систем, израдити општи плански документ, принципа коришћења и експлоатације компонената биодиверзитета флоре и фауне;
Уз координацију Савске комисије, у припреми је предлог пројекта „Биодиверзитет и еколошки статус наноса, воде и живог света у сливу реке Саве”, чија имплементација се планира у оквиру другог циклуса израде Плана управљања сливом реке Саве. Пројектни предлог ће бити упућен на Трећи позив Транс-националног програма за југоисточну Европу, крајем ове године. 
· Развити систем пријемних станица за прикупљање бродског отпада чиме би се  решили еколошки и комунални проблеми на унутрашњи водним путевима.
Пројекат „Развој интегрисаног модела за управљање бродским отпадним материјама на пловним коридорима Републике Србије”, за који је Министарство за инфраструктуру дало сагласност, финансиран је од стране Министарства за науку и технолошки развој. Дирекција за унутрашње пловне путеве - Пловпут је укључена у пројекат „WANDA” и то су тек први кораци које Република Србија у овом смислу предузима, али је потпуно опредељена да примени све норме ЕУ у циљу заштите река Дунава и Саве од свих видова загађења.

СТУБ „СОЦИО-ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ”
Приоритетна област „Економски развој и јачање регионалне сарадње и партнерства у региону Подунавља ”

Република Србија, као мултиетничка држава, посебан интерес исказује за развој добросуседских односа, промоцију људских права, културних различитости, размене знања, те права националних мањина. Регион Подунавља представља простор у коме се промоција ових вредности треба вршити на свеобухватан и систематичан начин. Подршка економском и друштвеном развоју може имати директне и индиректне позитивне утицаје на једнаке могућности. Наши циљеви су друштвена укљученост, недискриминација и промоција једнакости. 
Руралне области у Републици Србији покривају 85% територије земље са више од половине од укупног броја становника (55%). Демографске трендове у руралним областима у Републици Србији карактерише емиграција проузрокована трендом урбанизације. Упркос овом тренду, учешће пољопривреде у запослености је међу највишим у Европској унији. Сиромаштво у Републици Србији је претежно рурални феномен, као у многим земљама у транзицији. Будући највећим делом рурална област, регион Подунавља своју шансу развоја може тражити у промоцији руралног развоја, укључујући развој сеоског и руралног туризма, диверзификацији привредних делатности и на тај начин повећању запослености. 

Регионалне разлике у Републици Србији једне су од највећих у Европи. Наиме, разлика између најразвијеније и најнеразвијеније општине износи 1:9. Значајан број неразвијених општина налази се управо у сливу Дунава. Ово значи и да се политика равномерног регионалног развоја може спроводи и кроз активности социо-економског развоја које ће се спроводити у оквиру будуће Дунавске стратегије. 
Дунавски слив представља велики потенцијал за економски развој, посебно на бази развоја малих и средњих предузећа и предузетништва, кроз повећање конкурентности, могућности удруженог наступања на тржишту и бољих услова за унапређење иновативних потенцијала; кроз развој пословне инфраструктуре, која се сматра једним од основних покретача економског раста, као и кроз веће могућности међуопштинске и међурегионалне сарадње како унутар Републике Србије, тако и са државама чланицама Европске уније. 
С обзиром на то да Република Србија већ има успостављену економску и регионалну сарадњу са државама и регионима Дунавског слива, а нарочито Немачком (Баварска и Баден-Витемберг), ово је јединствена прилика да региони Републике Србије унапреде постојећу економску, социјалну и развојну сарадњу, али и да се повежу са осталим регионима укљученим у Дунавску стратегију. У овом смислу, за Републику Србију ће бити од изузетног значаја размена искустава и примера добре праксе са развијеним регионима Дунавског слива.
Пројекти који промовишу савремену уметничку сцену и мобилност уметника међу градовима на Дунаву такође представљају значајан фактор у конституисању заједничког културног простора Подунавља. Међународна мобилност уметника и професионалаца у култури представља битан основ у изградњи заједничког подунавског, али и европског културног простора, узимајући притом у обзир бројне културне разлике али и постојећи међукултурни дијалог. Културно наслеђе, а посебно споменици културе и локалитети, третирају се као значајан ресурс за развој локалних средина, те такође могу дати посебан допринос самоодрживом развоју како у Републици Србији, тако и у читавом региону Подунавља. Заштита културне баштине, као јединственог и незаменљивог богатства, од посебног је значаја за Републику Србију и регион Подунавља. 
Стратегија развоја туризма Републике Србије од 2005 до 2015 године посебну пажњу посвећује промоцији Дунава. У оквиру реализације Стратегије урађено је 14 мастер планова од којих се четири односе на Дунав. Из њих су проистекли предложени приоритетни пројекти.
Стратешке активности:
· Повезати се са другим европским градовима на Дунаву чији је основни задатак препознавање европских вредности и заједничког европског наслеђа; 
· Размењивати искуства и заједно иступати на међународним економским сајмовима, као и на манифестацијама на тему развоја Дунавског региона (нпр. „Дани Дунава”). Осим учешћа на постојећим манифестацијама, иницирати и сличне догађаје у Републици Србији, на потезу значајних историјских локација (нпр. Лепенски Вир, тврђаве на Дунаву, Калемегдан);
· Успоставити сарадњу са државама ЕУ у оквиру EGTC (European Grouping for Territorial Cooperation), те створити оквир за примењивање овог новог инструмента европске регионалне политике у интересу остваривања територијалне кохезије и сарадње;
Радио телевизија Војводине је представила пројекат „Дунавски медијски центар”, који би окупио телевизијске и радио станице из региона и на својим фреквенцијама емитовао програм на свим подунавским језицима. Војводина је претставила два занимљива пројекта која претпостављају територијалну кохезију и сарадњу, а то су: „Еврорегионални центар за толеранцију” и пројекат ЈП „Воде Војводине“ „Међународни центар за едукацију професионалаца у области вода за  земље дунавског региона”.
· Стимулисати инвестиционе активности у области пословне инфраструктуре; 
· Подстицати међуопштинску и међурегионалну сарадњу у припреми и спровођењу развојних економских пројеката (Акциони план за реализацију стратегије требало би да укључи постојеће пројектне иницијативе, а нарочито у смислу припреме и бржег приступања Европској унији и кориштења Структурних и Кохезионог фонда);
· Стимулисати диверзификацију руралне економије и унапредити ефикасност локалне привреде кроз јачање капацитета локалне заједнице и  развој туризма (сеоски, агро, еко), развој локалних заната, унапређење пољопривредне производње у подунавској регији; 
У склопу развоја руралног туризма, Регионална агенција за развој Источне Србије је развила пројекат промоције развоја туризма Источне Србије, док је општина Неготин представила два пројекта директно повезана са темом руралног развоја. 
· Повећати подстицајна средства за подршку развоју села у подунавској регији кроз инвестирање у рурални туризам и улагање у сеоску инфраструктуру;
· Промовисати развој малих и средњих предузећа, као једну од окосница економског развоја подунавске регије; 
· Побољшати туристичку понуду кроз валоризацију туристичког потенцијала подизањем атрактивности подручја (развој и коришћење туристичких потенцијала тврђава на Дунаву, националних паркова и заштићених подручја), осмислити и реализовати тематске руте (путеви вина, пут културе римских императора, пешачке стазе), оспособити улазак у дунавске канале, интегрисати туристички производ и сл; 
За пројекат Министарства економије и регионалног развоја - Тематске руте: „Винске руте”, „Путевима римских царева”, „Пешачке стазе” интерес су показале земље Црноморске иницијативе (Румунија, Бугарска). Поред овог пројекта ово министарство поседује и „Пројекат Тврђаве на Дунаву са почетном тачком тврђаве Голубац” и „Пројекат Тврђаве на Дунаву – Голубачки град”. С друге стране, Министарство културе развија пројекте везане за културно наслеђе Пут културе - ,,Тврђаве на Дунаву” - Бач, Н. Сад (Петроварадин), Београд, Смедерево, Велико Градиште (Рам), Голубац, Кладово (Фетислам) и Пут културе - ,,Пут римских царева” - С. Митровица (Сирмиум), Београд (Сингидунум), Костолац (Виминацијум), Кладово (Диана), Ђердапска клисура (Трајанова табла, мост) – локалитети на самом Дунаву, уз Зајечар (Феликс Ромулиана), Ниш (Наисус -Медиана), Лебане (Јустинијана Прима), као и неколико других пројеката у оквиру тзв. Љубљанског процеса, а који су подржани од УНЕСКО-а и Савета Европе. У току је израда Атласа наутичког туризма на сливу реке Саве (заједничка активност Савске комисије и регионалних привредних комора савских држава), као и припремне активности за израду Мастер плана развоја наутичког туризма у сливу реке Саве, у коју ће бити укључена надлежна министарства и туристичке организације савских држава.
· Умрежити актере савремене уметности у градовима на Дунаву у циљу промоције заједничких европских културних вредности – копродукциони пројекти у области музичко-сценског, филмског и аудио-визуелног као и књижевног стваралаштва;
· Подржати развој нових и одржававање постојећих бициклистичких рута уз Дунав („Еуровело” и  „Еуровело 6”);
Министарство економије и регионалног развоја, има пројекат „Трасе бициклистичко-пешачке стазе и обалоутврде Винци-тврђава – Голубачки град”. Пројекат формирања бициклистичких стаза поседује и општина Стара Пазова.
· Брендирати Дунав као атрактивну туристичку дестинацију за домаће и стране туристе.
Републичка агенција за просторно планирање и Влада АП Војводине, спроводе пројекат „Donauregionen+”, којим развијају стратегије развоја прекодунавских функционалних подручја и којим доприносе формирању Дунавског бренда. Пројекат невладине организације „Aqua et Archeologia” „Дунавски центар за подводну археологију и историју пловидбе” и заједнички пројекат Рариса и Државне Агенције Аустрије за животну средину „Одржива мобилност и туризам у региону Дунава”, такође би могли да помогну у развоју дунавског бренда.
СТУБ „ СИГУРНОСТ И ВЛАДАВИНА  ПРАВА ”

Приоритетна област „Успостављање система сигурне пловидбе и афирмација принципа владавине права у сливу реке Дунав кроз Републику Србију”

Стање сигурности на Дунаву и његовом приобалном подручју у непосредној је надлежности осам подручних полицијских управа: Сомбор, Нови Сад, Сремска Митровица, Београд, Панчево, Смедерево, Пожаревац и Бор. 
Контролу преласка државне границе на Дунаву врши осам станица граничне полиције. Посматрајући стање и кретање криминала, посебно са елементом организованости, за ток и приобално подручје реке Дунав, карактеристична су четири облика противправног понашања: кријумчарење различитих врста роба, злоупотребе у промету роба од стране бродских посада, привредни криминал и кријумчарење људи.
Од посебне је важности за сигурну и несметану пловидбу Дунавом, предузети неопходне мере како би се смањила могућност од поплава и техничко-технолошких пловидбених акцидената дуж читавог тока Дунава. Стратегија националне безбедности и Стратегија одбране, дају подршку регионалним иницијативама као важним механизмима за унапређење стабилности и безбедности у региону. 
Стратешке активности:
· Адекватно опремити станице граничне полиције средствима за надзор и контролу пловног пута реке Дунав, као и станице речне полиције дуж тока реке Дунав кроз територију Републике Србије;
У оквиру ове стратешке активности, Министарство унутрашњих послова развиће пројекат о унапређењу капацитета ради изградње адекватних објеката за смештај технике и људства на одговарајућим местима како би се испунили потребни безбедносни захтеви на међународном пловном путу реке Дунав, као и спровођења неопходне обуке полицијских службеника који ће обављати послове из надлежности Министарства унутрашњих послова на реци Дунав. Министарство одбране има предлог пројекта „Опремање Речних јединица адекватним радио навигационим и идентификационим уређајима”, чија би реализација допринела успешној контроли и реаговању у кризним ситуацијама.
· Ојачати капацитет за правовремени и ефикасан одоговор у случају катастрофа кроз адекватно опремање јединица Сектора за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова за спасавање и рад на води и одоговор у случају техничко-технолошких несрећа (хемијских акцидената, изливања опасних материја) и поплава на Дунаву;

У оквиру ове стратешке активности, Министарство унутрашњих послова развило је предлог пројекта „Повећан капацитет регионалних тимова за рад и спасавање на води у сливу реке Дунав”. Предлог пројекта је уско повезан са активностима Међународне комисије за заштиту реке Дунав ICPDR, као и са Европском Директивом о процени и управљању ризицима од поплава /2007/60/EC. За одговор на хемијски акцидент на току реке Дунав, оспособљене су све ВСЈ - СВС уз реку и то: Апатин,  Бачка Паланка, Футог, Беочин, Нови Сад, Сремски Карловци, Земун, Београд, Панчево, Гроцка, Смедерево, Костолац, Велико Градиште, Доњи Милановац, Кладово и Неготин.
· Успоставити јединствену евиденцију, у оквиру Речних информационих сервиса: о правним лицима, пловилима и безбедносно интересантним лицима, као и евиденцију о кретању пловила, терета и путника у циљу ефикаснијег спречавања и сузбијања кривичних дела, пре свега кријумчарења и недозвољене трговине;
· Успоставити јединствен систем за рано упозорење;
Ову активност покрива пројекат Министарства животне средине и просторног планирања „Изградња система ране најаве”. Временски оквир овог пројекта је 2011-2012. година. Поред тога, у припреми је предлог пројекта „Успостављање система за прогнозу и рано упозорење у сливу реке Саве” (заједничка активност Савске комисије и хидрометеоролошких служби савских држава). Његов временски оквир је  јун 2011 – мај 2013 године. 
· Остварити сарадњу и заједничко деловање у заштити од поплава;
У овој области, Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, поседује пројекат „Мапирање плавних зона”, чија се реализација очекује у периоду 2010 - 2012. Институт Јарослав Черни је изашао са пројектом „Заштита Београда од поплава”, док је на локалу, општина Неготин, покренула иницијативу на ову тему са пројектом „Насип за одбрану од поплава – Радујевац”. На нивоу Савске комисије, у току је израда хидрауличког модела целог тока реке Саве, за потребе мапирања плавних зона, а из Програма помоћи Конвенције о заштити и коришћењу прекограничних водотока и међународних језера одобрена су средства за пилот пројекат за слив Саве  чији резултати треба да послуже као основа за даљу израду Плана управљања ризиком од поплава за слив реке Саве у складу са Директивом ЕУ о поплавама. 
· Утврдити стандардне оперативне процедуре за заједничко деловање у случају прекограничних техничко-технолошких пловидбених акцидената.
Министарство животне средине и просторног планирања је изашло са пројектом „Заједничко управљање прекограничним ванредним ситуацијама у случају изливања опасних материја у реку Дунав”, који се финансира од стране Програма помоћи Конвенције о прекограничним ефектима индустријских удеса, 2009 – 2010 година.
СТУБ „ЕКОНОМИЈА ЗНАЊА”

Приоритетна област „Стварање економије знања кроз сарадњу у региону Подунавља и активна улога науке у постизању циљева стратегије”

Стратегија научног и технолошког развоја Републике Србије у периоду од 2010. до 2015. године је стратешки основ развоја науке у нашој земљи у наредном петогодишњем периоду. Овим документом дефинишу се национални научни приоритети и дефинишу мере за стимулисање трансфера технологија, подстицање иновација, увезивање националног иновационог система, све с циљем развоја друштва и економије заснованих на знању.

Слични циљеви постављени су и у стратешким документима других земаља Подунавља, па се постизање ових циљева може убрзати кроз јачање регионалне сарадње у овим областима. Универзитет у Београду и Универзитет у Новом Саду су већ дуже време чланице Дунавске ректорске конференције која окупља скоро 50 најзначајнијих универзитета из овог региона. На последњем окупљању, чланице Дунавске ректорске конференције су, потписивањем Новосадске декларације, исказале изузетно интересовање и спремност за реализацију циљева Стратегије.

У реализацији циљева Стратегије важно је употребити знање и капацитет научних заједница подунавских земаља. У области заштите животне средине, очувања и заштите водних ресурса, развоја информационих и комуникационих технологија и у домену енергетике, постоје бројни стручњаци у Републици Србији и другим земљама овог региона. Развој дисциплина у оквиру ових области ће допринети успешној реализацији Дунавске стратегије. У Републици Србији се већ реализује око 20 научних пројеката који анализирају различите аспекте Дунава: од историјског и културног наслеђа па све до креирања модела за повећање пропусне способности система пријема и предаје терета у лукама на унутрашњим пловним путевима на примеру Луке Дунав, ток робе дуж Дунава, као и развој математичког модела за пропагацију поплавних таласа дуж српског сектора Дунава. Ова истраживања и експертиза истраживача се могу усмерити ка циљевима Стратегије, чиме би се кроз будуће пројекте и стварања бољих услова за рад, научни кадар задржао у земљама у региону, успоставио међусобне контакте и партнерства, али би им се и пружила прилика да дају свој допринос развоју овог дела Европе.
Стратешке активности:
· Интензивирати истраживање и  развој и обогатити студијске програме;
Многи факултети у Републици Србији су још од 2000. године укључени у EU TEMPUS програме који се реализују са циљем  унапређења квалитета студијских програма високог образовања у партнерским земљама и отварања према потребама тржишта рада и друштва уопште, јачања капацитета институција високог образовања у партнерским земљама, посебно њиховог капацитета за међународну сарадњу и континуирани процес модернизације.
· Интензивирати научну сарадњу међу земљама у дунавском региону;
Од седам земаља кроз које протиче Дунав, Република Србија има потписане билатералне споразуме у области науке и технолошког развоја са четири земље: Немачком, Словачком, Мађарском и Хрватском. У току године ће се интензивирати разговори за потписивање споразума са осталим земљама. Тренутно се у оквиру билатералне научне сарадње са Савезном Републиком Немачком реализује 13 пројеката, са Републиком Мађарском 20 пројеката и са Републиком Хрватском 14 пројеката (пројектни циклус 2010-2011.).

· Стимулисати мобилност студената, наставника и истраживача унутар дунавског региона; 
CEEPUS програм – је средњоевропски програм за размену студената и професора са седиштем у Бечу. Тренутно има 11 држава чланица: Аустрија, Бугарска, Чешка, Хрватска, Мађарска, Пољска, Румунија, Словачка, Словенија, Србија и Црна Гора. У Републици Србији се спроводи на Универзитету у Новом Саду са тенденцијом укључења осталих универзитетских центара. Основни циљеви програма су: успостављање мултилатералне димензије кроз академску мобилност, промовисање целокупних програма и мрежа, нарочито мрежа заједничких диплома промовисање разумевања и специфичности региона и помоћ у успостављању европског високообразовног простора. За размену наставника и студената тренутно су веома активани Erasmus mundus пројекти: 1. JoinEU-SEE и 2. Basileus. Размена студената ради обављања летње и стручне праксе врши се и преко „IAESTE”, удружења. WUS (World University Service) - Austria, такође пружа значајну подршку у остваривању међународне сарадње универзитетских наставника, сарадника и студената. 
· Стимулисати иновације и трансфер технологија у свим областима од регионалног приоритета које се тичу побољшања повезаности и комуникационих система, еколошких питања и умањивања природних ризика, као и појачати  потенцијал за друштвено-економски развој;
ЕУРЕКА је програм Европске уније који се спроводи у Републици Србији а у оквиру кога се стимулише и остварује сарадња између предузећа и научних институција у области напредних технологија. Реализација овог програма врши се и у осталим земљама подунавског региона, тако да размена искустава може допринети бољем трансферу технологија у свим приоритетним областима појединих земаља.  
· Интензивирати научну сарадњу у области реализације докторских студија и усавршавања младих научника;
Тренутно се у Републици Србији реализују два TEMPUS пројекта за усаглашавање студијских програма докторских студија: „Doctoral School towards European Knowledge Society”, и „Joint Advanced Doctoral Degree in Energy Systems”, на Факултету техничких наука у Новом Саду, у која су, поред осталих земаља, укључене и земље подунавског региона. 

· Подстицати израду студија фундаменталног карактера, за потребе остваривања циљева наведених у осталим „стубовима”.
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