ПОЗИЦИЈА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА УЧЕШЋЕ У ИЗРАДИ СВЕОБУХВАТНЕ СТРАТЕГИЈЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ ЗА РЕГИОН ДУНАВА 
ПРЕЗЕНТАЦИЈА ПО СТУБОВИМА
СТУБ “ТРАНСПОРТ И ИНФРАСТРУКТУРА”
Приоритетна област “ Развој транспорта и енергетике дуж читавог тока Дунава ”
Река Дунав је идентификована као Паневропски транспортни Коридор 7 и представља виталну везу између Западне Европе и земаља Централне и Источне Европе. Као таква, река Дунав и њени придружени транспортни коридори, представља потенцијал економског развоја у овом региону.

У Подунављу су смештени највећи енергетски капацитети Републике Србије, као и значајне количине минералних сировина, пре свега лигнита. Ту се налазе и објекти енергетске мрежне инфраструктуре што укључује гасоводе високог притиска, део Јадранског нафтовода и далеководе за пренос електричне енергије који су од ширег регионалног значаја. На поменутом подручју се налазе и једине две рафинерије у Републици Србији, као и складиште нафте и гаса. У периоду након 2000. године приоритет је дат ревитализацији и реконструкцији постојећих постројења, као и ширењу дистрибутивне мреже. Највећу количину електричне енергије производе термо и хидроелектране, док је учешће комбинованих електрана мало. Ако изузмемо хидропотенцијал, остали видови обновљиве енергије су слабo искоришћени.
У циљу стварања алтернатива за друмски транспорт робе неопходно је значајније  укључивање државе како би стимулативним мерама олакшала развој интермодалног транспорта. Терминали морају бити стратешки пројектовани и лоцирани у близини укрштања важне транспортне инфраструктуре (друм-железница-река) уз флексибилност и могућност проширења у складу са потребама тржишта. Приликом разматрања погодних локација за иницијални развој терминала, у складу са праксом и захтевима ЕУ, између осталог треба водити рачуна о везама са железничком, друмском и речном мрежом (Пан-Европски коридори 7 и 10). 
У Србији, стање инфраструктуре на унутрашњим пловним путевима није задовољавајуће. После 1990. године дошло је до великог застоја у њиховом одржавању, као и одржавању пратеће инфраструктуре. Зато се Србија чим је то било могуће укључила у дефинисање  и касније усвајање европског акционог програма за унутрашње пловне путеве - NAIADES (“Integrated European Action Programme for Inland Waterway Transport”). Будући да још није чланица ЕУ, Србија није могла директно да учествује у процесу дефинисања и активирања платформе за његову имплементацију (PLATINA project), али је зато с великом пажњом пратила све активности.
Стратешке активности:
· Усвојити адекватан стратешки и законски оквир у области водног транспорта у складу са европским стандардима и праксом;
· Постићи неопходне услове за несметану пловидбу, кроз успостављање прописаних габарита пловног пута на критичним секторима;
· Уклонити неексплодирана убојна средства и потопљене објекте из Другог светског рата и НАТО интервенције на читавом току Дунава;
· Подићи ниво техничке опремљености лучких капетанија и последично квалитетније обављати инспекцијске послове безбедности пловидбе;
· Успоставити Националну лучку управу као државног регулаторног тела надлежног за административно и стратешко управљање лучким системом републике Србије;
· Подржати иницијативе за уређење постојећих и формирање нових марина на Дунаву;

· Унапредити ниво техничких услова каналске пловидбе и размотрити могућност отварања канала за слободну међународну пловидбу;
· Инвестирати у развој енергетске мрежне инфраструктуре у циљу регионалног повезивања мрежа за транспорт нафте и гаса односно пренос електричне енергије;
· Изградити део Паневропског нафтовода (PEOP – Pan European Oil Pipeline) на траси кроз Републику Србију;
· Довршити изградњу аутопута у Коридору 10, као и друге друмске правце и обилазнице који обезбеђују бољу саобраћајну доступност и везу са терминалима; 

· Реконструисати, ревитализовати и модернизовати железничку мрежу и терминале који гравитирају Дунаву.
СТУБ “ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ”
Приоритетна област “ Заштита животне средине и одрживо коришћење природног богатства у сливу реке Дунав”

Испуњење захтева и задовољавање стандарда Европске уније у области вода је један од приоритета наше земље и важан услов у процесу европских интеграција. Једна од активности која води ка усаглашавању са европским стандардима је и примена директива ЕУ у области вода, посебно кроз сарадњу у оквиру активности ICPDR-a и Дунавске комисије. Република Србија је 2003. године ступила у чланство Међународне комисије за заштиту реке Дунава (ICPDR), и ратификовала Конвенцију о сарадњи на заштити и одрживом коришћењу реке Дунав. Основни правац деловања у области вода јесте интегрално управљање водама, којим се остварује планско коришћење и заштита водних ресурса: снабдевање водом становништва и ин​ду​стрије, наводњавање, хидроенергетика, и заштита од штетног деловања вода, одбрана од поплава, заштита од ерозије и бујица, одводњавање. У децембру 2009. године усвојен је План управљања сливом реке Дунав са програмом мера, којим су се државе чланице обавезале да у периоду до 2015. године донете мере и реализују.

Реализацијом програма мера и другим активностима решаваће се постојећи проблеми снабдевања квалитетном пијаћом водом, као и проблем недостатка воде – чак и велики градови имају у неким својим периферним деловима несташицу воде у критичном периоду. Комуналне и индустријске отпадне воде се најчешће непречишћење испуштају у водотокове. Мали је број постројења за пречишћавање индустријских и комуналних отпадних вода, а ни сва постојећа постројења нису у функционалном стању. Недовољна је развијеност канализационе мреже у насељима (каналисањем је обухваћено око 50% становништва). Неконцентрисани извори учествују са око 50% у загађењу вода (80% азота, 50% фосфора). Одлагање отпада на дивље  депоније представља евидентан извор загађења животне средине. 
Стратешке активности:
· Усвојити адекватан законски и стратешки оквир у области одрживог коришћења природних ресурса и добарa и заштите животне средине, ратификовати низ међународних конвенција, као и афирмисати  заштиту животне средине и европске стандарде у овој области;
· Развити потенцијале националних паркова и заштићених подручја;
· Донети и спроводити мере у циљу унапређења квалитета вода на сливу реке Дунав;
· Утврдити и спроводити мере на обезбеђењу одговарајућег водоснабдевања становништва на сливу реке Дунав;
· Успоставити истраживачки систем, израдити општи плански документ, принципа коришћења и експлоатације компонената биодиверзитета флоре и фауне;
· Развити систем пријемних станица за прикупљање бродског отпада чиме би се  решили еколошки и комунални проблеми на унутрашњи водним путевима.
СТУБ “СОЦИО-ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ”
Приоритетна област “Економски развој и јачање регионалне сарадње и партнерства у региону Подунавља ”

Република Србија, као мултиетничка држава, посебан интерес исказује за развој добросуседских односа, промоцију људских права, културних различитости, размене знања, те права националних мањина. Регион Подунавља представља простор у коме се промоција ових вредности треба вршити на свеобухватан и систематичан начин.
Подршка економском и друштвеном развоју може имати директне и индиректне позитивне утицаје на једнаке могућности. Наши циљеви су друштвена укљученост, недискриминација и промоција једнакости. 
Руралне области у Србији покривају 85% територије земље са више од половине од укупног броја становника (55%). Демографске трендове у руралним областима у Србији карактерише емиграција проузрокована трендом урбанизације. Упркос овом тренду, учешће пољопривреде у запослености је међу највишим у ЕУ. Сиромаштво у Србији је претежно рурални феномен, као у многим земљама у транзицији. Будући највећим делом рурална област регион Подунавља своју шансу развоја може тражити у промоцији руралног развоја, укључујући развој сеоског и руралног туризма, диверзификацији привредних делатности и на тај начин повећању запослености.

Пројекти који промовишу савремену уметничку сцену и мобилност уметника међу градовима на Дунаву такође представљају значајан фактор у конституисању заједничког културног простора Подунавља. Међународна мобилност уметника и професионалаца у култури представља битан основ у изградњи заједничког подунавског, али и европског културног простора, узимајући притом у обзир бројне културне разлике али и постојећи међукултурни дијалог. Културно наслеђе, а посебно споменици културе и локалитети, третирају се као значајан ресурс за развој локалних средина, те такође могу дати посебан допринос како у Републици Србији, тако и у читавом региону Подунавља. Заштита културне баштине, као јединственог и незаменљивог богатства, од посебног је значаја за Републику Србију и регион Подунавља. 
Стратегија развоја туризма Србије посебну пажњу посвећује промоцији Дунава. У оквиру реализације Стратегије урађено је 14 мастер планова од којих се четири односе на Дунав. Из њих су проистекли предложени приоритетни пројекти.
Стратешке активности:

· Повезати се са другим европским градовима на Дунаву чији је основни задатак препознавање европских вредности и заједничког европског наслеђа. 
· Успоставити сарадњу са државама ЕУ у оквиру EGTC (European Grouping for Territorial Cooperation), те створити оквир за примењивање овог новог инструмента европске регионалне политике у интересу остваривања територијалне кохезије и сарадње;
· Стимулисати диверзификацију руралне економије и унапредити ефикасност локалне привреде кроз јачање капацитета локалне заједнице и  развој туризма (сеоски, агро, еко), развој локалних заната, унапређење пољопривредне производње у подунавској регији; 
· Повећати подстицајна средства за подршку развоју села у подунавској регији кроз инвестирање у рурални туризам и  улагање у сеоску инфраструктуру;
· Промовисати развој малих и средњих предузећа, као једну од окосница еконмског развоја подунавске регије; 
· Побољшати туристичку понуду кроз валоризацију туристичког потенцијала подизањем атрактивности подручја (развој и коришћење туристичких потенцијала тврђава на Дунаву, националних паркова и заштићених подручја), осмислити и реализовати тематске руте (путеви вина, пут културе римских императора, пешачке стазе), оспособити улазак у дунавске канале, интегрисати туристички производ и сл; 
· Подржати развој нових и одржававање постојећих бициклистичких рута уз Дунав („Еуровело“ и  „Еуровело 6“);
· Брендирати Дунав као атрактивну туристичку дестинацију за домаће и стране туристе.
СТУБ “ СИГУРНОСТ И ВЛАДАВИНА  ПРАВА ”

Приоритетна област “ Успостављање система сигурне пловидбе и афирмација принципа владавине права дуж читавог тока Дунава кроз Републику Србију”

Стање сигурности на Дунаву и његовом приобалном подручју у непосредној је надлежности 8 подручних полицијских управа: Сомбор, Нови Сад, Сремска Митровица, Београд, Панчево, Смедерево, Пожаревац и Бор. 
Контролу преласка државне границе на Дунаву врши 8 станица граничне полиције. Посматрајући стање и кретање криминала, посебно са елементом организованости, за ток и приобално подручје реке Дунав, карактеристична су четири облика противправног понашања: кријумчарење различитих врста роба, злоупотребе у промету роба од стране бродских посада, привредни криминал и кријумчарење људи.
Од посебне је важности за сигурну и несметану пловидбу Дунавом, предузети неопходне мере како би се смањила могућност од поплава и техничко-технолошких пловидбених акцидената дуж читавог тока Дунава. Стратегија националне безбедности и Стратегија одбране, дају подршку регионалним иницијативама као важним механизмима за унапређење стабилности и безбедности у региону. 
Стратешке активности:
· Адекватно опремити станице граничне полиције за обезбеђење државне границе на Дунаву;
· Формирати самосталне јединице МУП-а чија би надлежност била – сигурност међународног водног пута – реке Дунав;
· Успоставити јединствену евиденцију, у оквиру Речних информационих сервиса: о правним лицима, пловилима и безбедносно интересантним лицима, као и евиденцију о кретању пловила, терета и путника у циљу ефикаснијег спречавања и сузбијања кривичних дела, пре свега кријумчарења и недозвољене трговине;
· Формирати јединствен систем за рано упозорење;

· Остварити сарадњу и заједничко деловање у заштити од поплава;
· Утврдити стандардне оперативне процедуре за заједничко деловање у случају прекограничних техничко-технолошких пловидбених акцидената.
СТУБ “ ЕКОНОМИЈА ЗНАЊА”

Приоритетна област “ Стварање економије знања кроз сарадњу у региону Подунавља и активна улога науке у постизању циљева стратегије”

Стратегија научног и технолошког развоја Републике Србије у периоду од 2010. до 2015. године је стратешки основ развоја науке у нашој земљи у наредном петогодишњем периоду. Овим документом дефинишу се национални научни приоритети и дефинишу мере за стимулисање трансфера технологија, подстицање иновација, увезивање националног иновационог система, све с циљем развоја друштва и економије заснованих на знању.

Слични циљеви постављени су и у стратешким документима других земаља Подунавља, па се постизање ових циљева може убрзати кроз јачање регионалне сарадње у овим областима. Универзитет у Београду и Универзитет у Новом Саду су већ дуже време чланице Дунавске ректорске конференције која окупља скоро 50 најзначајнијих  универзитета из овог региона. На последњем окупљању, чланице Дунавске ректорске конференције су, потписивањем Новосадске декларације, исказале изузетно интересовање и спремност за реализацију циљева Стратегије.

У реализацији циљева Стратегије важно је употребити знање и капацитет научних заједница подунавских земаља. У области заштите животне средине, очувања и заштите водних ресурса, развоја информационих и комуникационих технологија и у домену енергетике, постоје бројни стручњаци у Републици Србији и другим земљама овог региона. Развој дисциплина у оквиру ових области ће допринети успешној реализацији Дунавске стратегије. У Републици Србији се већ реализује око 20 научних пројеката који анализирају различите аспекте Дунава: од историјског и културног наслеђа па све до креирања модела за повећање пропусне способности система пријема и предаје терета у лукама на унутрашњим пловним путевима на примеру Луке Дунав, ток робе дуж Дунава, као и развој математичког модела за пропагацију поплавних таласа дуж српског сектора Дунава. Ова истраживања и експертиза истраживача се могу усмерити ка циљевима Стратегије, чиме би се кроз будуће пројекте и стварања бољих услова за рад, научни кадар задржао у земљама у региону, успоставио међусобне контакте и партнерства, али би им се и пружила прилика да дају свој допринос развоју овог дела Европе.
Стратегије и акциони планови који се односе на област информационих и комуникационих технологија дефиншу стратешка опредељења и активности усмерене ка регулисању тржишта пружалаца различитих телекомуникационих услуга (фиксна и мобилна телефонија, интернет, кабловска телевизија, радиодифузија), увођењу електронске управе, осавремењавању рада јавних служби и различитих установа од јавног значаја, као и на подстицање савладавања основних информатичких знања за запослене и становништво.

Област телекомуникација превасходно карактерише уређивање законодавног оквира и тржишта, али и ширење ових система на сегмент државне и локалне управе и јавних служби (здравство, образовање, култура итд.). Највећи број пружалаца телекомуникационих услуга концентрисан је у два највећа административна центра – Београду и Новом Саду, док су неки периферни делови Подунавља (посебно део који припада Источној Србији) слабије опслужени. 
Процес за имплементацију речних информационих система (РИС) биће завршен 2012. године када ће цели ток Дунава бити покривен најсавременијим системом праћења и надгледања пловидбе. У изради техничке и пројектне документације, као и у процесу уградње система учествују еминентне европске компаније примењујући у потпуности РИС Директиву ЕУ. 
Стратешке активности:
· Интензивирати истраживање и  развој и обогатити студијске програме;
· Интензивирати научну сарадњу међу земљама у дунавском региону;
· Стимулисати мобилност студената, наставника и истраживача унутар дунавског региона, организовати образовање и учење током целог живота; 

· Стимулисати иновације и трансфер технологија у свим областима од регионалног приоритета које се тичу побољшања повезаности и комуникационих система, еколошких питања и умањивања природних ризика, као и појачати  потенцијал за друштвено-економски развој;
· Интензивирати научну сарадњу у области реализације докторских студија и усавршавања младих научника;

·  Успоставити пуну контролу саобраћаја на Дунаву кроз развој Речних информационих сервиса (River Information Services-RIS) и Система за управљање бродским саобраћајем (Vessel Traffic Services-VTS);
· Подстицати иновације и већа улагања у даљи развој информационих и комуникационих технологија.
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