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The Regional Housing Programme was set up to offer durable housing to 74,000 vulnerable individuals who became refugees or displaced persons following the 1991-1995 conflicts on
the territory of former Yugoslavia. The RHP is to be implemented over five years with the support of the international community, including the European Union, the USA, UNHCR, OSCE
and the CEB. Itis expected to cost about EUR 584 million. The European Union is the biggest donor, having pledged EUR 230 million. The other donors are the USA, Germany, Italy, Norway,
Switzerland, Denmark, Turkey, Luxembourg, Cyprus, Romania, Czech Republic, Slovak Republic and Hungary.






Комесаријат за избеглице и миграције РС позива избеглице

Пријавите се за доделу станова
Београд, 13. јануар 2015. – Регионални стамбени програм Републике Србије, који има за циљ да стамбено зрине 16.780 најугроженијих избегличких породица у Србији, се наставља.

Избеглице и бивше избеглице из Хрватске и Босне и Херцеговине, које живе на територији градова/општина Ариље, Бор, Врњачка Бања, Оџаци, Сомбор, Стара Пазова, Ужице, Лозница, Брус, Кладово, Зрењанин и Неготин, а заинтересовани су за програм давања у закуп станова са могућношћу куповине, односно за социјално становање у заштићеним условима без могућности откупа у Врњачкој Бањи, Сомбору, Темерину и Неготину (корисници плаћају трошкове становања, али не и закуп), могу да поднесу пријаве и потребну документацију и то у складу са следећим датумима:

Ариље: Јавни позив за доделу 15 стамбених јединица је расписан 30. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 29. јануара 2015.

Бор: Јавни позив за доделу 15 стамбених јединица је расписан 31. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 30. јануара 2015. 

Брус: Јавни позив за доделу 10 стамбених јединица је расписан 29. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 28. јануар 2015.

Врњачка Бања: Јавни позиви за доделу 12 стамбених јединица у закуп са могућношћу откупа и осам стамбених јединица за социјално становање у заштићеним условима су расписани 29. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 28. јануара 2015.

Кладово: Јавни позив за доделу 10 стамбених јединица је расписан 25. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 24. јануара 2015.

Неготин: Јавни позиви за доделу 16 стамбених јединица у закуп са могућношћу откупа и четири стамбене јединице за социјално становање у заштићеним условима су расписани 29. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 28. јануара 2015.

Зрењанин: Јавни позив за доделу 11 стамбених јединица је расписан 29. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 28. јануара 2015.
Стара Пазова: Јавни позив за доделу 30 стамбених јединица је расписан 1. јануара 2015, а рок за пријављивање истиче 31. јануара 2015.

Сомбор: Јавни позиви за доделу 30 стамбених јединица у закуп са могућношћу откупа и десет стамбених јединица за социјално становање у заштићеним условима су расписани 12. јануара 2015, а рок за пријављивање истиче 11. фебруара 2015.

Лозница: Јавни позив за доделу 30 стамбених јединица је расписан 29. децембра 2015, а рок за пријављивање истиче 28. јануара 2015.

Ужице: Јавни позив за доделу 20 стамбених јединица је расписан 29. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 28. јануара 2015.

Оџаци: Јавни позив за доделу 20 стамбених јединица је расписан 31. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 30. јануара 2015.

Темерин: Јавни позив за доделу 20 стамбених јединица је расписан 25. децембра 2014, а рок за пријављивање истиче 24. јануара 2015.

Услов је да потенцијални корисници немају решено стамбено питање у Републици Србији ни у земљи порекла и да нису ништа продали ни обновили у земљи порекла. Станови у овим општинама/градовима се додељују у закуп по повлашћеној цени, уз могућност куповине по цени у складу са Законом о избеглицама. Сви услови су побројани у текстовима јавних позива.

Кад је реч о социјалном становању, станови се додељују на неодређено време, односно док су корисници у стању социјалне угрожености или не реше стамбено питање на други начин.    
Свe пoтрeбнe инфoрмaциje зaинтeрeсoвaни мoгу да дoбију у канцеларији пoвeрeникa зa избeглицe и мигрaциje у општинама и градовима у којима сe прoгрaм дoдeлe станова спрoвoди, кao и у Кoмeсaриjaту зa избeглицe и мигрaциje РС, Нaрoдних хeрoja 4, 11070 Нoви Бeoгрaд.

Стамбене јединице, њих 261, додељују се у оквиру четвртог потпројекта Регионалног стамбеног програма Републике Србије. Овај потпројекат вредан је 11.842.699 евра, а подразумева донацију поменутих 261 станова, 30 монтажних кућа, 300 пакета грађевинског материјала за завршетак започетих грађевинских објеката и 70 сеоских домаћинстава. 

Рeгиoнaлни прoгрaм стaмбeнoг збрињaвaњa (РСП) je зajeднички вишeгoдишњи прoгрaм Републике Србије, Босне и Херцеговине, Републике Црне Горе и Републике Хрватске, кojи имa зa циљ дa oбeзбeди трajнa стaмбeнa рeшeњa зa oкo 27.000 нajугрoжeниjих избeгличких пoрoдицa, oднoснo зa oкo 74.000 људи у рeгиoну. Oд тoг брoja 16.780 пoрoдицa je у Србиjи, тaчниje oкo 45.000 људи.  РСП Србије биће спроведен у наредних пет година кроз више потпројеката.  
Регионални стамбени програм Републике Србије вредан је 330 милиона евра. Регионални стамбени програм све четири земље вредан је 584 милиона евра и финансиран је средствима Европске уније, која је највећи донатор, Сједињених Америчких Држава, Немачке, Италије, Норвешке, Швајцарске, Данске, Турске, Луксембурга, Кипра, Румуније, Чешке, Словачке и Мађарске.

За додатне информације можете се обратити Ивану Мишковићу из Комесаријата за избеглице и миграције РС на 064-828-1694 или ivan.miskovic@kirs.gov.rs.


