Vučić: Poštujemo Moskvu, ali idemo u EU
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Nemam utisak da će Srbija morati da bira između Brisela i Moskve, jer je naš cilj EU, izjavio je Vučić za najtiražnije nemačke i švajcarske dnevnike „Bild” i „Blik”.
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Ulazak u nato vrlo škakljivo pitanje: Aleksandar Vučić

„Blic” je dobio ekskluzivno pravo da intervju s Vučićem prenese u svom izdanju. Vučić je rekao i da je Srbija po pitanju odnosa sa Rusijom u drugačijoj situaciji od Ukrajine, koja „tek treba da se odvoji od Rusije”.


Gospodine premijeru, Srbija se suočava sa sličnim pitanjem kao i Ukrajina: postati član EU ili sačuvati bliske odnose s Moskvom. Kako ćete se vi odlučiti?

- Naši odnosi sa Rusijom su potpuno u redu i normalni. Ali naš najvažniji cilj u ovom trenutku je pristupanje EU, i to što pre. Evropa, to je naš put. Za to ćemo sve učiniti. Tu nema povratka! Jasno mi je da taj put neće biti lak. Ima mnogo domaćih zadataka koje treba da uradimo: političkih, ekonomskih, socijalne reforme. Moramo da naučimo da razmišljamo na potpuno drugačiji način. Ali siguran sam: za četiri, pet godina najveći deo toga biće ispunjen. Onda neka Nemačka i druge države EU odlučuju da li nas žele ili ne.

 

	Imajte poverenja u nas

Kako Zapad da pomogne Srbiji a da pri tom ne uvredi Moskvu?
- Ono za šta bismo zamolili jeste poverenje u srpsko rukovodstvo da ćemo ispuniti ono što smo obećali. Napravili smo mnogo grešaka, ali niko ne bi poverovao da ćemo postići ono što smo uradili u poslednje tri godine. Želimo da budemo pouzdani partner Nemačke i Evrope. Takođe i pouzdani saveznik.


Kada postanete članica EU, moraćete da priznate Kosovo koje se 2008. otcepilo od Srbije. Da li u tome vidite problem?

- Priznavanje Kosova nije na dnevnom redu za Srbiju. Ali pregovaramo sa Prištinom o poboljšanju odnosa. Reći ću vam isto što sam rekao i kancelarki Angeli Merkel: nisam preterani optimista, vidim prepreke koje su pred nama. Ipak, upravo sada prvi put iskreno verujem da možemo da rešimo probleme. Pregovori se odvijaju veoma dobro i siguran sam da ćemo uskoro potpisati sporazum koji će biti podjednako zadovoljavajući i za Srbe i za kosovske Albance. Obe strane znaju: samo zajedno možemo da nađemo rešenje.


Da li to znači da ćete pristupiti NATO-u?

- To je veoma škakljivo pitanje. Morate imati u vidu: NATO je bombardovao Srbiju 1999. godine. Danas imamo dobre odnose sa NATO savezom. Kuda će nas to odvesti, videćemo.


Ukrajina se bori za državno jedinstvo. Da li verujete da će Moskva vratiti Krim?

- Formulisaću to ovako: od početka smo podržavali teritorijalni integritet Ukrajine, a to uključuje i Krim.


Da li verujete Putinu?

- Poštujemo Rusiju kao svetsku silu i partnera. Više o tome ne mogu da kažem.


U martu ste posetili Helmuta Kola, šta vam je savetovao?

- Upoznao sam i Gerharda Šredera, a voleo bih i da upoznam Helmuta Šmita. Susret sa Kolom bio je upečatljiv jer je reč o čoveku koji mnogo zna o mojoj zemlji. Dugo smo razgovarali o istoriji Jugoslavije, od Titovog vremena pa do danas. Ali, bivši kancelar je takođe pokazao da je odlično obavešten i o aktuelnoj situaciji na Balkanu.


A Gerhard Šreder?

- On mi je savetovao da se hrabro uhvatim u koštac s reformama. Radi ono što je dobro za ljude! Bez obzira kad se održavaju izbori. I on sam je sproveo socijalne reforme u okviru programa Agenda 2010. I na kraju je za to platio.

	Fasciniran sam Švajcarcima
 

Kako ocenjujete ulogu švajcarskog ministra spoljnih poslova Didija Burkhaltera kao šefa OEBS-a u sukobu u Ukrajini?
- On ima težak zadatak i odlično obavlja svoj posao. Sarađujemo s OEBS-om na mnogim poljima i ministar Burkhalter nam je važan partner. Sledeće godine ćemo čak zajedno sa Švajcarskom predsedavati OEBS-u. Uzbudljiv zadatak!
Za vreme katastrofalnih poplava u Srbiji mnogi vaši zemljaci koji žive u Švajcarskoj patili su zajedno sa žrtvama. Kako ste doživeli podršku iz Švajcarske?
- Pomoć je bila impresivna! Materijalna pomoć, logistička podrška, finansijska pomoć u svakoj formi. Srdačno zahvaljujem svim ljudima u Švajcarskoj koji su u tome učestvovali.
Zašto cenite Švajcarsku i Švajcarce?
- Priznajem da tu predivnu zemlju do sada znam samo na osnovu kratkih boravaka u njoj. Moj utisak je, međutim, da je Švajcarska jedna od najlepših zemalja na planeti. Naročito me fascinira način na koji razmišljaju Švajcarci: njihova skromnost, vrednoća, protestantska vera. Sve to mi je veoma blisko.


http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/9/Politika/1555169/Vu%C4%8Di%C4%87%3A+Balansiran+stav+prema+Ukrajini.html
RTS 22.03.2014.

Vučić: Balansiran stav prema Ukrajini

Srbija na putu ka EU poštuje svoje obaveze, ali neće imati neprijateljski stav prema Rusiji, rekao Aleksandar Vučić, komentarišući situaciju u Ukrajini.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije Aleksandar Vučić rekao je da stav Srbije prema situaciji u Ukrajini mora da bude i biće potpuno odgovoran i neće ga donositi tehnička vlada, ali da će Srbija poštovati svoje obaveze na putu ka EU i neće imati neprijateljski stav prema Rusiji.

Izjava Aleksandra Vučića

Dodik: Učimo na primeru Krima

Predsednik Republike Srpske Milorad Dodik poručio je da je za Banjaluku referendum na Krimu demokratski izraz volje naroda, kao i da RS prati sva slična svetska iskustva i radiće na primerima najboljih iskustava "kada za to dođe vreme".

Dodik je posle susreta sa prvim potpredsednikom Aleksandrom Vučićem rekao da ga je obavestio o stavu Republike Srpske o Krimu i Ukrajini i naglasio da razume poziciju Srbije.

"Razumemo poziciju Srbije i sve ono što se Srbiji dešavalo imajući u vidu da je bila eksponent dramatično nepoštene međunarodne politike vezano za Kosovo", rekao je Dodik.

Vučić je na konferenciji za novinare u Vladi Srbije rekao da je Srbija uvek bila i jeste za poštovanje međunarodnih normi i teritorijalnog integriteta zemalja, ali i dodao da nam "predavanja o tome ne mogu držati oni koji su lagano zgazili teritorijalni integritet Srbije".

"Srbija je na putu ka EU, ona poštuje svoje obaveze, ali neće imati neprijateljski stav prema Rusiji i to je sve što mogu u ovom trenutku da vam kažem", rekao je Vučić.

"Srbija će pokušati da zaštiti svoje interese i imaće odgovoran odnos prema svom narodu i teritoriji i zato njen stav prema situaciji u Ukrajini mora da bude balansiran, odgovoran i ozbiljan", objasnio je Vučić.

Vicepremijer veruje da je to stav koji svaki građanin, kad se sklone emocije po strani, razume i podržava.

Vučić je rekao da se ne radi o balansiranju između Evrope i Rusije, jer srpska vlada nije ni ruska ni nemačka, već vlada Srbije, poručivši da ako neko hoće da ima drugu vladu, ide na izbore i izabere je, vodeći računa o interesima građana Srbije.

"Pitam vas za koju politiku mislite da bi bila dobra za Srbiju. Hoćete da uvedemo sankcije Rusiji, da imamo neprijateljski stav prema njima. Ja mislim da to nije odgovorno. Hoćete li da kažemo da podržavamo narušavanje teritorijalno interiteta pa da nam kažu odrekli ste se Kosova ili da kažemo da ćemo da napustimo evropski put? Kažite koje je to genijalno rešenje", uputao je Vučić.

Kako je zaključio, srpska Vlada se ponaša veoma ozbiljno i odgovorno u toj situaciji, izdržavajući pritiske sa različitih strana, ali štiteći pre svega interese građana Srbije.

RTS 06.07.2014.

Vučić: Ja sam najnapadanija ličnost u Srbiji

Za Srbiju je najvažnije da se nalazi na nepovratnom putu u pravcu Evrope, a priključenje Evropskoj uniji je za nju glavni cilj, poručio je premijer Srbije Aleksandar Vučić u intervjuima za nemački "Velt" i francuski "Figaro" posle nedavnih poseta Berlinu i Parizu.

Vučić je za nemački list izjavio da su Srbiji hitno potrebne ekonomske i političke reforme i da ne računa na pristupanje EU pre 2019, a za sebe rekao da je "najnapadanija ličnost u čitavoj Srbiji".
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"Ich bin die meistattackierte Person in Serbien"

‘Serbien verwaltet das Erbe Jugoslawiens — und sitzt auch deshalb im
Ukraine-Konfii zwischen den Stahlen. Premier Aleksandar Vugié betort,
dass er dennoch in Moskau Klartext spricht, von ke aner





"Prošlo je 12 godina od ubistva Zorana Đinđića, a da nisu sprovedene hitno potrebne ekonomske i političke reforme, koje je neophodno sada sprovesti jer se zemlja nalazi 'pribijena uza zid'", naveo je premijer.

Objasnio je da je korupcija problem koji vlada u Srbiji i protiv kojeg je potrebno nešto hitno učiniti, te najavio da će zajedno sa ekonomskim reformama biti usvojen paket zakona koji ima za cilj iskorenjivanje korupcije.

Vučić je istakao da su reformske namere ambiciozne, ali da ne preostaje ništa drugo nego da se deluje, jer smo izgubili previše vremena i moramo konačno početi sa korekcijom kursa.

"Naravno da sam zabrinut da previše tražimo od stanovništva, ali ne može drugačije. Sada nam pomažu samo još naporan rad, disciplina i odlučnost", poručio je premijer.

Svestan je, kaže, da kao političar koji sprovodi dalekosežne strukturne reforme ne postaje baš omiljen među stanovništvom, ali naglašava da nekad mora početi sa onim što je politički potrebno.

Govoreći o Kosovu i Metohiji, Vučić je podvukao da je Beograd jasno privržen približavanju Prištini, ali i da nikada nije bilo reči o priznavanju te teritorije, i da to za vreme pregovora niti jednog trenutka nije bila tema.

"Mi smo u Briselu preuzeli obaveze prema Prištini, kojih se pridržavamo. Davanje tih obećanja u Srbiji politički nije bilo lako preneti. Na dan potpisivanja u Briselu sam se suočio sa besom Srba na Kosovu. Dozvolio sam da me vređaju za ustupke koje je srpska vlada učinila. Naravno, postoje problemi i kašnjenja u primeni sporazuma, ali mi stojimo iza naše reči, tako da se ne može govoriti o praznim obećanjima", ispričao je Vučić.

Prema njegovim rečima, primena takvog sporazuma dugo traje, posebno zato što se odvija u politički eksplozivnom okruženju.

Istovremeno je naglasio da se na tome radi korak po korak, podsećajući da nije, u proteklo vreme, bilo nasilja, ali i da je politička retorika na obe strane jasno manje agresivna nego pre nekoliko meseci, što su uspesi koje ne treba umanjivati.

Tradicionalno tesni odnosi sa Moskvom
Kada je reč o odnosima sa Moskvom, Vučić je naglasio da Srbija poštuje teritorijalni integritet Ukrajine, a da ne podržava sankcije protiv Rusije.

Podsetio je da Srbija ima tradicionalno tesne odnose sa Moskvom, i da je stopostotno zavisna od ruske energije, što ga, međutim, kako je naglasio, neće sprečiti da u Moskvi govori jasnim jezikom.

"I tamo ću reći kao i u Briselu, isto, da je Srbija zainteresovana za dobre odnose sa Rusijom, ali da je naša budućnost u Evropi", poručio je srpski premijer.

Upitan da li je srpska vlada jedinstvena kada je to u pitanju, ali i da prokomentariše konstataciju da je predsednik Srbije primio šefa Dume, Vučić je naveo da je u pitanju bio termin koji je dogovoren pre godinu dana, i to u vreme kada je stanje u Ukrajini bilo potpuno mirno.

Na pitanje da li bi Srbija, da ne postoji ekonomska zavisnost od Rusije, podržala sankcije protiv Rusije, Vučić je rekao da bi sankcije protiv Moskve bile težak korak za Srbiju, i to ne samo zbog istorije koja nas povezuje.

Istovremeno je podvukao da je za nas važnije da se nalazimo na nepovratnom putu u pravcu Evrope.

Vučić je naglasio da o tome kada će Srbija pristupiti Uniji ne odlučuje Beograd nego zemlje članice EU, i da zbog toga građanima ne može ništa da obećava.

Prema njegovim rečima, Srbija može da utiče na odluku EU samo ako ispuni zadatke u oblasti reformi.

"Lično ne računam sa pristupom Srbije pre 2019", naglasio je Vučić.

Upitan da li Srbija, koja želi u EU, može prihvatiti i članstvo u NATO-u, Vučić je istakao da je to teško pitanje, ali da Srbija ima dobre odnose sa tom vojnom alijansom, sa kojom sarađuje u okviru programa Partnerstvo za mir.

Na dodatno pitanje - kako Rusija gleda na tu saradnju - Vučić je podvukao da je kao premijer Srbije zainteresovan samo za ono što je dobro za Srbiju i da nije njegov zadatak da se dopada nekome van Srbije, te da radi samo ono što je, po njegovom uverenju, u interesu njegove zemlje.

Suočen sa kritikama OEBS-a u vezi sa slobodom štampe, Vučić je objasnio da je dovoljno reagovao na te optužbe, naglasivši da ne negira da je bilo problema u Srbiji zbog ograničenja nezavisnog izveštavanja, ali i da u izveštaju OEBS-a navedeni problemi ne odgovaraju činjenicama.

Vučić je rekao da političari moraju podneti da budu kritikovani, dodajući da je on "najverovatnije najnapadanija ličnost u čitavoj Srbiji" i da s tim može živeti, ali da je problem ako se šire laži o njemu, i da kada OEBS preuzme takve laži da na to mora javno da reaguje.

Premijer Srbije se, takođe, zahvalio Nemačkoj za svu pomoć koju je ta zemlja dala Srbiji za vreme poplava, rekavši da je sada vreme da se dovedu strani investitori, ali da oni ne dolaze tek tako, već da je neophodno stvoriti odgovarajuću atraktivnu ekonomsku klimu, zbog čega se ulažu napori kako bi još ove nedelje u parlamentu bila usvojena reforma tržišta rada, a i zakonski preduslovi za privatizaciju državnih preduzeća.

EU jedini put Srbije 

U intervjuu za Figaro, premijer je istakao da je priključenje Evropskoj uniji glavni cilj i jedini mogući put za Srbiju.

"Imam samo jednu spoljnu politiku i ona je transparentna. Glavni cilj Srbije je da postane članica EU. Priključenje EU je jedini mogući put za našu zemlju - to sam rekao predsedniku Vladimiru Putinu, to sam rekao u Briselu, Beogradu, Parizu, svuda", podvukao je Vučić u intervjuu francuskom listu Figaro.

Premijer je dodao da to Srbiji ne brani da ima najbolje moguće odnose sa Rusijom.

"To je naša želja. Ali glavni cilj ostaje naš glavni cilj", poručio je Vučić.

Upitan da prokomentariše krizu u Ukrajini i paralelu koji je Kremlj povukao između Krima i Kosova, smatrajući da ako Kosovo može da sprovede referendum o samoopredeljenju - Krim može isto, Vučić je rekao da Srbija brani princip teritorijalnog integriteta i nepovredivosti međunarodno priznatih granica.

"Nije bilo referenduma na Kosovu. Mi smo bili bombardovani. Ali nije bilo referenduma", napomenuo je srpski premijer i dodao da je za Srbiju veoma teško da govori o toj temi i da je "dosta propatila".

"Mi branimo princip teritorijalnog integriteta, nepovredivosti granica priznatih od međunarodne zajednice. Branili smo ga juče, branimo ga i danas kad je reč o Ukrajini", poručio je Vučić.

Na pitanje može li Srbija da se priključi NATO-u, Vučić je rekao da Srbija, partnerstvom i programima, sarađuje sa Alijansom, ali da nije spremna za članstvo u NATO-u.

"To je druga priča. Znate našu istoriju i to pitanje se danas ne postavlja. Imamo partnerstvo i programe sa Atlantskim savezom. Jačamo nivo saradnje. Ali nismo spremni da se priključimo NATO-u. Možda će neko drugi u budućnosti zauzeti poziciju drukčiju od moje", primetio je Vučić.

Osvrnuo se i na činjenicu da nije prisustvovao obeležavanju godišnjice početka Prvog svetskog rata u Sarajevu.

"Možemo da razumemo sve istorijske činjenice. Imamo nekoliko različitih tumačenja, ali to nije problem. Odlučno gledamo u budućnost i to je ono što je važno. Da bismo išli napred ne moramo se složiti o svemu o našoj prošlosti. Svi smo osudili sve zločine koji su se dogodili na svim stranama tokom poslednjeg sukoba. Verujem da je put kojim idemo jasan, nema značajnijih problema", poručio je Vučić.

Upitan o "Južnom toku", Vučić je istakao da će za Srbiju biti dobro ako gasovod bude izgrađen.

"Rusija treba da investira 2,1 milijardu dolara u ovaj projekat, a mi 16 miliona. To su dobre investicije", rekao je Vučić i dodao da isto kažu mađarski premijer Viktor Orban i Austrijanci, ali da odluka ipak ne zavisi od Srbije, već od Rusije i Evropljana.

RTS 16.06.2014.

Vučić: Nećemo uvesti sankcije Rusiji

Predsednik Vlade Srbije Aleksandar Vučić rekao je u intervjuu nemačkom listu "Handelsblat" da Beograd podržava teritorijalni integritet Ukrajine, ali ne i sankcije protiv Rusije. Premijer je naglasio i da Srbija, uprkos šteti od poplava, ne želi da skrene sa svog kursa reformi.

Vučić je, kada je reč o neuvođenju sankcija Rusiji, rekao da je to u političkom i privrednom interesu Srbije i podsetio da je ruski energetski koncern "Gasprom" vlasnik NIS-a.
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Objasnio je da cenu od 400 evra za 1.000 kubnih metara ruskog gasa nije jednostavno platiti.

"Viša cena bi ubila našu zemlju", rekao je Vučić.

"Srpska politička pozicija je jasna - mi podržavamo teritorijalni integritet i suverenitet Ukrajine. Između nas i ostalih evropskih zemalja postoji samo jedna razlika - mi ne uvodimo sankcije Rusiji", rekao je Vučić za nemački list, prenosiTanjug.

Srpski premijer je prošle sedmice boravio u poseti Berlinu i razgovarao sa kancelarkom Angelom Merkel i političkim i privrednim vrhom zemlje. 

Premijer je naglasio i da Srbija, uprkos šteti od poplava koja se meri milijardama, ne želi da skrene sa svog kursa reformi, ali i ukazao na to da se u zemlji moraju smanjiti plate u javnom sektoru.

"Mi sada ne želimo ni jedan jedini reformski korak da pomerimo. To je egzistencijalno pitanje za Srbiju. Tu moramo biti sami prema sebi veoma strogi. Te reforme nam niko ne može oduzeti", rekao je Vučić u intervjuu koji je nemački dnevnik Handelsblat objavio u današnjem broju i istakao da se u Srbiji moraju smanjiti zarade u javnom sektoru i jasno redukovati broj državnih činovnika.

"Mi ćemo za dvadesetak dana u parlamentu imati novi zakon o radu, za 30 dana novi zakon o stečaju i zakon o privatizaciji i u okviru 40 dana novo građevinsko pravo, kao i obećanu finansijsku konsolidaciju budžeta", najavio je Vučić.

Srbija mora da završi "domaće zadatke"
Premijer je ponovio očekivanje da bi Srbija 2020. mogla da uđe u EU.

Na opasku da je to optimistična procena s obzirom na umor od proširenja EU, Vučić je rekao da Srbija do 2018/2019. mora da završi svoje "domaće zadatke" posle čega njen prijem u EU više neće biti na vladi nego na Nemačkoj i drugim zemljama koje odlučuju o članstvu.

"Mi naš posao moramo obaviti", rekao je Vučić, naglasivši da su Srbiji potrebne reforme - ne za EU, već za Srbiju.

Govoreći o štetama od poplava, predsednik srpske vlade je naglasio da one iznose najmanje milijardu evra, što je "veoma mnogo za malu zemlju, poput Srbije".

Prema njegovim rečima, teško su pogođene pre svega elektroprivreda i poljoprivreda.

"Jedan ugljenokop je pogođen i tu nam je pomoć pružila nemačka organizacija THW. Ali, pre kraja oktobra to neće funkcionisati, što stvara ogromne probleme u snabdevanju strujom koju moramo da uvozimo za do milion evra dnevno. To je ogroman problem i tu sam zamolio kancelara Angelu Merkel za više nemačke pomoći", rekao je Vučić.

Na pitanje - šta misli da li će pomoć i dobiti, odgovorio je da polazi od toga da hoće.

"Mi moramo da ponovo izgradimo više od 1.900 kuća, popravimo ulice i železničke trase da poboljšamo. Tu smo veoma zahvalni Nemačkoj i drugim zemljama EU", dodao je premijer.

Vučić je rekao da primećuje snažnu podršku nemačkih političara, pre svega Merkelove koja, kako je rekao, "vidi Srbiju kao sidro stabilnosti na Balkanu i svesna je da mi "činimo ono što obećamo".

Napomenuo je i da primećuje više volje kod nemačkih firmi da se angažuju u Srbiji.

Rad na rešavanju problema na terenu na Kosovu
Vučić je takođe ponovio da Srbija neće priznati Kosovo kao nezavisnu državu, ali da daje sve od sebe da se problemi na terenu reše.

"Otuda podržavamo i saradnju između firmi iz Beograda i Prištine i međusobnu trgovinu", rekao je Vučić.

Povodom odluke nemačke vlade da Srbiju proglasi takozvanom "sigurnom zemljom", što praktično znači da će podnosioci zahteva za azil biti odbijeni, i pitanja da li je ljut zbog te odluke Berlina, Vučić je rekao da nije.

"Ne, nisam, pošto najveći broj njih i nisu pravi azilanti. Reč je najčešće o Romima. Mi ćemo sada učiniti sve što je moguće da bi se oni ovde bolje integrisali. Mi prihvatamo sve predloge EU, ali nikoga ne možemo sprečiti da napusti Srbiju", rekao je Vučić.

Kada je reč o gradnji "Južnog toka", Vučić je rekao da Srbija još nije donela odluku o prestanku gradnje, nego je trenutno prekinula radove, jer se, kako je rekao, u Bugarskoj ne gradi.

Na pitanje da li to znači da nije bilo političkih pritisaka iz Berlina ili Brisela, Vučić je odgovorio da nije i da u tom smislu nije bilo preduslova za pomoć EU Srbiji.

Novinara je interesovalo i šta će Srbija sada prodati, na šta je Vučić rekao da je "Jat" već postao "Er Srbija", uz partnera "Etihad" iz Abu Dabija, i da tako Srbija u regionu ima najbolju avio-kompaniju, a da se, kada je "Telekom" u pitanju, radi pre svega o investiciji u modernizaciju.

"Tu nam je potreban dobar strani partner", rekao je Vučić.

Na primedbu novinara lista da je on sam sebe već "modernizovao", i od "vatrenog pripadnika Miloševićevih nacionalista" postao neko ko želi da svoju zemlju uvede u EU, Vučić je rekao da nije bio Miloševićev vatreni pristalica.

"Bio sam, doduše, ministar, ali ne kao član njegove partije i često sam ga kritikovao. Ali da bude potpuno jasno: Ja sam svoja ubeđenja promenio", rekao je Vučić, ocenivši da to nije sramota i da je bolje sebe promeniti nego ceo život grešiti.

RTS 04.07.2014.

Vučić: Srbija želi dobre odnose sa Rusijom

Srbija ni pred Rusima, niti pred bilo kim ne krije da se nalazi na evropskom putu, rekao je premijer Aleksandar Vučić za "Večernje novosti", uoči posete Rusiji 7. i 8. jula.

"Srbija želi dobre odnose sa Ruskom Federacijom, što nisam krio ni u Parizu. I mislim da je to najpošteniji mogući odnos", rekao je Aleksandar Vučić u intervjuuNovostima koji je dao tokom zvanične posete Francuskoj, prenosi Tanjug.
Na pitanje šta posle posete Parizu očekuje od predstojeće posete Rusiji, premijer je rekao da očekuje "dobre i otvorene razgovore, u kojima će Rusi izneti svoje teme za saradnju, ali i neke zamerke".

On je naveo da bi moglo biti zamerki oko neplaćanja duga za gas i precizirao da je reč o nešto malo manje od 300 miliona evra, što će se rešavati zajedno s Rusima.

"Iznećemo naše želje za dobru saradnju, a verovatno i neke prigovore", rekao je Vučić.

Odgovarajući na novinarsku konstataciju da će jedna od tema tokom njegove posete Moskvi sigurno biti i stav Srbije prema Ukrajini, šef srpske vlade rekao je da Srbija poštuje teritorijalni integritet Ukrajine, ali da "ne uvodimo sankcije Rusiji".

Kao glavni utisak sa susreta u Parizu, Vučić je istakao da je Srbija dobila punu podršku za napore koje čini na putu reformi, a da su "francuske kompanije veoma zainteresovane da u velikom broju dođu u našu zemlju".

Od projekata koji bi najbrže mogli da se ostvare, Vučić kaže da očekuje da bi kompanija "Hačinson", koja proizvodi gume u auto-moto industriji, mogla da dođe u Srbiju.

"Zainteresovani su da zaposle od 300 do 500 ljudi. Takođe, važno nam je da dođu "Vinči" i "Alstom". Reč je o najmoćnijim francuskim kompanijama. Blizu smo razgovora o tome da raspišemo tendere", rekao je premijer.

Na pitanje kako će nam Francuzi konkretno pomoći oko projekata, Vučić je istakao da je za nas "veoma važno da izbegnemo kreditno finansiranje koje povećava naš javni dug. I francuski ministar ekonomije i privrednog oporavka Arino Montebur nam je izašao u susret i rekao da su Francuzi u stanju da nam i te kako pomognu".

Na pitanje da li će Beograd uskoro dobiti metro, Vučić je rekao da se u Parizu razgovaralo i o tome i pojasnio da je nekada pravljena, "ne potpuno profesionalna, procena o tome koja je to najbolja linija, sa 25 stanica. A možda nam nije potrebno ni pet stanica na toj liniji".

"Ipak, ono što je najvažnije, to je novac. Mislim da smo na putu da to rešimo. Razgovarao sam u Parizu s 'Alstomom' i doći će veoma brzo u Beograd, kao i 'Vinči' i 'Buig", rekao je premijer Vučić.

Šef srpske vlade je dodao da Srbija mora se spremi za pripremnu konferenciju za žrtve poplava, koju je inicirala Francuska, i koja će se održati 8. jula u Parizu.

On je rekao da će u Briselu 16. jula biti održan zvanični deo i da će tu Srbija dobiti političku podršku. "To je važno da bi se znalo šta je Srbiju pogodilo", rekao je Vučić.

RTS 02.07.2014.

Stav Srbije prema Ukrajini je nepromenjen

Predsednik Vlade Aleksandar Vučić izjavio je da stav Srbije o Ukrajini ostaje nepromenjen, ali i da Srbija neće kidati svoje prijateljske odnose sa Rusijom. Odnosi Srbije i Rusije jesu prijateljski, ali oni imaju određene probleme sa nama zbog našeg duga, a i mi imamo određena pitanja
"Srbija je suverena i nezavisna država, donosi svoje odluke. Mi smo na evropskom putu, ali ne rušimo i ne kidamo naše odnose i prijateljske veze i prijateljske odnose sa Rusijom", rekao je Vučić za RTS uoči posete Francuskoj i Rusiji.

Premijer je ranije rekao da Srbija podržava teritorijalni integritet i suverenitet Ukrajine, ali da neće uvesti sankcije Rusiji.

Na pitanje da li će biti teško zadržati tu poziciju, Vučić je odgovorio da to nije uvek lako, ali da "nismo tu da kukamo nego da rešavamo probleme".

"Za sada smo, iako su svi predviđali da u tome nećemo uspeti, nekako uspevali. Uspeli smo čak i da izgradimo povoljniju, snažniju, jaču i poštovaniju poziciju za našu zemlju", rekao je Vučić pred sutrašnju posetu Francuskoj.

Premijer je najavio i da će sa predsednikom i premijerom Rusije Vladimirom Putinom i Dmitrijem Medvedevim 7. i 8. jula u Moskvi razgovarati o bilateralnoj saradnji i svim najvažnijim pitanjima u odnosima Srbije i Rusije.

"Odnosi jesu prijateljski, ali oni imaju određene probleme sa nama zbog našeg duga, a i mi imamo određena pitanja. Nadam se da mnoge od tih stvari možemo da rešimo i verujem da ćemo u budućnosti naše odnose dodatno unaprediti", poručio je Vučić.

On je napomenuo da će sa francuskim zvaničnicima razgovarati o odnosima dve države, ekonomskoj saradnji i evropskim integracijama.
