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Влада Републике Србије

КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ИНФОРМАЦИОНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ И ЕЛЕКТРОНСКУ УПРАВУ

Представљени резултати пројекта „Отворени подаци - отворене могућности“

Београд, 17. децембар 2019. године -  На данашњем састанку Радне групе за отворене податке представљени су досадашњи резултати пројекта „Отворени подаци - отворене могућности“, резултати подржаних пројеката и решења израђена у оквиру спроведених „изазова“ отворених података, као и планови за наредне активности.

Канцеларија за информационе технологије и електронску управу заједно са Програмом уједињених нација за развој у Србији (УНДП) организовала је Радне групе пројекта „Отворени подаци – отворене могућности“. који је био отворен за присуство јавности како би се рад, резултати и планови у оквиру Радне групе приближили заинтересованој заједници. Пројекат „Отворени подаци – отворене могућности“ је подржан од стране Светске Банке, Фонда за добру управу Владе Уједињеног Краљевства - ГГФ и Шведског института за међународни развој -  СИДА , 
„Од приступања Србије Партнерству за отворену управу 2013. године који са стратешког нивоа промовише отварање података и уопште отвореност управе, до данас када смо у завршној фази овог пројекта, постигнут је значајан напредак и видљиви резултати. Формирана је Радна група за отворене податке од чланова из државних органа као и организација цивилног друштва и невладиног сектора, која броји 64 члана из 42 институције, органа јавне управе и локалне самоуправе.  Објављен је Портал отворених података на коме је 47 организација објавило преко 250 сетова отворених података.“, истакао је директор Канцеларије за информационе технологије и електронску управу, доц. др Михаило Јовановић. 

Резултати

Канцеларија за информационе технологије и електронску управу координирала је активностима на пројекту који се завршава у марту следеће године. До сада је подржано 5 пројеката који су се бавили отварањем података на локалном нивоу, промоцијом отворених података у образовању, израдом апликација базираних на отвореним подацима, са циљем побољшања безбедности деце у саобраћају, повећањем информисаности грађана о комуналним проблемима, као и визуализацијама заснованим на отвореним подацима. Један од најзначајнијих резултата је отварање података о јавном превозу у Нишу, Крагујевцу, Ужицу и Суботици у формату који је стандард за ову врсту података тако да су се појавили на Google мапама. 

Расписана су три циклуса изазова отворених података са циљем да се подстакне коришћење отворених података и подрже идеје за решавање неких проблема у пракси. 

Као један од резултата добијена је апликација „Општине Србије кроз отворене податке“ https://opstine.data.gov.rs/ која има за циљ да грађани, привреда као и сви други прошире знања о општинама у Србији, да анализирају и упоређују неке од важних параметара који се односе на демографију и економско/привредни развој општина, како би боље разумели проблеме, унапредили свакодневни живот, пословно окружење и планирали развој. Ову апликацију могуће је користити преко Портала отворених података.

Други значајан резултат је Портал Шуме и Клима -  https://sumeiklima.org/ , плод вредног рада три организације из Србије – Центра за развој неформалног образовања грађана (ЦРНОГ), Српског залога за свемир (Serbian Case for Space), као и удружења Један степен Србија. Овај пројекат је освојио награду у категорији заштите животне средине („Planet Frendly”) на овогодишњем Европском фестивалу младих у Грацу. Захваљујући овој награди, пројекат који је прошао кроз два менторска програма, додатно је унапређен и представљен у овом граду. Канцеларија је веома поносна што је подржала њихов рад и препознала вредност и иновативност идеје коју су реализовали.

„Канцеларија наставља своје активности у области отварања података кроз сарадњу са органима на државном и локалном нивоу и сматра да ће наставак пројекта обезбедити бољу одрживост постигнутих резултата и још веће користи за нашу земљу који отворени подаци могу донети. У том смислу смо формирали тим у Канцеларији који ће се даље бавити отвореним подацима и даље ширити свест о потреби да органи даље отварају податке о свом раду. Са друге стране позивамо цивилни сектор и заједницу да гласније упућује захтеве за отвореним подацима јер постоје сви потребни услови за то, али би било добро да  буду проактивнији.“, додао је Јовановић.

