Program obeležavanja Međunarodnog dana sećanja na žrtve holokausta 

   -11:00 časova predstavnici Saveza jevrejskih opština Srbije posetiće lokalitet Topovske šupe na beogradskoj Autokomandi i položiti vence i cveće. 

   -12:00 časova u svečanoj sali Zavoda za zaštitu spomenika kulture grada Beograda ( Kalemegdan 14) istoričar Dejan Ristić, savetnik u Ministarstvu rada i socijalne politike, održaće predavanje sa video prezentacijom pod naslovom Memorijali holokausta na tlu Republike Srbije. Cilj predavanja jeste da se stručnoj i široj javnosti ukaže na mesta stradanja Jevreja na teritoriji Srbije, stepen njihove očuvanosti, načine i aktivnosti na njihovom očuvanju i prezentaciji sa posebnim akcentom na obrazovanju o Holokaustu i potrebi suočavanja sa njegovim karakterom, obimom i načinima stradanja.

   -13:00 časova Savez jevrejskih opština Srbije u saradnji sa Jevrejskim istorijskim muzejom i Muzejom žrtava genocida organizovaće u prostorijama Saveza (Beograd, Kralja Petra 71a) promociju Zbornika radova sa Međunarodnog naučnog skupa koji je održan 2006. godine u Memorijalnom centru Jad Vašem u Jerusalimu pod naslovom Srpsko-izraelska naučna razmena u proučavanju holokausta. U nastavku programa biće prikazan i dugometražni dokumentarni film posvećen pripadnicima jevrejske zajednice u Srbiji stradalih tokom Holokausta..
Povodom obeležavanja Međunarodnog dana sećanja na žrtve holokausta, Ministarstvo rada i socijalne politike postavilo je, u okviru sajta svog Sektora za boračko-invalidsku zaštitu ( www.bastinaratnika.rs ), posebne stranice posvećene holokaustu na tlu Jugoslavije i Srbije. Postavljeni tekstualni i vizuelni sadržaji apostrofiraju potrebu obrazovanja o holokaustu i zainteresovanima nude analitičke tekstove vodećih domaćih stručnjaka, popis Pravednika među narodima iz Srbije, biografske i druge stručne tekstove posvećene najznačajnijim memorijalima holokausta u Republici Srbiji, kao i onima u inostranstvu u kojima su stradali Jevreji iz Srbije.
Postavljanje posebnih stranica posvećenih holokaustu predstavlja posebno značajan segment sveukupnog procesa obrazovanja, sećanja i istraživanja tog istorijskog perioda posebno imajući u vidu da je Republika Srbija, pored države Izrael, jedina država koja na jednom od zvaničnih Vladinih sajtova prikazuje sadržaje u vezi sa holokaustom. 

*

27. januar – Međunarodni dan sećanja na žrtve holokausta ustanovljen je 1. novembra 2005. godine od strane Generalne skupštine Ujedinjenih nacija. Opredeljujući se za dan kada je 1945. godine oslobođen Aušvic, najozloglašeniji logor smrti u porobljenoj Evropi, Generalna skupština Ujedinjenih nacija rukovodila se potrebom reafirmacije ljudskih prava, prevencije i kažnjavanja zločina genocida, kao i stalno prisutne opasnosti od rasne, nacionalne i verske mržnje.

Drugi svetski rat odneo je preko šest miliona nedužnih žrtava – pripadnika jevrejskog naroda koji se našao na meti sistematskog istrebljenja od strane nacističke Nemačke i drugih marionetskih država. Aušvic, Treblinka, Mathauzen, Dahau, Majdanek, Jasenovac, Staro Sajmište, Jajinci samo su neka od masovnih stratišta nevinih žrtava tokom tog svetskog rata. Pored pripadnika drugih porobljenih naroda Jevreji su predstavljali najugroženiju etničku zajednicu što je dovelo do masovnih zločina u kojima je stradalo oko šest miliona pripadnika ovog naroda.

Potreba da se stalno podseća na sve strahote holokausta, kao i da se kao neistinite odbace sve tvrdnje koje negiraju njegov karakter i obim stradanja aktuelna je u svim demokratskim državama. Antisemitizam je u određenoj meri prisutan i u našem vremenu o čemu svedoče izolovani, ali i dalje prisutni incidenti. Potreba saznavanja činjenica, njihovog usvajanja i promišljanja strahovitih posledica holokausta doprineće da se u i Srbiji, kao i u drugim demokratskim državama masovno stradanje Jevreja u Drugom svetskom ratu i u budućnosti sagledava kao ono što po svom karakteru i obimu jeste - jedan od najvećih zločina protiv čovečnosti u svetskoj istoriji. 

