Дневни ред конференције
10.00-11.30 Отварање и први део конференције


· проф. др Жарко Обрадовић, министар просвете  


· проф. др Мирослав Планчак, руководилац тима стручњака за  реформу високог образовања

· проф. др Радивоје Митровић, државни секретар у Министарству  просвете, Представљање Националног извештаја о реформи високог образовања и имплементацији Болоњског процеса
· проф. др Срђан Станковић, председник Националног савета за високо образовање, „Активности Националног савета за високо образовање у процесу реформе и стратегија високог образовања у Србији“
· проф. др Бранко Ковачевић, председник Конференције универзитетâ Србије, ректор Универзитета у Београду, „Допринос КОНУС-а реформи високог образовања у Србији“
· проф. др Слободан Арсенијевић, председник Комисије за акредитацију и проверу квалитета,  „Допринос процеса акредитације реформи високог образовања у Србији“

проф. др Вера Дондур, Комисија за акредитацију и проверу квалитета, 
        „Реформа високог образовања као део процеса европских интеграција   
         Србије“
11.30-13.00 Пауза и конференција за новинаре (Мала сала)

13.00-14.30 Други део конференције

· проф. др Радмила Маринковић-Недучин, заменик председника КОНУС-а, ректор Универзитета у Новом Саду, „Достигнућа и проблеми државних универзитета у реформи високог образовања и имплементацији Болоњског процеса“.

· проф. др Данијел Цвјетићанин, заменик председника КОНУС-а, ректор Универзитета „Браћа Карић“, „Достигнућа и проблеми приватних универзитета у реформи високог образовања и имплементацији Болоњског процеса“.

· проф. др Александар Јовановић, председник Националног просветног савета, „Реформа основног и средњег образовања – проблеми и задаци“.

· проф. др Милан Скакун, председник Конференције директора високих школа струковних студија, „Достигнућа и проблеми високих школа струковних студија у реформи високог образовања и имплементацији Болоњског процеса“.

· др Силвија Пановић-Ђурић, Савет Европе, „Пројекат унапређења система високог образовања у Србији“.

· Кристина Давидовић, студент, „Место и улога студената у реформи високог образовања и имплементацији Болоњског процеса“.

· Александар Јовић, председник Студентског парламента Универзитета у Београду, члан Тима стручњака за реформу високог образовања, Закључци округлог стола о Имплементација ЕСПБ система у Србији.

· Марија Филиповић-Ожеговић, Национална Темпус канцеларија, „Допринос Темпуса IV реформи високог образовања у Србији, резултати првог конкурса Темпуса IV и представљање нових националних приоритета“.

14.30-15.30 Дискусија

