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Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА 
Датум: 09. 05. 2017. године

Немањина 22-26

Б е о г р а д




САОПШТЕЊЕ
                            Почела јавна расправа о Нацрту закона о високом образовању

Јавна расправа о Нацрту закона о високом образовању почела је данас расправом у ректорату Универзитета у Беграду и трајаће до 23. маја. 

Кључне новине Нацрта закона: 

· Оснивање Националног савета за високо образовање (НСВО). Њега бира      Влада уместо Народне скупштине, и има мањи број чланова, 17 уместо 21.
· Уместо Комисије за акредитацију и проверу квалитета оснива се Национално тело за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању (НАТ) као посебно правно лице, које се финансира из сопствених средстава и буџета Републике Србије.  Управни одбор Националног тела за акредитацију именује Влада. Акредитација се издаје на 7 уместо 5 година.
·  Спољашње вредновање високошколских установа врши НАТ на сваке 4 године. У поступку по жалби ВШУ нa негативну одлуку о акредтацији, НАТ-а је дужан да донесе решење у складу са правним схватањем НСВО или да покрене управни спор против НСВО.  Уместо банкарске гаранције, приватна ВШУ доставља доказ о оснивачком капиталу који се утврђује стандардима . Уведено је ограничење да ВШУ може вршити упис студената тек по добијању уверења  о акредитацији високошколске установе и студијског програма, а у случају високошколске установе чији оснивач није Република и обезбеђеног оснивачког капитала у складу са стандардима. Прописана је могућност да се Високошколској установи може изменити или одузети дозвола за рад када се у поступку спољашње контроле квалитета односно инспекцијског надзора утврди да не испуњава услове за обављање делатности предвиђене Законом.
· Уводе се кратки програми студија ради стручног оспособљавања студената за укључивање у радни процес, који може да траје од 30 до 60 ЕСП бодова за који се издаје сертификат о завршеном кратком програму студија.
·  Уводи могућност организовања студије уз рад за студенте који су запослени или који из другог разлога нису у могућности  да редовно прате наставу.
· Број бодова који студент у текућој школској години треба оствари како би стеко услов да се финансира из буџета (ако се рангира у оквиру укупног броја буџетских студената) је смањен са 60 на 48 ЕСП бодова.
· Право на високо образовање имају сва лица са претходно стеченим средњим образовањем у четворогодишњем трајању.
· ВШУ уписује кандидате без полагања пријемног испита уз признавање опште, односно стручне матуре за упис на струковне и академске студије, односно  уметничке матуре за упис на студијске програме за одређене области уметности.
· Омогућава се упис на ВШУ и кандидатима који су завршили међународно признату матуру (International Baccalaurate Diploma Programme) под истим условима као и кандидатима коју су положили општу матуру.

· Чланови студентског парламента бирају се на две године, а мандат траје такође две године.
· Уводи се наставничко звање виши предавач, који изводи наставу на струковнимстудијама.
· Измењени су услови за стицање звања професор емеритус, а број професора емеритуса ангажованих у настави не може да буде већи од 5% од укупног броја наставника. 
· Уводи се предавач ван радног односа (индустријски предавач) којег БШУ може ангажовати на највише до трећине часова наставе на стручно-апликативном предмету у току семестра, а носилац предмета води рачуна о квалитету наставе.
· Уводи се сарадничко звање асистент са докторатом.
· Самостална ВШУ општим актом уређује ангажовање, образовни и научноистраживачки рад наставног особља у оквиру и за потребе самосталне високошколске установе.
· ВШУ има  рок од 9 месеци од дана расписивања конкурса да оконча конкурс за пријем наставника у радни однос.
· Одредбе о радном ангажовању на другој високошколској установи односе се и на рад у иностранству.
· Наставник који стекне услов за старосну пензију уколико постоји потреба за наставком рада, може закључити са ВШУ уговор о раду на одређено време до две године, уз могућност додатних продужења. Критеријуме за закључење уговора о раду након 65. године живота доноси Национални савет за високо образовање, а високошколска установа, односно универзитет, може статутом да пропише и додатне критеријуме.
· Евиденције које води ВШУ уводе се у јединствени информациони систем просвете.
· Уводи се јединствени образовни број (ЈОБ).
· Уводе се регистри установа, студијских програма, студената и запослених.
· Прецизирано је да у циљу комерцијализације научних резултата, уметничког стваралаштва и проналазака, високошколска установа може бити оснивач привредног друштва, при чему остварену добит која јој припада високошколска установа може користити искључиво за унапређење делатности високошколске установе. 
· Уведена је могућност да универзитет за обављање иновационе делатности и пружање инфраструктурне подршке за развој иновација и комерцијализацију резулатата научних истраживања, у свом саставу може имати иновационе центре, центре изврсности, центре за трансфер технологија, пословно-технолошке инкубаторе, научно-технолошке паркове и друге организације.
· Намена средстава које обезбеђује оснивач проширена је на активности трансфера знања и технологија. 
· Универзитет може остваривати део акредитованих студијских програма мастеракадемских студија и докторских студија нанаучним институтима у свом саставу. 
· Као начин стицања имовине ВШУ прописана су и улагања из сопствених средстава, при чему су донације изузете из сопствених средстава.
· ВШУ издвајају део за финансирање заједничких послована нивоу универзитета у складу са општим актом универзитета, на основу планираног обима и трошкова активности који се утврђују одлуком савета универзитета за текућу школску годину (у важећем закону није прописано да се финансирање заједничких послова уређује општим актом).
· Начини стицања сопствених прихода и њихове расподеле ВШУ утврђује општим актом.
· Министарство континуирано прикупља, прати и анализира податке о сопственим приходима високошколских установа и њиховом трошењу, појединачно и укупно.
· Интегративна функција самосталне ВШУ проширена је на дефинисање кодекса професионалне етике и правила понашања у установи.
· Орган пословођења (ректор, декан, директор) се бира на четири године, а број мандата није ограничен. Органу пословођења престаје дужност у случајевима када је правноснажном пресудом осуђен на казну затвора за друго кривично дело даном правоснажности пресуде, односно коначности одлуке. 
· Уведено је овлашћење министра да, у случају да орган управљања ВШУ претходно то не учини, разреши орган пословођења у случајевима када је то лице правноснажном пресудом осуђено на казну затвора за друго кривично дело. Проширени су разлози за поништавање диплома, на случајеве ако ималац дипломе није испуњавао услове за упис на студије првог, другог или трећег степена, односно услове за стицање одговарајућег академског или научног назива. Разлог за поништавање дипломе је и када завршни рад на сви нивоима студија није резултат самосталног рада кандидата. Прописује се поступак у ком министар може да поништи диплому, уколико то претходно ВШУ не учини.
· На територији Аутономне покрајине Косово и Метохија, над високошколским установама чији је оснивач Република, Влада има сва права и обавезе оснивача.
