	Расположива средства и лична потрошња домаћинстава 
у Републици Србији, 2014. – коначни резултати –


У 2014. години, просечна месечна расположива средства по домаћинству (сва домаћинства) у Републици Србији износила су 57054 динара. Домаћинства са градског подручја су у 2014. просечно месечно располагала са 59376 динара, а домаћинства са осталог подручја са 53274 динара. 

Од укупно расположивих средстава (сва домаћинства), 95,7% чине приходи у новцу, а 4,3% су приходи у натури. Код домаћинстава са градског подручја 99,3% чине приходи у новцу, а 0,7% су приходи у натури, док је код домаћинстава са осталог подручја овај однос 89,2% и 10,8%.
Највећи удео у расположивим средствима (сва домаћинства) имају приходи из редовног радног односа (45,8%), пензије (31,8%), приходи од пољопривреде лова и риболова (5,4%) и натурална потрошња (4,3%). 

Издаци за личну потрошњу домаћинстава (сва домаћинства) у Републици Србији износе 54424 динара, од чега је највећи удео издатака за храну и безалкохолна пића (38,4%) и становање, воду, ел. енергију, гас и остала горива (16,1%). Следе издаци за транспорт (9,0%), остале личне предмете и остале услуге (5,5%), одећу и обућу (5,2%), комуникације (4,7%), алкохолна пића и дуван (4,7%) и рекреацију и културу (4,6%). 

Издаци за личну потрошњу домаћинстава са градског подручја износила су 56749 динара (37,1% за храну и безалкохолна пића и 16,4% за становање, воду, ел. енергију, гас и остала горива), а домаћинстава са осталог подручја 50657 динара (40,7% за храну и безалкохолна пића и 15,6% за становање, воду, ел. енергију, гас и остала горива). 

У саопштењу ЛП11 (број 078, од 31. марта 2015.) Републичког завода за статистику објављују се подаци добијени путем Анкете о потрошњи домаћинстава. Овом анкетом прикупљају се подаци о приходима, расходима и потрошњи домаћинстава, односно подаци о основним елементима личне потрошње. 

Од укупног броја домаћинстава предвиђених за анкетирање у 2014. години (8856 за Републику Србију), анкетирано је 6071 домаћинставo (69%).

Према препорукама Евростата, у Анкети се не примењује билансни приступ (билансирање прихода и расхода), већ концепт „потрошних издатака“ (издаци за личну потрошњу), који су класификовани према Класификацији личне потрошње по намени (COICOP-HBS).

Евидентира се вредност добара и услуга за личну потрошњу, без обзира на то да ли су купљени у готовини или на кредит. Вредност производа и услуга из сопствене производње (натурална потрошња) евидентира се по куповним ценама.

Објављени подаци односе се на расположива средства и личну потрошњу у 2014. години и представљају месечне просеке по домаћинству, изражене у динарима (РСД). 

Републички завод за статистику од 1999. године не располаже појединим подацима за АП Косово и Метохија, тако да они нису садржани у обухвату података за Републику Србију (укупно). 

Детаљније податке можете наћи у нашем саопштењу „Расположива средства и лична потрошња домаћинстава у Републици Србији, 2014. – коначни резултати“.
