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Саопштење за јавност        






                                          15.01.2015. 
Попис становништва, домаћинстава и станова 2011. у Републици Србији

ЕТНОКОНФЕСИОНАЛНИ И ЈЕЗИЧКИ МОЗАИК СРБИЈЕ
Републички завод за статистику објављује публикацију „Етноконфесионални и језички мозаик Србије“, у којој се, путем демографског, социорелигијског, социолингвистичког и правно-нормативног приступа, анализирају пописни подаци који се односе на Србе и припаднике 30 етничких заједница.
Студија „Етноконфесионални и језички мозаик Србије“, чији су аутори др Владимир Ђурић, проф. др Дарко Танасковић и проф. др Драган Вукмировић, представља мултидисциплинарни приказ националног, језичког и верског диверзитета становништва које живи на тлу Републике Србије кроз анализу њихових демографских, образовних, миграторних и друшвено-економских карактеристика.
У Попису становништва, домаћинстава и станова 2011. подаци о етноконфесионалним и језичким карактеристикама су, сходно важећим уставним одредбама, резултат слободног изјашњавања грађана, односно родитеља, усвојитеља или старатеља када је реч о деци млађој од 15 година.
Графикон 1. Етничке заједнице које су, поред Срба, предмет анализе у студији, према броју припадника, Република Србија, Попис 2011.
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 Попис 2011. године није спроведен на територији АП Косово и Метохија, док је у општинама Прешево и Бујановац забележен смањен обухват јединица пописа услед бојкота од стране већине припадника албанске националне заједнице.
***

Попис 2011. спроведен је у периоду од 1. до 15. октобра 2011. године у складу са Законом о попису становништва, домаћинстава и станова („Службени гласник РС“, бр. 104/09 и 24/11). Попис 2011. финансијски је подржан од стране Европске уније, која је партиципирала у укупним трошковима са 60%.
Пописни резултати могу се наћи у електронској форми на интернет страницама: www.stat.gov.rs и  www.popis2011.stat.rs.
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