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       Република Србија - СПОЉНОТРГОВИНСКА РОБНА РАЗМЕНА,  април  2010.

Укупна спољнотрговинска робна размена Републике Србије  за  период јануар-април 2010. године износи:

      - 7915,2 милионa долара - пораст од 8,9% у односу на исти период претходне године;
      - 5773,6 милиона евра - пораст од 4,2% у односу на исти период претходне године.
Извезено је  робе у вредности од 2808,5 милиона долара, што чини повећање од 23,4% у односу на исти период претходне године, а увезено  за  5106,7 милиона долара, што  је  више за 2,4%  у односу на исти период претходне године. 

Извоз робе, изражен у еврима, имао је вредност од 2050,3 милиона, што чини повећање од 18,1% у односу на исти период претходне године. Увоз робе, имао је вредност од 3723,3 милиона, што  је  мање за 2,1%  у односу на исти период прошле године. 
Дефицит износи 2298,2 милиона долара, што чини смањење од 15,3 % у односу на исти период претходне године. Дефицит изражен у еврима износи 1673,0 милиона, што чини смањење од 19,2 % у односу на исти период претходне године.
Покривеност увоза извозом, износи 55,0% и већа је у односу на покривеност у истом периоду претходне године, када је износила 45,6%.
У периоду јануар-април ове године, имамо значајну стопу раста извоза. Она је пре свега, резултат извоза производа црне и обојене металургије, као и извоза пољопривредних производа. То охрабрује да ће се позитивне тенденције наставити, с обзиром на значај ових производа у структури нашег извоза. 
У структури извоза по намени производа (принцип претежности), највише су заступљени производи за репродукцију 65,8% (1846,8 милиона долара), следе роба за широку потрошњу 25,8% (724,3 милиона долара) и опрема  8,4% (237,0 милиона  долара).  
 
У структури увоза по намени производа највише су заступљени производи за репродукцију 53,7% (2741,6 милиона долара), следе роба за широку потрошњу 18,0% (917,1 милиона долара) и опрема  8,9% (456,7 милион долара). Некласификована роба по намени износи 19,4% (991,3 милиона долара).
У извозу, главни спољнотрговински партнери, појединачно, били су: Италија (325,4 милиона долара), Босна и Херцеговина (324,8 милиона долара) и Немачка (310,5 милиона долара). 

У увозу, главни спољнотрговински партнери, појединачно,  били су: Руска Федерација (613,4 милиона долара), Немачка (531,1 милиона долара) и Италија (456,0 милиона долара).

Спољнотрговинска  робна размена била је највећа са чланицама Европске уније (више од половине укупне размене). 

Највећи суфицит у размени остварен је са Црном Гором, Босном и Херцеговином и Македонијом. Највећи дефицит јавља се у трговини  са Руском Федерацијом због увоза енергената, пре свега, нафте и гаса. 
Наш други по важности партнер су земље ЦЕФТА споразума, са којима имамо суфицит у размени од 368,9 милиона долара, а који је резултат углавном  извоза пољопривредних производа (житарице и производи од њих и разне врсте пића), као и извоза гвожђа и челика. Што се увоза тиче – највише се увозе електрична енергија, гвожђе и челик,  камени угаљ и обојени метали. Извоз Србије, за посматрани период,  износи 799,6 милиона долара, а увоз је 430,7 милиона долара. Покривеност увоза извозом износи 185,6%. 
	   Од 01.01.2010. године,  по препорукама статистичког уреда УН, уведен је општи систем трговине, који представља шири концепт и код извоза и увоза обухвата сву робу која улази на економску територију земље или је напушта, са изузетком робе која је у транзиту. Осим транзита, не обухватају се и робне трансакције које имају привремени карактер (за сајмове, пробни узорци и сл.). По општем систему трговине, роба се увози односно извози у:
	
	
	
	
	
	
	
	
	


а) слободно циркулирајуће подручје, просторије за унутрашњу прераду или индустријске слободне зоне;

б) просторије за царинско складиштење.

             Општи систем трговине обезбеђује боље прилагођавање мерилима и критеријумима датим у Систему националних рачуна  и  Билансу плаћања.
             Од 01.01.2010. године, користи се  нова ревизија  - СМТК Рев. 4 . 
Према одсецима Стандардне међународне трговинске класификације (СМТК) у извозу  највеће учешће имају: гвожђе и челик (280 милиона долара); обојени метали (207 милион долара); електричне машине и апарати (152 милиона долара); житарице и производи од њих (139 милиона долара) и поврће и воће (136 милиона долара). Извоз ових пет одсека чини 32,5 % укупног извоза.

Првих пет одсека са највећим учешћем у увозу су: природни гас (424 милиона долара); нафта и нафтни деривати (393 милиона долара);  електричне машине и апарати (191 милиона долара); обојени метали (187 милиона долара) и друмска возила (167 милиона долара), а  њихов увоз чини 26,7 % укупног увоза. Одсек неразврстана роба, у који се сада укључује и роба на царинском складишту, има високо учешће у укупном увозу (19,4%).
  У априлу 2010. године је извезено је  робе у вредности од 779,8 милиона долара, што чини повећање од 28,1% у односу на исти месец претходне године. Увоз је износио 1294,7 милиона долара, што чини повећање од 2,5% у односу на исти месец претходне године.

Изражено у еврима извезено је робе у вредности од 581,8 милиона евра, што чини повећање од 27,0% у односу на исти месец претходне године. Увоз је износио 966,4 милиона евра, што чини повећање од 1,8% у односу на исти месец претходне године.

Десезонирани индекс  април/март 2010. године показује да извоз расте за 3,6%, а увоз опада за 2,2% рачунато у доларима. Десезонирани индекс (рачунато у еврима),  април/март  2010. године показује да извоз расте за 5,8%,  а увоз расте  за 2,8%.

             Према Номенклатури статистике спољне трговине (НССТ) за четврти месец:

 

           На листи првих 10 производа у извозу, прво место заузима остала нафта и уља од битуминозних минерала (25 милиона долара); на другом месту су топло ваљани производи (гвожђе и нерђајући челик) са 24 милиона долара; трећа по извозу је електрична енергија са 21 милионом долара; извоз малина је био 15 милиона долара, а на плоче и лимове од алуминијума отпада 14 милиона долара, колики је и извоз нових спољних гума за путничке аутомобиле; следи извоз ваљаних производа превучених калајем (14 милиона долара, колико износи и извоз отпадака од гвожђа и челика; на деветом и десетом месту са извозом од 13 милиона долара су сахароза и други производи рафинације, као и  плоче и лимови од рафинисаног бакра.

           Листа првих 10 производа у увозу показује да је природни гас са вредношћу од 75 милиона долара наш први увозни производ. Други по значају је увоз сирове нафте (52 милиона долара). Увоз остале нафте и уља од битуминозних минерала био је 31 милион долара. За увоз моторних возила за превоз особа (аутобуси и минибуси) потрошено је 29 милиона долара. Рафинисани бакар је увезан за 28 милиона долара. Увоз електричне енергије износио је 19 милиона долара. На увоз лекова за малопродају потрошено је такође 19 милиона долара. Следе предајници са уграђеним пријемником ( 11 милиона долара). Увоз осталих апарата за пренос и пријем гласа и слике био је 10 милиона долара. Последњи на овој листи је алуминијум, нелегирани, који је увезен за 9 милиона долара. 






