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Извештај о раду за првих 100 дана рада
Владе Републике Србије
Првих 100 дана функционисања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде у овом сазиву имало је за циљ решавање горућих проблема у области пољопривредне производње земље са институционалног и оперативног аспекта. Фокус рада био је усмерен на:

· Обезбеђењу додатних финансијских средстава како би све обавезе измирили које је Министарство пољопривреде преузело према пољопривредним произвођачима. Дефицит буџета износио је рекордних 7 милијарди динара и покривен је ребалансом, делом прерасподелом средстава аграрног буџета (2 милијарде динара) а делом обезбеђењем додатних средстава из националног буџета. 
· Израдом укупно шест закона који су послати у скупштинску процедуру створен је предуслов за институционално уређење домаћег правно-економског система у области пољопривреде.   
· Формирањем Генералног инспектората интегрисан је и поједностављен  систем инспекцијског надзора у области пољопривреде који води ка транспарентној и јефтинијој државној управи. Генерални инспекторат вршио је у овом периоду континуирану контролу инпута (минералног ђубрива) за пољопривредну производњу, као и пословање субјеката агробизниса у складу са законским оквиром.
· У тренутку озбиљне угрожености благовременог извођења јесење сетве услед вртоглавог раста цене минералних ђубрива, Министарство пољопривреде је извршило набавку 50 000 тона овог инпута уз 45% државне субвенције по јединици. Тиме су створени предуслови за извођење јесење сетве у оптималним агротехничким роковима као гаранту успешне производње. 

· У циљу заштите права пољопривредних произвођача и стварања предуслова за њихово пословање, Министарство пољопривреде је отворило и успешно окончало дијалог са прерађивачким сектором (представници уљара и шећерана). На тај начин створен је амбијент партнерског односа између произвођача, прерађивача и државе као основе развоја агробизниса земље. 
· Успостављен је оперативни дијалог са Европском комисијом као кључног партнера Министарства пољопривреде на путу европских интеграција и финалним одредиштем пољопривреде наше земље.   
Законска регулатива
За јесење заседање Скупштине, спреман је сет закона из области пољопривреде који ће имати за последицу значајно унапређење домаћег агроекономског сектора. Неки од њих су интитуционални, кровни који ће омогућити систем подршке пољопривреди компатибилан са ЕУ системом (као Закон о пољопривреди и њиме предвиђено оснивање Управе за аграрна плаћања)  док неки поједностављују и чине следљивим процес производње, прераде и пласмана хране, уз акценат на сталан надзор релевантних органа и гаранцију производње здравствено безбедних производа (Закон о безбедности хране).  

Поједини закони су већ прошли Владу и чекају усвајање у Скупштини:

· Закон о здрављу биља;

· Закон о јавним складиштима за пољопривредне производе;

· Закон о безбедности хране;

· Закон о етанолу;

· Закон о ракији и другим алкохолним пићима;

· Закон о средствима за исхрану биља и оплемењивачима земљишта.

Планирано доношење закона:

· Закон о пољопривреди (касније промењен у Закон о пољопривреди и руралном развоју);

· Измене и допуне закона о заштити права оплемењивача биљних сорти;

· Закон о сточарству;

· Закон о вину;

· Измене и допуне закона о ГМО;

· Закон о репродуктивном украсном биљу;

· Закон о добробити животиња;

· Закон о средствима за заштиту биља;

· Закон о водама;

· Закон о ветерини;

· Закон о пољопривредним стручним службама;

· Измене и допуне закона о семену;

· Измене и допуне закона о земљишту;

· Закон о храни за животиње;

· Закон о репродуктивном материјалу шумског биља;

· Закон о дивљачи и ловству.
Генерални инспекторат
Генерални инспекторат Министраства пољопривреде, шумарства и водопривреде установљен је Законом о министарствима у јулу 2008. године. У циљу успостављања ефикаснијег рада, инспекцијске службе министарства: фитосанитарна, пољопривредна, водопривредна, ветеринарска и шумарско-ловна инспекција, су транслаторно премештене из Управа у Генерални инспекторат. Обједињавањем се, поред ефикаснијег надзора и координације у служби, успоставља непрекинут ланац контроле. Циљ Генералног инспектората је да се успостави ефикасније, брже и професионалније деловање инспекције, уз превенцију корупције. У претходном периоду успостављен је и организован рад Генералног инспектората и побољшан систем инспекцијске контроле и квалитет рада инспекције, што је резултирало одређеним акцијским контролама које су извршене од јула до октобра 2008. године, и које се перманентно настављају.

У оквиру унутрашње и граничне фитосанитарне, ветеринарске, пољопривредне, шумарско – ловне и водоприврене инспекције, извршено је 87.201 инспекцијских контрола, од којих је поднето 1.252 прекршајних пријава, 476 пријава за привредни преступ и 112 кривичних пријава.
Извршена је контрола произвођача минералних ђубрива где је стављено ван промета 1.677 тона, а 243 тоне је одузето.

 Вршена је контрола и уништавање усева генетски модификоване соје, што је укључивало подношење кривичних пријава као и тањирање парцела од стране фитосанитарних инспектора. Такође је извршена контрола приликом откупа контаминиране соје где је лагеровано 4.686 тона на откупним местима, а све у циљу заштите пољопривредних произвођача.

У циљу заштите шума од пожара вршена је контрола спаљивања органских остатака после жетве усева, ради превенције настанка шумских пожара.

У праћењу откупа соје и сунцокрета у кампањи 2008. године вршене су контроле откупних места где су на све регистроване неправилности пољопривредни инспектори одмах реаговали и отклањали недостатке.
 Предузимане су и све мере у циљу ступања у посед 1.586 хектара државне земље која је била у незаконитом поседу акционарских друштава ради предаје у посед овлашћеним лицима, односно лицима која имају уговор са Министраством пољопривреде, шумарства и водопривреде.

Извршене су контролe млекара где је утврђено да наведени узорци одговарају у погледу квалитета и микробиолошке исправности по важећим прописима, затим инспекцијска контрола пивара којима је забрањено испуштање и/или захватање вода без поседовања водопривредних дозвола.

Обавезе према пољопривредним произвођачима
            С обзиром да је нова Влада РС почела са радом половином године, као и да је структура функционисања Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде успостављена управо у том периоду, када је спровођење програма и мера субвенционисања и помоћи пољопривредним произвођачима у интензивној фази, на најбржи и најфункционалнији начин су преузете све финансијске обавезе из претходног периода. Тиме се постигао минимални могући застој у исплати средстава, брз наставак имплементације уредби и конкурса, као и контрола у циљу реализације истих и постизања услова за исплату одређених средстава.
            У складу са тежњом измиривања свих преузетих финансијских обавеза пренетих из 2007. године, у овом периоду су исплаћене све преузете и приспеле обавезе према произвођачима у вредности од 2.040.000,00 динара кроз субвенционисање производње, кредитирање, подршку пласману и стандардизацији, субвенционисање унапређења производње, подизања нивоа квалитета домаћих пољопривредно-прехрамбених производа и др.
            Према плану Министарства пољопривреде и приоритету измиривања обавеза, омогућено је да се убрза процедура остваривања права на одобрене субвенције, па је у овом периоду произвођачима исплаћено 82 % средстава од укупног тренутног расположивог буџета.
            Да би се измириле све преузете финансијске обавезе према произвођачима пољопривредно-прехрамбених производа и другим физичким и правним лицима, Министарство је припремило предлог Ребаланса буџета за 2008. годину. Влада Републике Србије је на седници одржаној дана 30. 09. 2008. године утврдила предлог Закона о изменама и допунама закона о буџету Републике Србије за 2008. годину, по коме би за потребе субвенционисања овом министарству било извојено 21.800.000.000,00 динара. Оваквим буџетом, остварило би се увећање од 6.625.875.209,00 динара, које је неопходно за реализацију планираних циљева. Усвајањем поменутог Закона, односно ребаланса буџета, Министарство пољопривреде ће измирити све обавезе из 2008. године, а пре свега исплатити субвенције за регресирање репроматеријала за производњу ратарских и повртарских култура, за шта су потребна средства у висини од 5.300.000.000,00 динара.

Аграрне мере
-  Израђен је предлог мера аграрне политике у области ратарства, сточарства, повртарства, воћарства, производње ракија, и виноградарства-винарства, као и у области изградњи стандарда система квалитата у пољопривредно-прехрамбеној индустрији за 2009. годину, којима се обезбеђују повољнији услови пословања (директна подршка приликом набавке инпута у примарној производњи, као и инвестициона подршка приликом набавке пољопривредне опреме и механизације). Основни правац предложених мера је у смислу повећаних издвајања инвестиционе подршке у односу на директна плаћања, што ће бити и будућа смерница приликом креирања мера аграрне политике.
-   Предложено је задржавање мера подстицања извоза одређених пољопривредно-прехрамбених производа, уз редукцију листе производа као и обима субвенција.
-     Унапређен је систем кредитирања пољопривредне и прехрамбене производње.
-  Урађени су и ажурирани биланси за најважније пољопривредно-прехрамбене производе: кукуруз, пшеница, соја и сунцокрет (уља и сачме), шећерна репа и шећер, малина, јабука, вишња, говеда и говеђе месо, свиње и свињско месо. У току је израда биланса кромпира.
-    Имајући у виду актуелни тренутак јесење сетве и вртоглави скок цена минералног ђубрива са којим се сусрећу пољопривредници, Министарство пољопривреде је припремило уредбу о регресирању 50 000 тона минералног ђубрива. Ђубриво ће бити регресирано у износу од 20 000 динара по тони и намењено је искључиво регистрованим пољопривредницима, а продаја минералног ђубрива ће се вршити преко Продуктне берзе у Новом Саду.
-   Одржан састанак са произвођачима сунцокрета и уљарима поводом Уговора о заједничкој производњи, који су потписани почетком године између уљара и произвођача сунцокрета, у којима су гарантоване минималне цене, начин плаћања и откуп количина које се произведу. Анализирани су уговори и потписници су упозорени да су дужни да се придржавају услова и цене наведених у Уговору.
-    Поводом кампање прераде шећерне репе и стања у овом сектору у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије одржани су састанци са представницима свих шећерана у протеклом месецу. На основу увида у захтеве шећерана а након сагледавања државне политике подршке сектору производње шећера у земљи, оличене у екстремно високој царинској заштити (чак 98% за шећер док је просек у пољопривреди 21%), директних плаћања по хектару за производњу шећерне репе у вишем износу у односу на остале културе (14 000 дин/ха а за остале 10 000 дин/ха) као и општег стања у сектору Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде је јасно саопштило да нема намеру да забрани извоз шећерне репе али ни било којих пољопривредних производа и тиме додатно стимулише овај сектор прерађивачке индустрије.
Међународна сарадња

-  Отпочета сарадња са релевантним директоратима Европске комисије на Унапређеном сталном дијалогу посвећеном пољопривреди и безбедности хране 17-18. септембра  
-     Потписан Меморандум о разумевању о развоју капацитета и техничкој сарадњи са Министарством пољопривреде Кубе, 2. октобра 2008. године у Београду.
-   Потписан Меморандум о разумевању о сарадњи у области пољопривреде са Министарством пољопривреде и руралног развоја Мађарске, 9. октобра 2008. године у Новом Саду.
Рурални развој
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде формирало је Мрежу за подршку руралном развоју, коју чине једанаест Регионалних центара на подручју Републике Србије. Путем ових канцеларија грађани који живе у руралним срединама биће у могућности да буду боље информисани и упознати са изменама закона и уредбама у области пољопривреде и руралног развоја које спроводи 

 HYPERLINK "http://www.ruralinfoserbia.rs/sadrzaj.php" Министарство пољопривреде, јер је крајњи циљ постојања ових канцеларија развој и унапређење пољопривреде, стварање бољих услова за живот и рад у руралним срединама и искорењивање сиромаштва у тим срединама. 
Мрежа за подршку руралном развоју ће помоћи развој руралних подручја, односно села и становништва у њима да:
· добију информације о субвенцијама и другим подстицајним мерама које нуди Министарство пољопривреде 

· боље користе подстицајна средства и субвенције Министарства пољопривреде 

· науче како да планирају и припремају сами пројекте за развој својих села и пронађу потребна средства за финансирање својих пројеката 

· изврше потребне припреме за коришћење средстава из европских фондова (ИПА), када Србија буде кандидат за чланство у ЕУ 

· имају бољу комуникацију и сарадњу са локалним властима и Министарством пољопривреде 

· припреме захтеве за добијање ових средстава 

· добију и друге информације, помоћ и савете везане за рурални развој 
