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PRVO STRUČNO SAVETOVANJE “ DAN MLEKA”

15. mart 2008.


Pozitivni signali na tržištu mlekarske industrije, stimulisanje razvoja mlečnog govedarstva kao i preduzete inicijative u cilju razvoja domaćeg stočarstva, podstakle su zaposlene na Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu, Departmanu za stočarstvo, da se prihvate organizacije Prvog stručnog savetovanja simbolično nazvanog „DAN MLEKA“. Održavanje ovog savetovanja je predviđeno za 15.mart 2008 godine u prostorijama fakulteta.
Jednodnevni program će posetiocima savetovanja biti predstavljen svojim stručnim i savetodavnim delom, pri čemu će jedan segment savetovanja poprimiti epitet prave manifestacije izložbenog i promotivnog karaktera.

Vodeći domaći i inostrani predavači, stručnjaci iz oblasti govedarstva i mlekarstva će svojim praktičnim savetima i stručnim temama približiti problematiku koja prati oblasti proizvodnje mleka. Obratiće se pažnja na postojeće teškoće i nove prepreke prilikom udruživanja proizvođača, izgradnju novih i adaptaciju postojećih objekata, kontrolu produktivnosti i kvaliteta proizvoda animalnog porekla, a takođe, biće razmatrana aktuelna pitanja iz oblasti reprodukcije, ishrane i tehnologije odgajivanja visokomlečnih krava.

Ova priredba mleka i mlečnih proizvoda će na jednom mestu okupiti najznačajnije proizvođače i prerađivače mleka, predstavnike relevantnih državnih institucija, udruženja i saveza, naučnoistraživačkih organizacija itd.

S obzirom da se savetovanje ovog tipa organizuje po prvi put u Republici Srbiji, interesovanje za učešće na DAN MLEKA je takvo, da se očekuje prisustvo od preko 1000 učesnika.

Svi zainteresovani, moći će da ostvare neposredan kontakt sa predstavnicima prestižnih inostranih i domaćih firmi, čiji su programi u vezi sa proizvodnjom i preradom mleka (farmeri, mlekare, proizvođači stočne hrane, opreme za farme i mlekare itd.), Neposred kontakt će biti omogućen preko izložbenih štandova u holu fakulteta.

Osim prelepih utisaka, znanja, novih poslovnih i prijateljskih kontakata, učesnici savetovanja će sa sobom poneti i specijalno izdanje časopisa „Savremeni farmer“ sa objavljenim stručnim radovima, a za one koji budu imali sreće u nagradnoj igri, prvo stručno savetovanje DAN MLEKA će ostati nezaboravno.
