Trodnevna Dunavska parlamentarna konferencija započeće u subotu, 20. juna, radnom posetom učesnika Đerdapskoj klisuri, Smederevu, a u Beogradu će učesnike dočekati predsednik Narodne Skupštine Maja Gojković.

U izradi Strategije učestvovalo je 14 podunavskih zemalja,a to su Nemačka, Austrija, Slovačka, Češka Republika, Mađarska, Bugarska, Rumunija, Hrvatska, Slovenija, Srbija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Ukrajina i Moldavija.

Strategija za Podunavlje bazira se na četiri osnovna tematska stuba, i to povezanost i komunikacije – saobraćaj, plovidba, prateća infrastruktura i energetika; zaštita životne sredine, prevencija rizika (pre svega zaštita od poplava) i održivo korišćenje prirodnih resursa; socio-ekonomski i institucionalni razvoj i jačanje regionalne saradnje. 

Strategija definiše 11 prioritetnih oblasti u okviru kojih će se realizovati projekti.

 Republika Srbija je dobila ulogu koordinatora za dve prioritetne oblasti:

•
Infrastruktura: železnički, drumski i vazdušni saobraćaj (zajedno sa Slovenijom)

•
Nauka i ekonomija znanja (zajedno sa Slovačkom) 

Glavni nosilac aktivnosti u vezi Strategije EU za Dunavski region u Srbiji je Kancelarija za evropske integracije, a članovi Radne grupe su predstavnici ministarstava i institucija relevantnih za saradnju sa EU u Podunavlju.

Na Dunavskoj parlamentarnoj konferenciji učešće će uzeti Delegacije Nemačke, Austrije, Slovačke, Češke, Mađarske, Bugarske, Rumunije, Slovenije, Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Ukrajine, Moldavije, kao i predstavnici Evropskog parlamenta i Delegacije evropske unije u Srbiji.

