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                                                                                                                           30. 10. 2009. 

       Република Србија - СПОЉНОТРГОВИНСКА РОБНА РАЗМЕНА,  септембар  2009.

Укупна спољнотрговинска робна размена Републике Србије  за  период 

јануар-септембар  2009. године износи:

      - 17073,3 милионa долара - пад од 35,9% у односу на исти период претходне године;
      - 12487,4 милиона евра - пад од 28,5% у односу на исти период претходне године.

Извезено је  робе у вредности од 5971,3 милиона долара, што чини смањење од 31,1% у односу на исти период претходне године, а увезено  за  11102,0 милиона долара, што  је  мање за 38,2%  у односу на исти период претходне године. 

Извоз робе, изражен у еврима, имао је вредност од 4358,3 милиона, што чини смањење од 23,4% у односу на исти период претходне године. Увоз робе, имао је вредност од 8129,1 милиона, што  је  мање за 31,0%  у односу на исти период прошле године. 

Дефицит износи 5130,7 милиона долара, што чини смањење од 44,8 % у односу на исти период претходне године. Дефицит изражен у еврима износи 3770,8 милиона, што чини смањење од 38,1 % у односу на исти период претходне године.
Покривеност увоза извозом, износи 53,8% и већа је у односу на покривеност у истом периоду претходне године, када је износила 48,3 %.

У периоду јануар-септембар ове године, настављене су тенденције пада извоза и увоза с краја протекле године. Као главни фактор  истичемо светску економску кризу која је довела до пада привредне активности, како у свету, тако и код нас. Пад нашег извоза је последица и великог смањења цена примарних производа на светском тржишту, а који имају велико учешће у структури нашег извоза. Главни узрок смањења увоза је пад индустријске производње и домаће потрошње у Србији. Међутим, већ постоје први знаци благог опоравка на светском тржишту, који би требало да у наредним  месецима доведу до незнатног раста привредне активности у свету. Као последица таквих кретања у свету, у Републици  Србији је дошло до опоравка у неким областима индустријске производње (производња металних производа, производња моторних возила, производња целулозе и папира и др.),  што би требало да доведе до пораста извоза у наредном  периоду. 

У структури извоза по намени производа (принцип претежности), највише су заступљени производи за репродукцију 59,1% (3529,4 милиона долара), следе роба за широку потрошњу 31,3% (1870,8 милиона долара) и опрема  9,6% (571,1 милиона  долара).  
 
У структури увоза по намени производа највише су заступљени производи за репродукцију 58,4% (6482,2 милиона долара), следе роба за широку потрошњу 26,7% (2960,0 милиона долара) и опрема  14,9 % (1659,7 милиона долара).

У извозу, главни спољнотрговински партнери, појединачно, били су: Босна и Херцеговина (718,0милиона долара), Немачка (652,4 милиона долара) и Република Црна Гора (628,0 милиона долара). 

У увозу, главни спољнотрговински партнери, појединачно,  били су: Руска Федерација (1451,6 милиона долара), Немачка (1419,6 милиона долара) и Италија (1095,8 милиона долара).

Спољнотрговинска  робна размена била је највећа са чланицама Европске уније (више од половине укупне размене). 
Највећи суфицит у размени остварен је са Црном Гором, Босном и Херцеговином, Ираком и Македонијом. Највећи дефицит јавља се у трговини  са Руском Федерацијом због увоза енергената, пре свега, нафте и гаса. 
Наш други по важности партнер су земље ЦЕФТА споразума, са којима имамо суфицит у размени од 1046,6  милиона долара, а који је резултат углавном  извоза пољопривредних производа (житарице и производи од њих и разне врсте пића). Што се увоза тиче – највише се увозе гвожђе и челик, електрична енергија и производи од неметалних минерала. Извоз Србије, за посматрани период,  износи 1890,9 милиона долара, а увоз је 844,3 милиона долара. Покривеност увоза извозом износи 224,0%. 

Према одсецима Стандардне међународне трговинске класификације (СМТК) у извозу  највеће учешће имају: гвожђе и челик (436 милиона долара); одећа – углавном војни прслуци (413 милиона долара); поврће и воће (336 милиона долара); житарице и производи од њих (329 милиона долара) и обојени метали (317 милиона долара). Извоз ових пет одсека чини 30,7 % укупног извоза.

Првих пет одсека са највећим учешћем у увозу су: нафта и нафтни деривати (1028 милиона долара); друмска возила (919 милиона долара); природни гас (578 милиона долара);  индустријске машине за општу употребу (499 милиона долара) и гвожђе и челик (481 милиона долара), а  њихов увоз чини 31,6 % укупног увоза.

У септембру 2009. године је извезено је  робе у вредности од 779,3 милиона долара, што чини смањење од 19,8% у односу на исти месец претходне године. Увоз у септембру износио је 1325,8 милиона долара, што чини смањење од 33,5% у односу на исти месец претходне године.

Изражено у еврима извезено је робе у вредности од 536,8 милиона евра, што чини смањење од 20,8% у односу на исти месец претходне године. Увоз је износио 912,2 милиона евра, што чини смањење од 34,5% у односу на исти месец претходне године.

Десезонирани индекс септембар/август 2009. године, показује да је извоз остао на нивоу претходног месеца (0.0%), а увоз пада за 5,1% рачунато у еврима. Десезонирани индекс (рачунато у доларима),  септембар/август 2009. године показује да извоз расте за 2,8%  а увоз пада за 3,8%.

             Према Номенклатури статистике спољне трговине (НССТ) за девети месец:

 

           На листи првих 10 производа у извозу, прво место заузима шећер са извозом од 23 милиона долара;  на другом месту је електрична енергија  са 21 милионом долара;  трећи по вредности извоза су топло ваљани производи са 20 милиона долара; следе малине  са 17 милиона долара, затим  хула хоп чарапе са извозом од 16 милиона долара, колико отпада и на нове спољне гуме за путничке аутомобиле, а иза су топло ваљани производи (друге димензије) са 14 милиона долара;  извоз кукуруза био је 13 милиона долара; ваљани производи превучени се налазе и на деветом месту са извозом од 12 милиона долара колико отпада и на плоче и лимове од бакра. 


           Листа првих 10 производа у увозу показује да је сирова нафта са вредношћу од 92 милиона долара наш први увозни производ у протеклом месецу. Други по значају је увоз плинског уља (32 милиона долара). Лекови за малопродају са 29 милиона долара су на трећем месту. Увоз путничких аутомобила био је 25 милиона долара. На увоз природног гаса утрошено је 24 милиона долара. Следе моторна возила за превоз особа (аутобуси и минибуси) са 23 милиона долара. За увоз металуршког кокса потрошено је 18 милиона долара, а за рафинисани бакар  дато је 14 милиона долара. На деветом месту је обућа са кожним ђоном са увозом од 12 милиона долара, а последњи на овој листи су апарати за жичне системе са носећом струјом (11 милиона долара).

