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Анкета о безбедности и криминалу у пословном окружењу
Пословање, корупција и криминал у Србији
– Утицај корупције и осталих кривичних радњи на пословно окружење –

Анкету о безбедности и криминалу у пословном окружењу иницирала је Канцеларија Уједињених нација за дрогу и криминал (United Nations Office on Drugs and Crime – UNODC), а њено спровођење у Републици Србији реализовао је Републички завод за статистику.

Циљ ове анкете био је прикупљање информација о обиму корупције у државном/јавном сектору, о искуству пословних субјеката у коришћењу услуга државног/јавног сектора, о интегритету државних/јавних службеника и задовољству квалитетом добијених услуга, о искуству пословних субјеката са корупцијом насталом у интеракцији са другим пословним субјектима, као и потреба да се објективно процене корупцијa и криминал са којима се суочавају пословни субјекти. Фокус овог истраживања био је на перцепцији и искуству пословних субјеката у коришћењу услуга државног/јавног сектора.
Како би се омогућила упоредивост резултата истраживања, исти упитник и методологија истраживања (дефинисани од стране Канцеларије Уједињених нација за дрогу и криминал) примењени су и у другим земљама/територијама региона Западног Балкана. 

Анкета је спроведена на територији Републике Србије (без АП Косово и Метохија), у периоду од 15. октобра до 2. новембра 2012. године, на репрезентативном узорку од 1.750 пословних субјеката из пет главних сектора пословања, који чине 71,1% свих пословних субјеката у земљи. Спроведена је методом директног интервјуа (лицем у лице) са представницима пословних субјеката и била је анонимна. Циљну групу чинили су активни пословни субјекти свих величина из пет главних сектора пословања. 

Анкети о безбедности и криминалу у пословном окружењу претходила је Анкета о коришћењу јавних услуга и јавном интегритету, која је спроведена 2010. године и чији су резултати објављени у извештају Корупција у Србији: искуство грађана.
Главни резултати истраживања

По мишљењу пословних субјеката, проблеми који представљају веома јаку препреку за успешно пословање у Србији јесу: нестабилан курс динара (77,8%), компликоване пореске процедуре (закони) (61,2%), честе промене закона и прописа (59,3%), политичка нестабилност (52,7%), корупција (52,5%) и превисоки порези (52,1%).
Шест од десет пословних субјеката ималo је макар један директан контакт са државним/јавним службеником, док је 17% испитаника који су имали контакт дало неки поклон, противуслугу или додатни новац у периоду од 12 месеци који су претходили овом истраживању. Пословни субјекти који су имали искуство са корупцијом платили су у просеку седам пута мито државним/јавним службеницима у периоду од 12 месеци пре истраживања. 
У 43,5% свих случајева подмићивања плаћање мита нуди представник пословног субјекта а да то није претходно тражено од њега, док у 56,1% случајева државни/јавни службеник тражи плаћање. 
Главни разлози за плаћање мита су убрзавање процедуре (40,3%), добијање бољег третмана (19%) и завршетак процедуре (11,3%). Осим тога, у 23,4% случајева који су пословни субјекти плаћали, не наводи се ниједан конкретан разлог за давање мита („боље је одржавати добре односе“).
Као врста мита најчешће се дају новац (45,2%) и храна и пиће (25,5%).
Ниједан пословни субјект који је у току 12 месеци пре истраживања имао искуства са корупцијом није случај пријавио надлежним институцијама. Најчешће навођени разлози за то су: уобичајена је пракса да се државним/јавним службеницима плаћа или да им се дају поклони (34,2%), бескорисно је пријављивати јер нико не би марио (30,8%) и плаћање или поклон били су дати као знак захвалности службенику за пружање тражене услуге (21,6%).
Око 9,2% представника пословних субјеката одлучило је да не реализује већу инвестицију током периода од 12 месеци пре истраживања због страха да ће морати да плате мито како би добили потребне услуге или дозволе. Истовремено, један од десет пословних субјеката навео је да у току 12 месеци пре истраживања није реализовао ниједну крупну инвестицију због страха од криминала.
Стопе распрострањености случајева у којима су пословни субјекти били жртве кривичних радњи у периоду од 12 месеци пре истраживања износе: за преваре од стране лица која долазе ван пословног субјекта 35,5%, за провалне крађе 10,2%, за вандализам 9,5%, за крађу моторног возила 1,7% и за изнуђивање 1%.
Удео сваке врсте криминала који је пријављен полицији кретао се у распону од 92,7% за крађу моторног возила, 85,5% за провалну крађу, 45,2% за вандализам, 11,1% за случајеве преваре од стране лица ван тих пословних субјеката па до 6,5% за случајеве изнуђивања. Око девет од десет пословних субјеката у Србији користило је макар једну безбедносну меру за заштиту од криминала.
Детаљније податке можете наћи у Извештају „Пословање, корупција и криминал у Србији: Утицај корупције и осталих кривичних радњи на пословно окружење“, на сајту Републичког завода за статистику: www.stat.gov.rs
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