 Милојко Вучелић (Michael Vucelic) 
Рођен 1930. године у Гарешници, Хрватска. Основну школу је завршио у Бјеловару, а средњу школу у Загребу. Дипломирао је теоријску механику 1954. године на Стројарском факултету у Загребу. За време студија је био активни члан Аероклуба Загреб, а у Ваздухопловном центру у Вршцу је завршио једриличарски и пилотски курс. У исто време је и радио као техничар у Авионској радионици у Загребу. После дипломирања одлази у Немачку и ради за Mercedes-Benz у Штутгарту, а затим за Ford у Келну. У Америку одлази 1956. године и почиње да ради у компанији Cessna Aircraft, где је радио на пројектовању авиона Cessna C182RG и био пројектант првог увлачећег стајног трапа за тај авион. После тога је радио као пројектант уређаја за спашавање пилота из авиона F-104 Starfighter и B-58 Hustler. 

У пројектима из програма Apollo учествује од самог почетка програма 1962. године. На тим пројектима је радио на анализама различитих концепција слетања на Месец, као и на одређивању спецификација разних система матичног брода и других система и уређаја. Радећи на програму Apollo, г. Вучелић је унапређиван у разне одговорне техничке и руководеће дужности, укључујући и одговорни положај у NASA контроли свих Apollo свемирских летова у Хјустону. За рад на Apollo пројектима, г. Вучелић је добио више награда и признања. Посебно треба истаћи, да је за руковођење у успешном спашавању астронаута, после хаварије на мисији Apollo 13, г. Вучелић одликован са Presidential Medal of Freedom, највишим америчким цивилним одликовањем. 

По завршетку програма Apollo, г. Вучелић је учествовао у адаптацијама Apollo матичног брода за потребе превоза и повратка астронаута са прве америчке свемирске станице Skylab. Такође је учествовао и у првој заједничкој USA-SSSR свемирској мисији, сусрету у земљиној орбити 1975. године. 

Упоредо са радом на пројектима из програма свемирских летова, г. Вучелић је изложио већи број научних реферата на многим научним скуповима и на универзитетима, како у Америци, тако и у Европи. 

Г. Вучелић је познат и по својим јавним наступима на радију и телевизији и на конференцијама за новинаре, на којима је говорио о NASA свемирским плановима и оствареним резултатима. 

Славољуб Вујић (Sam Vuich) 
Рођен 1934. године у Фоени-у, Румунија (7 км од места Јаша Томић). Основну школу је започео у месту рођења. Почетком рата, са породицом се преселио у Јаша Томић, где је наставио школовање и завршио нижу средњу школу, након чега је наставио школовање у Вршцу, које је прекинуо, јер је са породицом емигрирао у Америку. У Детроиту је завршио електронско-комуникацијску инжењерску школу, преселио се у Калифорнију и тамо радио као инжењер и администратор на различитим пројектима за министарство одбране. Учествовао је у пројектима ракета Minuteman, Polaris, Peacekeeper, као и у пројектима ракета из програма Small Missile и National Missile Defense. Учествовао је и у пројекту стратегијског бомбардера B-1 Lancer. Осим учешћа у пројектима министарства одбране, учествовао је у програму свемирских летова Apollo. За свој рад на набројаним пројектима добио је више награда и признања. По завршетку програма Apollo, др Вујић је, заједно са својим колегом г. Вучелићем, учествовао у трансферу технологије, посебно микроелектронике, у земље источне Европе (укључујући бившу Југославију и бивши Совјетски Савез). 

Упоредо са радом у компанијама North American Aviation и Rockwell International, др Вујић се школовао и стекао шест универзитетских диплома (AA, BS, MA, EMBA, MA, Ph.D). Завршио је University of Southern California (USC), а докторску дисертацију Viable National Missile Defense одбранио је на Claremont Graduate University (CGU). 

Др Вујић је ожењен супругом Вером и има два сина, Ивана и Стефана и ћерку Соњу.
