
ОБРАЋАЊЕ МИНИСТРА ОДБРАНЕ НА НАТО САСТАНКУ У ФОРМАТУ ПЛАТФОРМЕ ИНТЕРОПЕРАБИЛНОСТИ
Господине председавајући, Ваше Екселенције, даме и господо, 
Овом приликом, окружен пријатељима, желим да знате да учешћем Републике Србије и мојим личним ангажовањем на овом састанку, моја земља још једном, и по ко зна који пут, потврђује решеност и одлучност за сарадњу са свим актерима на међународној сцени, гајећи пријатељство без обзира на искуства из прошлости која нису била пријатна, несугласице у садашњости која коче сутрашњицу, а са жељом за плодотворним односима у будућности. Чувени Макијавели каже: „непријатељства почињу неправдом, а пријатељства доброчинством. Зато греши сваки онај који жели да има некога као пријатеља, а почиње неправдом“.
Политичка, економска и социјална нестабилност, наслеђе прошлости, присутност ретроградних процеса, етничка нетрпељивост су ограничавајући фактор када је у питању безбедност. Безбедносно окружење је данас врло нестабилно, највеће жртве су обични грађани и њихово право на безбедан живот. Када говоримо о безбедносним ризицима и политичко-стратегијско-војним одговорима, политика Владе Републике Србије на чијем челу је Александар Вучић води озбиљну и одговорну политику која показује сталну велику заинтересованост за унапређење регионалне стабилности и очувања мира и безбедности, као неопходног услова за националну и регионалну безбедност. Основа те политике је изградња поверења као предуслова за вредносну и интересну блискост са свим партнерима. Сарадња у области безбедности и одбране, као једне од кључних функција државе, подразумева изградњу заједничких способности како би се одговорило на претње попут тероризма и миграција. Република Србија у оба случаја води одговорну политику и развија потребне механизме како би дала свој допринос националној безбедности и безбедности других држава и народа. На том путу Србија наилази и на препреке, наиме док Србија развија процесе сарадње, неке државе, с времена на време, подижу ограде према тој истој Србији.

Ми данас у Србији посебну пажњу посвећујемо борби против тероризма и миграторним кретањима, као непосредним претњама како према националној, тако и према глобалној безбедности. Непосредна и садржајна сарадња са свим међународним актерима у одговору на те претње, суштински је интерес Републике Србије. У том смислу ми и посматрамо примену принципијелне политике војне неутралности као избалансиран приступ сарадњи са свим партнерима широм света, без обзира на њихову формално-уговорну припадност било ком политичком, војном, трговинском, царинском и другом савезу. При томе, одлучно одбијамо било какву инсинуацију и од било кога о сврставању уз неки од поларитета у данашњем свету. Република Србија је вољом народа опредељена за неутралност као безбедносни избор и гаранцију свог суверенитета, територијалног интегритета и уставног поретка. То подразумева да настављамо са изградњом ефикасног система одбране и развијањем свестраних политичких, економских, и добросуседских односа са државама у непосредном окружењу и региону. Када је војни аспект у питању, неутралност омогућава сарадњу са свим партнерима, а у складу са спољно-политичким циљевима заснованим на тзв. четири стуба – Европска Унија, Руска Федерација, Сједињене Америчке Државе и Народна Република Кина. 

Када причамо о садашњости, Србија данас постиже значајне резултате у сарадњи са Северноатлантским савезом, као што је усвајање Индивидуалног акционог плана партнерства и потврђивања Споразума држава чланица Северноатлантског уговора и осталих учесница „Партнерства за мир“ о статусу њихових снага.
Република Србија је и до сада доприносила интероперабилности са партнерима кроз размену информација, развијање мултилатералне сарадње, заједничким обукама, заједничким вежбама и учешћем у мировним мисијама под окриљем УН и ЕУ. Поред тога, будуће учешће у некој од борбених група ЕУ један је од приоритета којим се Војска Србије тренутно бави. 
Република Србија уважава чињеницу да је НАТО незаобилазан фактор евроатлантске безбедности са снажним утицајем на безбедносну архитектуру Балкана. У том смислу, подржавамо развој и унапређење Платформе за достизање интероперабилности и спремни смо да и даље у тим оквирима развијамо политику сарадње и партнерства. То и доказујемо кроз активно и одговорно учешће у механизмима Процес планирања и прегледа и Концепт оперативних способности. Од посебног значаја је и учешће у мултинационалним вежбама путем којих Република Србија на највидљивији начин показује приврженост унапређењу постојећих и развоју нових способности. На тај начин развијамо модерну, оспособљену и технички опремљену војску, спремну да одбрани основне вредности и интересе Републике Србије и допринесе успешном одговору на заједничке безбедносне изазове.
Дозволите да похвалим значај континуитета сусрета на високом нивоу у овом формату и да са посебним задовољством очекујем нову прилику за даљи наставак разговора и размену мишљења по свим питањима од интереса за НАТО и  њене партнере.
На крају, желео бих да цитирам речи великог писца Виктора Игоа који каже да „није тешко бити добар, тешко је бити праведан“. Србија не тражи да свет према њој буде добар, за нас је суштински важно да према Србији свет буде праведан.
Хвала
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